
Revision: 399

Valgundersøgelsen 1994
DDA-2210

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 INTERVIEW-RUNDE
V4 RESPONDENT ID
V5 ARBEJDSLØSHEDEN
V6 FORDELING AF ARBEJDET
V7 UNGDOMSARBEJDSLØSHED
V8 ARBEJDSMILJØ/ARB.VILKÅR
V9 DE ÆLDRES FORHOLD
V10 ÆLDRE PLEJE/ OMSORG
V11 PENSIONISTERNE VILKÅR
V12 MERE HJEMMEHJÆLP
V13 FLERE PL.HJ.PL/ÆLDREBOLI
V14 MILJØ/ MILJØPOLITIK
V15 MILJØPROBLEMER
V16 FLYGTNINGEPOLITIK
V17 FLYGTNINGEPROBLEMATIKKEN
V18 KUN REELLE FLYGTNINGE
V19 INDVANDRERPOLITIK
V20 INDVANDRERPROBLEMATIKKEN
V21 UDLÆNDINGEPOLITIK
V22 STRAMMERE UDLÆNDINGELOV
V23 RACISME/ NAZISME
V24 SUNDHEDSVÆSEN
V25 SYGEHUSVÆSNET
V26 VENTELISTER
V27 VENTELISTER SYGEH./PL.HJ
V28 STOP NEDSKÆR. I SUNDHEDV
V29 SYGE/ HANDICAPPEDE
V30 SOCIAL VELFÆRD
V31 SOCIAL OMRÅDET/FORHOLD
V32 SOCIALE PROBLEMER
V33 DE SVAGESTE GRP. FORHOLD
V34 STØRRE SOC. RETFÆRDIGHED
V35 OVERFØRSELSINDKOMSTER
V36 OMPRIOR. AF OFF. MIDLER
V37 OFF. SEKTOR RATIONAL.
V38 SAMFUNDSØKONOMI
V39 STATSUNDERSKUDDET
V40 ØKONOMISK POLITIK
V41 BETALINGSBALANCEN
V42 SKATTEPOLITIKKEN
V43 SKATTETRYKKET
V44 AFGIFTSNIVEAUET
V45 BOLIGOMRÅDET
V46 POLITIKERNES TROVÆRDIGH.
V47 BEDRE SAMARB.-FOLKETING.
V48 BEDRE KOMMUN-POLITIKERNE
V49 FORENKLING AF LOVGIVN.
V50 EUPOLITIK
V51 EU-SAMARBEJDET
V52 UDENRIGSPOLITIK
V53 BØRNEPOLITIK
V54 FAMILIEPOLITIK
V55 DAGINSTITUTIONER
V56 BØRNS OG UNGES FORHOLD
V57 UNGES FORHOLD
V58 UDDANN. & UDD. FORHOLD
V59 ORLOVSORDNINGER



V60 ERHVERVSLIVET
V61 LANDBRUGSPOLITIKKEN
V62 MENN.LIGHED/LIVSKVALIT.
V63 MORAL/ ETIK/ RELIGION
V64 RETS- SIKKERH./SYSTEMET
V65 POLITIETS FORHOLD
V66 BEKÆMP. KRIMINAL./VOLD
V67 BYGGE OG ANLÆGSARBEJDER
V68 SIKKERHEDS- &FORSVARSPOL
V69 ARBEJDSMARKEDSPOLITIK
V70 INGEN PROBLEMER/ NEJ
V71 PROBLEM: ANDET
V72 PROBLEM:VED IKKE/UOPLYST
V73 SET PARTIPROG PÅ TV(DR1)
V74 SET PARTIPROG PÅ TV
V75 LÆST OM POLITIK I AVISEN
V76 DISKUT. POLITIK M/FAMILI
V77 DISKUT. POLITIK M/VENNER
V78 DISKUT. POLITIK M/KOLLEG
V79 INTERESSERET I POLITIK
V80 STEMTE DE D. 21. SEPT.
V81 STEMTE DE M. ENTUSIASME
V82 HVORNÅR BESLUT. DE DEM
V83 STEMME PÅ ANDRE PARTIER
V84 ANDRE PARTIER = NEJ
V85 ANDRE PARTIER = SOC.DEM
V86 ANDRE PARTIER = RADIKALE
V87 ANDRE PARTIER = KONS.
V88 ANDRE PARTIER = CEN.DEM.
V89 ANDRE PARTIER = SF
V90 ANDRE PARTIER = KRIST.F.
V91 ANDRE PARTIER = VENSTRE
V92 ANDRE PARTIER = FREMS.P.
V93 ANDRE PARTIER = ENH.LIST
V94 ANDRE PARTIER = JACOB H.
V95 ANDEN KANDIDAT U. PARTI
V96 ANDRE SVAR
V97 VED IKKE
V98 BETYDN STATSUNDERS.+GÆLD
V99 BETYDN ARB.LØS.HED+DAGP.
V100 BETYDN FORH. TIL EU+UNIO
V101 BETYDN MILJØ
V102 BETYDN HOSP+SUNDH.VÆSEN
V103 BETYDN SKATTESPØRGSMÅL
V104 BETYDN FLYGTN.+INDVANDR.
V105 BETYDN ÆLDRESPØRGSMÅL
V106 BETYDN LOV OG ORDEN
V107 BETYDN UDDAN. OG KULTUR
V108 RETFÆRD. FORD. I SAMFUND
V109 HENSYN TIL SAMF.ØKOMOMI
V110 HENSYN TIL EGEN ØKONOMI
V111 VKZ-FLERT. - INDFLYD. ?
V112 A/SF/RAD-FLERT. INDFLYD?
V113 A/SF/ENH-FLERT. INDFLYD?
V114 STEMTE DE I DEC. 1990
V115 TILHÆNGER AF ET PARTI
V116 PARTITILH.- HVILKET PART
V117 OVERBEVISTE TILHÆNGERE
V118 HVILK. PARTI STÅR DE NÆR
V119 STÅR INTET PARTI NÆR
V120 STÅR SOC. DEM. NÆR
V121 STÅR RADIKALE NÆR
V122 STÅR KONSERVATIVE NÆR
V123 STÅR CEN.DEM. NÆR
V124 STÅR SF NÆR
V125 STÅR KRIST.FOLKEP. NÆR
V126 STÅR VENSTRE NÆR
V127 STÅR FREMS.P. NÆR
V128 STÅR ENHEDSLISTEN NÆR
V129 STÅR JACOB HAUGAARD NÆR
V130 EVALU:POUL NYRUP
V131 EVALU:MARIANNE JELVED
V132 EVALU:HANS ENGELL
V133 EVALU:MIMI JACOBSEN
V134 EVALU:HOLGER K. NIELSEN
V135 EVALU:UFFE ELLEMANN
V136 EVALU:PIA KJÆRSGAARD
V137 EVALU:JACOB HAUGAARD
V138 EVALU:SOC. POLITIK
V139 EVALU:RAD. POLITIK
V140 EVALU:KONS. POLITIK



V141 EVALU:CD POLITIK
V142 EVALU:SF POLITIK
V143 EVALU:VENSTRE POLITIK
V144 EVALU:FREMS.P. POLITIK
V145 EVALU:REGERINGEN POLITIK
V146 SYMPATI:SOC.
V147 SYMPATI:RAD.
V148 SYMPATI:KONS.
V149 SYMPATI:SF
V150 SYMPATI:CD
V151 SYMPATI:VENSTRE
V152 SYMPATI:FREMS.PARTIET
V153 SYMPATI:KRIST.FOLKEPARTI
V154 SYMPATI:ENHEDSLISTEN
V155 SYMPATI:SAMLEDE REGERING
V156 EVAL:NYRUP-ØKO. PROBLEM
V157 BEDST TIL ØKOMOMI
V158 BEDST TIL ARB.LØS.HED
V159 BEDST TIL MODERNE ERH.
V160 BEDST TIL INFLATION
V161 BEDST TIL STATSUNDERSKUD
V162 BEDST TIL SOC. BALANCE
V163 BEDST TIL EU-INTERESSE
V164 BEDST TIL MILJØET
V165 BEDST TIL LOV OG ORDEN
V166 BEDST TIL MEDBESEMMELSE
V167 BEDST TIL FRIHED FOR ALL
V168 BEDST TIL SKAT/SOC.BALAN
V169 BEDST TIL DIN EGEN ØKO.
V170 FAMILIENS ØKO. IDAG
V171 DANMARKS ØKO. IDAG
V172 REGER.EFF. PÅ FAM. ØKO.
V173 REGER.EFF. PÅ SAMF. ØKO.
V174 REGER.EFF. PÅ ARB.LØS.H.
V175 SKATTEREF.EFF. PRIV.ØKO.
V176 SKATTEREF. RETF. SKATTER
V177 GRUND TIL ØKO. OPSVING
V178 GRUND TIL RENTESTIGNING
V179 GÆLD OG UNDERSKUD ALARM
V180 GRUND TIL HOSP. VENTEL.
V181 HOSP. VENTEL. PGA ØKO.
V182 FOLKESKOLENS KVALITET
V183 ER LÆRERNE FOR DÅRLIGE
V184 HAR BØRNENE FOR FÅ TIMER
V185 MANGEL PÅ PENGE
V186 FOR RINGE DISPLIN
V187 VURDER. AF SOCIAL REFORM
V188 VURD. AF INDTÆGTSUDJÆVN.
V189 VURD.AF ERHV.LIV.EGENBES
V190 VURD.AF BANK&STORINDUSTR
V191 VURD. AF INTERN. KONFLIK
V192 VURD. ØKO.VÆKST&ARBLØSHE
V193 VURD. FREMME ERHVERVSLIV
V194 VURD. MIN.LØN&ARB.LØS.HE
V195 VURD. BEKÆMP. ARB.LØS.HE
V196 VURD. FORDEL. LØNSTIGN.
V197 VURD. AF FLEX. ARB.TIDER
V198 VURD.AF OFF.BRUGERBETAL.
V199 VURD.BRUGERBET. OFF.SERV
V200 VELFÆRDSSTRAT.-MERE ARB.
V201 EKSPORTSTRAT.- MERE ARB.
V202 SERVICESTRAT.- MERE ARB.
V203 SAMF.MÅLSÆTN. PRIOR 1
V204 SAMF.MÅLSÆTN. PRIOR 2
V205 OFF.ANSVAR-FLERE I ARBEJ
V206 OFF.ANSVAR-PRISERNE NEDE
V207 OFF.ANSVAR-BEH. AF SYGE
V208 OFF.ANSVAR-ÆLDRES LEVEST
V209 OFF.ANSVAR-STØTTE INDUST
V210 OFF.ANSVAR-ARBLØS LEVEST
V211 OFF.ANSVAR-UDJÆVN RIG/FA
V212 OFF.ANSVAR-STØTTE STUD.
V213 OFF.ANSVAR-BOLIG / FAMIL
V214 OFF.ANSVAR-STOP FORURENI
V215 UDG: FORSVARET
V216 UDG: SUNDHEDSVÆSNET
V217 UDG: UDDANNELSE
V218 UDG: FOLKEPENSION
V219 UDG: MILJØPROBLEMER
V220 UDG: KULTURELLE FORMÅL
V221 UDG: DAGINSTISTUTTER



V222 UDG: POLITIET
V223 UDG: DAGPENGE
V224 UDG: BISTANDSHJÆLP
V225 UDG: BROER OG MOTORVEJE
V226 UDG: ULANDSBISTAND
V227 UDG: FLYGTNINGEHJÆLP
V228 UDG: OFF. ADMINISTRATION
V229 UDG: ORLOVSORDNINGER
V230 UDG: HJEMMEHJÆLP
V231 UDG: PLEJEHJEM
V232 UDG: TILSKUDSORDN.LEDIGE
V233 UDG: TILSKUD BØRNEFAM.
V234 UDG: KOLLEKT. TRANSPORT
V235 ORLOV FRA ARBEJDSMARKED
V236 HOLDN. TIL SKATTEREFORM
V237 HOLDN.EJEND.&-INDK.SKAT
V238 HOLDN.GRØN AFG/INDK.SKAT
V239 TRÆK%/HØJ BUNDGRÆNS.SKAT
V240 SKAT/BEDRE OFF. SERVICE
V241 SKAT/AFDRAG STATSGÆLDEN
V242 HOLDN. TIL LIGESTILLING
V243 EFF:NEDSAT ARBEJDSTID
V244 EFF:LAV INDSLUSN.LØN/UNG
V245 EFF:UDD. & KURSER/LEDIGE
V246 EFF:ARB. UDENFOR ENS FAG
V247 EFF:ARB.MED STOR AFSTAND
V248 EFF:FORBUD OVERARB/BIJOB
V249 EFF:SKRALDEMANDSORDN.
V250 EFF:HANDL.PLAN FOR LEDIG
V251 EFF:BEGR.UNGES DAGPENGE
V252 EFF:NEDS. DAGP EFT. 1 ÅR
V253 EFF:INDF. BORGERLØN
V254 VUR:NEDSAT ARBEJDSTID
V255 VUR:LAV INDSLUSN.LØN/UNG
V256 VUR:UDD& KURSER/LEDIGE
V257 VUR:ARB. UDENFOR ENS FAG
V258 VUR:ARB.MED STOR AFSTAND
V259 VUR:FORBUD OVERARB/BIJOB
V260 VUR:SKRALDEMANDSORDN.
V261 VUR:HANDL.PLAN FOR LEDIG
V262 VUR:BEGR.UNGES DAGPENGE
V263 VUR:NEDS. DAGP EFT. 1 ÅR
V264 VUR:INDF. BORGERLØN
V265 UDLICIT:RENG. HOSPITALER
V266 UDLICIT:HJEMMEHJÆLP
V267 UDLICIT:KØB BEH.PRIV.HOS
V268 UDLICIT:DAGINSTITUTTER
V269 UDLICIT:FÆNGSLER
V270 INDIVIDUELLE LØNFORH.OFF
V271 PRODUKTIVITET-PRIVAT/OFF
V272 MENING:ØRESUNDSBROEN
V273 MENING:HJ.SERVICEORDNING
V274 HØJ INDT.-HØJ SKAT
V275 INGEN SKATTELETTELSER
V276 INGEN LØNSTIGNINGER
V277 INDV. TRUSSEL MOD DANSKE
V278 ØKO.VÆKST GENNEM INDUSTR
V279 GOD MILJØ EJ SKADE ERHV.
V280 ARB.LØSE ØNSKER EJ ARB.
V281 MELDE OS UD AF NATO
V282 ARAB.LANDE TRUSSEL M. DK
V283 VOLD - HÅRDERE STRAFFE
V284 KRIM. FORBYG/VEJL. BEDRE
V285 PRIVATISERING-BILLIG&GOD
V286 FOLKETINGET-1/2 KVINDER
V287 FLYGTN/INDV. BISTANDSRET
V288 OVERFØRSELSINDKOMSTER
V289 EJ RÅD TIL VELFÆRDSSTAT
V290 EU-DK VELF.STAT UMULIG
V291 FØLER SIG SOM EUROPÆRER
V292 OFF. SEKTOR KAN EFFEKTIV
V293 HØJ INDT.- EJ BØRNECHECK
V294 MANGE UDNYT. SOC. SYSTEM
V295 OFF.STØTTE FORHINDRE ARB
V296 LUKKELOV BØR AFSKAFFES
V297 FORHØJ DE GRØNNE AFGIFT.
V298 VELFÆRD UMYNDIGGØR FOLK
V299 VALG:REG. MANIPUL ØKO.
V300 POLITIK TAGER EJ HENSYN
V301 POL. RIGTIGE BESLUTNINGE
V302 STÆRK MAND FÅ MAGTEN



V303 POL. UENIGH. PGA TAKTIK
V304 POLITIK ER INDVIKLET
V305 TAGE STILLING TIL POL.?
V306 POL.? AFGØRES V/FOLKEAFS
V307 ØDSLER MED OFF. MIDLER
V308 VED FOR LIDT OM EU
V309 FORSTÅR EJ ØKO.POLITIK
V310 TILLID TIL POLITIKERE
V311 FUNGERER DEMOKRATIET
V312 EU: ØKONOMISK UDLIGNING
V313 EU:EU-PARL. STØRRER MAGT
V314 EU:FØRER TIL FÆLLES MØNT
V315 EU:STORPOL.&MILITÆR ROLL
V316 UDVIDES M. ØSTEUROP.LAND
V317 BEKÆMP ARBLØSH-EU PRIO 1
V318 HOLDNING TIL EU
V319 STEMT VED EU-VALG I MAJ
V320 STEMT V/EDINBURGHAFTALEN
V321 V/H SKALA: SOC. DEM.
V322 V/H SKALA: KONSERVATIVE
V323 V/H SKALA: VENSTRE
V324 V/H SKALA: RAD.VENSTRE
V325 V/H SKALA: SF
V326 V/H SKALA: FREMS.PARTI
V327 V/H SKALA: KRIST.FOLKEP.
V328 V/H SKALA: CENTRUM DEM.
V329 V/H SKALA: ENHEDSLISTEN
V330 V/H SKALA: RESPONDENTEN
V331 FLYGTN: SOC. DEM.
V332 FLYGTN: KONSERVATIVE
V333 FLYGTN: VENSTRE
V334 FLYGTN: RAD.VENSTRE
V335 FLYGTN: SF
V336 FLYGTN: FREMS.PART
V337 FLYGTN: KRIST.FOLKEP
V338 FLYGTN: CENTRUM DEM.
V339 FLYGTN: ENHEDSLISTEN
V340 FLYGTN: RESPONDENTEN
V341 OFF.MIDLER: SOC. DEM.
V342 OFF.MIDLER: KONSERVATIVE
V343 OFF.MIDLER: VENSTRE
V344 OFF.MIDLER: RAD.VENSTRE
V345 OFF.MIDLER: SF
V346 OFF.MIDLER: FREMS.PARTI
V347 OFF.MIDLER: KRIST.FOLKEP
V348 OFF.MIDLER: CEN.DEM.
V349 OFF.MIDLER: ENHEDSLISTEN
V350 OFF.MIDLER: RESPONDENTEN
V351 GRØN POL: SOC.DEM.
V352 GRØN POL: KONSERVATIVE
V353 GRØN POL: VENSTRE
V354 GRØN POL: RAD.VENSTRE
V355 GRØN POL: SF
V356 GRØN POL: FREMS.PARTI
V357 GRØN POL: KRIST.FOLKEP.
V358 GRØN POL: CEN.DEM.
V359 GRØN POL: ENHEDSLISTEN
V360 GRØN POL. RESPONDENTEN
V361 FRIT MARKED:SOC.DEM.
V362 FRIT MARKED:KONSERVATIVE
V363 FRIT MARKED:VENSTRE
V364 FRIT MARKED:RAD.VENSTRE
V365 FRIT MARKED:SF
V366 FRIT MARKED:FREMS.PARTI
V367 FRIT MARKED:KRIST.FOLKEP
V368 FRIT MARKED:CEN.DEM.
V369 FRIT MARKED:ENHEDSLISTEN
V370 FRIT MARKED:RESPONDENTEN
V371 LOV/ORDEN:SOC. DEM.
V372 LOV/ORDEN:KONSERVATIVE
V373 LOV/ORDEN:VENSTRE
V374 LOV/ORDEN:RAD.VENSTRE
V375 LOV/ORDEN:SF
V376 LOV/ORDEN:FREMS.PARTI
V377 LOV/ORDEN:KRIST.FOLKEP
V378 LOV/ORDEN:CEN.DEM.
V379 LOV/ORDEN:ENHEDSLISTEN
V380 LOV/ORDEN:RESPONDENTEN
V381 ØKO.POL.:SOC. DEM.
V382 ØKO.POL.:KONSERVATIVE
V383 ØKO.POL.:VENSTRE



V384 ØKO.POL.:RAD.VENSTRE
V385 ØKO.POL.:SF
V386 ØKO.POL.:FREMS.PARTI
V387 ØKO.POL.:KRIST.FOLKEP
V388 ØKO.POL.:CEN.DEM.
V389 ØKO.POL.:ENHEDSLISTEN
V390 ØKO.POL.:RESPONDENTEN
V391 EU ?: SOC. DEM.
V392 EU ?: KONSERVATIVE
V393 EU ?: VENSTRE
V394 EU ?: RAD.VENSTRE
V395 EU ?: SF
V396 EU ?: FREMS.PARTI
V397 EU ?: KRIST.FOLKEP
V398 EU ?: CEN.DEM.
V399 EU ?: ENHEDSLISTEN
V400 EU ?: RESPONDENTEN
V401 FØDSELSÅR
V402 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT.
V403 FAGFORENING
V404 SAMFUNDSKLASSE
V405 SAMFUNDSKLASSE IDENT.
V406 KNYTTET TIL EN SAMF.KL.
V407 HVILKEN SAMF.KL. ER DU
V408 ARB.LØS DE SIDSTE 2 ÅR
V409 FAM ARB.LØS SIDSTE 2 ÅR
V410 ÆGTEF. ARBLØS > 1 MD.
V411 BØRN ARBLØS > 1 MD
V412 FORÆLDRE ARBLØS > 1 MD
V413 SØSKENDE ARBLØS > 1 MD
V414 RESP: JA,FORÆLDREORLOV
V415 RESP: JA,UDD.ORLOV
V416 RESP JA, SABBAT
V417 RESP NEJ, INGEN ORLOV
V418 RESP: VED IKKE !
V419 ÆGTEFÆL:JA,FORÆLDREORLOV
V420 ÆGTEFÆL:JA,UDDAN.-ORLOV
V421 ÆGTEFÆL:JA, SABBAT
V422 ÆGTEFÆL:NEJ, INGEN ORLOV
V423 ÆGTEFÆL: VED IKKE !
V424 BIL I 1993 ELLER 1994
V425 OMLAGT BOLIGLÅN
V426 OFF.TILSKUD/BOLIGFORBEDR
V427 BØRN I OFF.BØRNEPASNING
V428 PENSIONSORDN. IFB M. ARB
V429 ARB: FRI BIL
V430 ARB: FRI TELEFON
V431 ARB. FRI AVIS
V432 ARB:TJEN.BOLIG/LAV LEJE
V433 ARB: INGEN AF DISSE
V434 ARB: GÅR,CYKLER,KNALLERT
V435 ARB: KØRER I EGEN BIL
V436 ARB: KØRER MED ANDRE BIL
V437 ARB: BUS,TOG,FÆRGE,FLY
V438 ARB. ANDEN TRANSPORT
V439 TOTAL KØRSEL TIL/FRA ARB
V440 KØNS IDENT.
V441 ALDER
V442 BOLIG ART
V443 EJE EL. LEJE BOLIG
V444 STILLING I HUSSTANDEN
V445 HUSMODERENS ERHVERV
V446 ANTAL I HUSSTANDEN
V447 ANTAL I HUSST. 13<99 ÅR
V448 ANTAL I HUSST. 0 < 12 ÅR
V449 HJ.BOENDE: INGEN BØRN
V450 HJ.BOENDE: BØRN 0-1 ÅR
V451 HJ.BOENDE: BØRN 2 ÅR
V452 HJ.BOENDE: BØRN 3-5 ÅR
V453 HJ.BOENDE: BØRN 6 ÅR
V454 HJ.BOENDE: BØRN 7-12 ÅR
V455 HJ.BOENDE: UNGE 13-19 ÅR
V456 HJ.BOENDE: UNGE 20-30 ÅR
V457 EGEN SKOLEUDDANNELSE
V458 GRUNDL. ERHV.UDDANNELSE
V459 AFSLUT. ERHV.UDDANNELSE
V460 HØJ UDD. AF KORT VARIGHE
V461 HØJ UDD. AF MELL VARIGHE
V462 HØJ UDD. AF LANG VARIGHE
V463 INGEN ERHV.UDDANNELSE
V464 VIL IKKE SVARE/ERHV.UDD



V465 HAR FORÆLDREORLOV
V466 HAR UDDANNELSESORLOV
V467 HAR BARSELSORLOV
V468 HAR ANDEN ORLOV
V469 HAR INGEN ORLOV
V470 RESPONDENTENS ERHVERV
V471 ER PRIVAT ANSAT,HVILKEN
V472 ER OFF. ANSAT, HVILKEN
V473 RESPOND. NUV. INDKOMST
V474 HUSST. SAMLEDE INDKOMST
V475 NUVÆRENDE CIVILSTAND
V476 STÅR FOR DAGLIGE INDKØB
V477 1. ELLER 2. INTERVIEW
V478 ARBEJDSLØS?
V479 INTERVIEWET PÅ UGEDAG
V480 DATO FOR INTERVIEW(OKT.)
V481 DATO FOR INTERVIEW(NOV.)
V482 DATO FOR INTERVIEW(DEC.)
V483 MÅNED FOR INTERVIEW
V484 AMT
V485 RESPONDENTENS KOMMUNE
V486 GEOGRAFI
V487 ØERNE INKL. HOVEDSTADEN
V488 ØERNE EKSKL. HOVEDSTADEN
V489 ØST FOR STOREBÆLT
V490 ØST F. ST.BÆLT U.HOVEDST
V491 ØST F. ST.BÆLT U.HT-OMR.
V492 SJÆLLAND INKL. HOVEDSTAD
V493 SJÆLLAND EKSKL HOVEDSTAD
V494 SJÆLLAND EKSKL HT-OMRÅDE
V495 LOLLAND/FALSTER/BORNHOLM
V496 HT-OMRÅDET
V497 HT-OMRÅDET EKSKL HOVEDST
V498 HOVEDSTADSOMRÅDET
V499 KØBENHAVN/FREDERIKSBERG
V500 KØBENHAVNS INDRE BY
V501 KØBENHAVNS YDRE BY
V502 KØBENHAVNS FORSTÆDER
V503 KBH NORDLIGE FORSTÆDER
V504 KBH VEST/SYDL. FORSTÆDER
V505 VEST FOR STOREBÆLT
V506 FYN
V507 ODENSE
V508 JYLLAND
V509 ØSTJYLLAND
V510 ÅRHUS
V511 NORDJYLLAND
V512 ÅLBORG
V513 VESTJYLLAND
V514 SYDJYLLAND
V515 PROVINSBYER
V516 PROVINSBYER OVER 50.000
V517 PROVINSBYER UNDER 50.000
V518 LANDDISTRIKTER
V519 PROVINSEN
V520 VÆGTVARIABEL

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 2021
Manglende 0
Minimum 2210
Maximum 2210
Gennemsnit 2210
Median 2210
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 2021
Manglende 0



Minimum 1
Maximum 2021
Gennemsnit 1011
Median 1011
Standardafvigelse 584

V3 INTERVIEW-RUNDE

Interview runde

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 1054 1 Besvarelser fra runde 1
48 48 967 2 Besvarelser fra runde 2

100 100 2021

Svarprocent: 100

V4 RESPONDENT ID
Løbenummeret befinder sig i intervallet 1-1087 for respondenterne i runde 1 og i intervallet
2000-2967 for respondenterne i
runde 2.

Primærundersøgernes løbenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 2021
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2967
Gennemsnit 1471
Median 1044
Standardafvigelse 1016

V5 ARBEJDSLØSHEDEN
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 1. Arbejdsløsheden/de
arbejdsløse

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 911 0 Ikke nævnt
55 55 1110 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V6 FORDELING AF ARBEJDET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 2. Fordeling af arbejdet/nedsat
arbejdstid/ brug af ledige

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1999 0 Ikke nævnt
1 1 22 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V7 UNGDOMSARBEJDSLØSHED
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 3. Ungdomsarbejdsløshed

% MD% Antal Kode Kategori



99 99 1999 0 Ikke nævnt
1 1 22 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V8 ARBEJDSMILJØ/ARB.VILKÅR
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 4.
Arbejdsmiljø/arbejdsvilkår/tryghed
på arbejdspladsen

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2015 0 Ikke nævnt

0 0 6 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V9 DE ÆLDRES FORHOLD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 5. Ældres vilkår/de ældres
forhold/ældrepolitikken

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 1609 0 Ikke nævnt
20 20 412 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V10 ÆLDRE PLEJE/ OMSORG
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 6. Ældre pleje/ældre omsorg/
ældreforsorg/hjælp
til ældre

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1842 0 Ikke nævnt
9 9 179 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V11 PENSIONISTERNE VILKÅR
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 7. Pensionisternes vilkår/ikke
nedskæringer i pensionen

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1983 0 Ikke nævnt
2 2 38 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V12 MERE HJEMMEHJÆLP
Vigtige politiske problem



Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 8. Mere hjemmehjælp

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2006 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V13 FLERE PL.HJ.PL/ÆLDREBOLI
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 9. Flere plejehjemspladser/flere
ældreboliger

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1985 0 Ikke nævnt
2 2 36 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V14 MILJØ/ MILJØPOLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 10. Miljø/miljøpolitik

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1707 0 Ikke nævnt
16 16 314 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V15 MILJØPROBLEMER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 11. Miljøproblemer/forurening

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1981 0 Ikke nævnt
2 2 40 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V16 FLYGTNINGEPOLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 12.
Flygtninge/flygtningepolitik/flygtningespørgsmålet

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1886 0 Ikke nævnt
7 7 135 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100



V17 FLYGTNINGEPROBLEMATIKKEN
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 13.
Flygtningeproblematikken/flygtningeproblem

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1979 0 Ikke nævnt
2 2 42 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V18 KUN REELLE FLYGTNINGE
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 14. Kun reelle flygtninge/færre
flygtninge/ ikke bekvemmelighedsflygtninge

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1998 0 Ikke nævnt
1 1 23 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V19 INDVANDRERPOLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 15.
Indvandrere/indvandrerpolitik/indvandrerspørgsmålet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1958 0 Ikke nævnt
3 3 63 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V20 INDVANDRERPROBLEMATIKKEN
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 16.
Indvandrerproblematikken/indvandreproblem

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2003 0 Ikke nævnt
1 1 18 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V21 UDLÆNDINGEPOLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 17.
Udlændinge/udlændingepolitik/fremmede/fremmedpolitik

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2008 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 2021



Svarprocent: 100

V22 STRAMMERE UDLÆNDINGELOV
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 18. Stramme
udlændingelovgivningen/asyllovgivningen

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2009 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V23 RACISME/ NAZISME
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 19. Racisme/nazisme/behandle
fremmede bedre

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1995 0 Ikke nævnt
1 1 26 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V24 SUNDHEDSVÆSEN
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 20.
Sundhedsvæsen/sundhedsområdet/sundhedssektor

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1839 0 Ikke nævnt
9 9 182 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V25 SYGEHUSVÆSNET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 21.
Hospitalsvæsnet/sygehusvæsnet

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1870 0 Ikke nævnt
7 7 151 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V26 VENTELISTER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 22. Ventelister

% MD% Antal Kode Kategori



99 99 1998 0 Ikke nævnt
1 1 23 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V27 VENTELISTER SYGEH./PL.HJ
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 23. Ventelister til sygehuse
og
plejehjem

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1949 0 Ikke nævnt
4 4 72 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V28 STOP NEDSKÆR. I SUNDHEDV
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 24. Ikke flere nedskæringer
i
sundhedssektoren

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2021 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V29 SYGE/ HANDICAPPEDE
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 25. De
syge/handicappede/psykisk
syge

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1995 0 Ikke nævnt
1 1 26 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V30 SOCIAL VELFÆRD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 26. Social velfærd/velfærdstaten

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2006 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V31 SOCIAL OMRÅDET/FORHOLD
Vigtige politiske problem



Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 27. Social området/sociale
forhold/social sektor/ socialpolitik

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1956 0 Ikke nævnt
3 3 65 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V32 SOCIALE PROBLEMER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 28. Sociale problemer

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2004 0 Ikke nævnt
1 1 17 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V33 DE SVAGESTE GRP. FORHOLD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 29. De svageste gruppers
forhold/hjemløse/narkomaner

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1997 0 Ikke nævnt
1 1 24 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V34 STØRRE SOC. RETFÆRDIGHED
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 30. Større social
retfærdighed/fordeling
af goderne

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2003 0 Ikke nævnt
1 1 18 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V35 OVERFØRSELSINDKOMSTER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 31.
Overførselsindkomster/offentlige
ydelser/borgerløn

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1996 0 Ikke nævnt
1 1 25 1 Nævnt

100 100 2021



Svarprocent: 100

V36 OMPRIOR. AF OFF. MIDLER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 32. Omprioritering af
offentlige
midler/offentlig sektor

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2007 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V37 OFF. SEKTOR RATIONAL.
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 33. Rationalisering af
den
offentlige sektor/ mindre bureaukrati

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2012 0 Ikke nævnt

0 0 9 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V38 SAMFUNDSØKONOMI
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 34. Økonomi/landets
økonomi/samfundsøkonomien/statsbudget

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1855 0 Ikke nævnt
8 8 166 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V39 STATSUNDERSKUDDET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 35.
Statsunderskuddet/udlandsgælden/statsgæld

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1957 0 Ikke nævnt
3 3 64 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V40 ØKONOMISK POLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 36. Økonomisk politik/
økonomisk
styring/finanspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1992 0 Ikke nævnt



1 1 29 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V41 BETALINGSBALANCEN
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 37.
Betalingsbalancen/underskuddet
på betalingsbalancen

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1992 0 Ikke nævnt
1 1 29 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V42 SKATTEPOLITIKKEN
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 38.
Skattepolitikken/skatten/skattereformen

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1985 0 Ikke nævnt
2 2 36 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V43 SKATTETRYKKET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 39. Skattetrykket

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1985 0 Ikke nævnt
2 2 36 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V44 AFGIFTSNIVEAUET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 40. Afgiftsniveauet

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2015 0 Ikke nævnt

0 0 6 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V45 BOLIGOMRÅDET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 41. Boligområdet



% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2012 0 Ikke nævnt

0 0 9 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V46 POLITIKERNES TROVÆRDIGH.
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 42. Politikernes troværdighed/
ærlighed

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1993 0 Ikke nævnt
1 1 28 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V47 BEDRE SAMARB.-FOLKETING.
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 43. Bedre samarbejde i
folketinget/demokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1993 0 Ikke nævnt
1 1 28 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V48 BEDRE KOMMUN-POLITIKERNE
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 44. Bedre
kommunikation/forståelse
mellem politikerne og befolkningen

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2011 0 Ikke nævnt

0 0 10 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V49 FORENKLING AF LOVGIVN.
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 45. Forenkling af lovgivningen/
ændring
af love

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2008 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V50 EUPOLITIK



Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 46. EU/EU-spørgsmål/EU-politik

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1968 0 Ikke nævnt
3 3 53 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V51 EU-SAMARBEJDET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 47. EU-samarbejdet/danmarks
rolle EU/EU-problematikken

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1988 0 Ikke nævnt
2 2 33 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V52 UDENRIGSPOLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 48. Udenrigspolitik/forholdet
til
andre lande/ globalt samarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2002 0 Ikke nævnt
1 1 19 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V53 BØRNEPOLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 49.
Børn/børnepolitik/børneområdet/børneforsorg

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1967 0 Ikke nævnt
3 3 54 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V54 FAMILIEPOLITIK
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 50.
Familiepolitik/børnefamiliernes
vilkår

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1971 0 Ikke nævnt
2 2 50 1 Nævnt

100 100 2021



Svarprocent: 100

V55 DAGINSTITUTIONER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 51.
Daginstitutioner/børnepasning

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1983 0 Ikke nævnt
2 2 38 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V56 BØRNS OG UNGES FORHOLD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 52. Børns og unges forhold

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2011 0 Ikke nævnt

0 0 10 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V57 UNGES FORHOLD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 53. Unges forhold

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1994 0 Ikke nævnt
1 1 27 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V58 UDDANN. & UDD. FORHOLD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 54.
Uddannelse/undervisning/studerendes
forhold

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1956 0 Ikke nævnt
3 3 65 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V59 ORLOVSORDNINGER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 55. Orlovsordninger

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2003 0 Ikke nævnt
1 1 18 1 Nævnt

100 100 2021



Svarprocent: 100

V60 ERHVERVSLIVET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 56.
Erhvervslivet/produktionen/industriens
betingelser

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2000 0 Ikke nævnt
1 1 21 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V61 LANDBRUGSPOLITIKKEN
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 57.
Landbruget/landbrugspolitikken/fiskeriet

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2004 0 Ikke nævnt
1 1 17 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V62 MENN.LIGHED/LIVSKVALIT.
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 58.
Menneskelighed/livskvalitet/trivsel

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2016 0 Ikke nævnt

0 0 5 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V63 MORAL/ ETIK/ RELIGION
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 59. Moral/etik/religion

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2011 0 Ikke nævnt

0 0 10 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V64 RETS- SIKKERH./SYSTEMET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 60.
Retssikkerhed/retssystemet/strafudmålingen



% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2008 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V65 POLITIETS FORHOLD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 61. Politiets forhold

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2013 0 Ikke nævnt

0 0 8 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V66 BEKÆMP. KRIMINAL./VOLD
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 62. Bekæmpelse af
kriminalitet/vold/narko/lov
og orden

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1978 0 Ikke nævnt
2 2 43 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V67 BYGGE OG ANLÆGSARBEJDER
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 63. Bygge og anlægsarbejder

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2009 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V68 SIKKERHEDS- &FORSVARSPOL
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 64.
Sikkerhedspolitik/forsvarspolitik/forsvaret/
krig/fred

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2006 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V69 ARBEJDSMARKEDSPOLITIK
Vigtige politiske problem



Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 65. Arbejdsmarkedspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2014 0 Ikke nævnt

0 0 7 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V70 INGEN PROBLEMER/ NEJ
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 97. Ingen problemer/nej

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2010 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V71 PROBLEM: ANDET
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 98. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1947 0 Ikke nævnt
4 4 74 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V72 PROBLEM:VED IKKE/UOPLYST
Vigtige politiske problem

Spm. 1: Vi har jo lige haft folketingsvalg og derfor vil jeg gerne spørge Dem, hvilke
problemer De mener er de vigtigste i dag, som
politikerne skulle tage sig af? Kan
De nævne flere vigtige problemer? (GERNE FLERE SVAR) Notér 99. Ved ikke/uoplyst

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1984 0 Ikke nævnt
2 2 37 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V73 SET PARTIPROG PÅ TV(DR1)
Interesse i valgkampen/po

Spm. 2: Hvert parti havde før valget en aften, hvor de præsenterede deres partiprogram
i en udsendelse i TV1 (Danmarks Radio).
Fulgte De alle eller næsten alle udsendelser,
de fleste af dem, kun nogle enkelte, eller slet ingen?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 208 1 Alle eller næsten alle
19 19 376 2 De fleste af dem
45 45 914 3 Kun nogle enkelte
26 26 521 4 Slet ingen
0 0 2 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V74 SET PARTIPROG PÅ TV



Interesse i valgkampen/po

Spm. 3: Hvor meget fulgte De med i valgkampen på andre fjernsynskanaler? - ofte, undertiden
eller slet ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 312 1 Ofte
47 47 944 2 Undertiden
37 37 741 3 Slet ikke
1 1 24 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V75 LÆST OM POLITIK I AVISEN
Interesse i valgkampen/po

Spm. 4: Har De under valgkampen ofte, undertiden eller slet ikke læst om politik i
aviser?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 812 1 Ofte
40 40 807 2 Undertiden
19 19 394 3 Slet ikke
0 0 8 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V76 DISKUT. POLITIK M/FAMILI
Interesse i valgkampen/po

Spm. 5: Har De i de sidste tre uger op til valget diskuteret politik med nogen i Deres
nærmeste familie, med nogle af Deres
venner, eller med nogle af Deres kolleger? Familie

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1342 1 Ja diskuteret
33 33 657 2 Nej ikke diskuteret
1 1 14 3 Har ikke familie
0 0 8 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V77 DISKUT. POLITIK M/VENNER
Interesse i valgkampen/po

Spm. 5: Har De i de sidste tre uger op til valget diskuteret politik med nogen i Deres
nærmeste familie, med nogle af Deres
venner, eller med nogle af Deres kolleger? Venner

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1258 1 Ja diskuteret
37 37 739 2 Nej ikke diskuteret
1 1 13 3 Har ikke venner
1 1 11 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V78 DISKUT. POLITIK M/KOLLEG
Interesse i valgkampen/po

Spm. 5: Har De i de sidste tre uger op til valget diskuteret politik med nogen i Deres
nærmeste familie, med nogle af Deres
venner, eller med nogle af Deres kolleger? Kolleger

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 948 1 Ja diskuteret
33 33 671 2 Nej ikke diskuteret
19 19 387 3 Har ikke kolleger
1 1 15 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V79 INTERESSERET I POLITIK
Interesse i valgkampen/po



Spm. 6: Vil De sige, De er meget interesseret i politik, noget interesseret, kun lidt,
eller slet ikke interesseret i politik?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 400 1 Meget
43 43 879 2 Noget
32 32 638 3 Kun lidt
5 5 103 4 Slet ikke
0 0 1 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V80 STEMTE DE D. 21. SEPT.
Stemme ved valget d. 21/9

Spm. 7: Stemte De ved valget den 21. september? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 601 1 A:Socialdemokratiet
4 4 72 2 B: Radikale

13 13 255 3 C: Konservative
2 2 48 4 D: Centrum-

Demokraterne
7 7 147 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 40 6 Q: Kristeligt Folkeparti

22 22 441 7 V: Venstre
5 5 93 8 Z: Fremskridtspartiet
3 3 61 9 Ø: Enhedslisten
1 1 12 10 Andre (Jacob

Haugaard)
0 0 7 11 Husker ikke parti - gå

til spm. 9 (V82)
4 4 76 12 Vil ikke svare om parti -

gå til spm. 9 (V82)
1 1 18 13 Stemte blankt - gå til

spm. 9 (V82)
7 7 146 14 Stemte ikke - gå til

spm. 10 (V83)
0 0 4 15 Andre svar - gå til spm.

10 (V83)
100 100 2021

Svarprocent: 100

V81 STEMTE DE M. ENTUSIASME
Stemme ved valget d. 21/9
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 8: (Til dem, der har stemt i spm. 7 - V80:) Vil De sige, De stemte på dette parti
med begejstring, med tilfredshed, med
blandede følelser- eller følte De nærmest, De
måtte vælge det mindste onde?

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 205 1 Stemte med begejstring
38 41 759 2 Stemte med tilfredshed
30 33 604 3 Stemte med blandede

følelser
8 8 154 4 Måtte nærmest vælge

det mindste onde
5 6 111 5 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V82 HVORNÅR BESLUT. DE DEM
Stemme ved valget d. 21/9
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 9: (Til dem, der har stemt i spm. 7 - V80:) Hvornår besluttede De at stemme som
De gjorde? Var det i de sidste dage før
valget, var det på et tidligere tidspunkt
af valgkampen, eller vidste De allerede før valgkampen, hvordan De ville stemme?

% MD% Antal Kode Kategori



13 15 267 1 I de sidste dage før
valget

11 12 222 2 Tidligere i valgkampen
64 70 1288 3 Vidste allerede før

valgkampen
3 3 56 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V83 STEMME PÅ ANDRE PARTIER
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 1158 1 Nej
5 6 110 2 A: Socialdemokratiet
2 2 49 3 B: Radikale
5 5 106 4 C: Konservative
2 2 31 5 D: Centrum-

Demokraterne
6 6 122 6 F: Socialistisk

Folkeparti
1 1 20 7 Q: Kristeligt Folkeparti
8 8 152 8 V: Venstre
3 3 57 9 Z: Fremskridtspartiet
2 2 35 10 Ø: Enhedslisten
1 1 26 11 Jacob Haugaard
0 0 3 12 Anden kandidat uden

for partierne
3 3 58 13 Andre svar
3 3 65 14 Ved ikke
1 29 99 Uoplyst

100 100 2021
Svarprocent: 99

V84 ANDRE PARTIER = NEJ
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?) Nej

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 859 0 Ikke nævnt
57 57 1162 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V85 ANDRE PARTIER = SOC.DEM
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1904 0 Ikke nævnt
6 6 117 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V86 ANDRE PARTIER = RADIKALE
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Radikale



% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1969 0 Ikke nævnt
3 3 52 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V87 ANDRE PARTIER = KONS.
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Konservative

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1914 0 Ikke nævnt
5 5 107 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V88 ANDRE PARTIER = CEN.DEM.
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Centrum-Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1989 0 Ikke nævnt
2 2 32 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V89 ANDRE PARTIER = SF
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1897 0 Ikke nævnt
6 6 124 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V90 ANDRE PARTIER = KRIST.F.
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2000 0 Ikke nævnt
1 1 21 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V91 ANDRE PARTIER = VENSTRE
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Venstre



% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1865 0 Ikke nævnt
8 8 156 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V92 ANDRE PARTIER = FREMS.P.
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1960 0 Ikke nævnt
3 3 61 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V93 ANDRE PARTIER = ENH.LIST
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1986 0 Ikke nævnt
2 2 35 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V94 ANDRE PARTIER = JACOB H.
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Jacob Haugaard

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1993 0 Ikke nævnt
1 1 28 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V95 ANDEN KANDIDAT U. PARTI
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Anden kandidat udenfor partierne

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2018 0 Ikke nævnt

0 0 3 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V96 ANDRE SVAR
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?)
Andre svar



% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1962 0 Ikke nævnt
3 3 59 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V97 VED IKKE
Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: (Til dem, der har stemt, samt sofavælgere:) Tænkte De på at stemme på et
(andet) parti? - (hvis ja: Hvilket parti?) Ved
ikke

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1956 0 Ikke nævnt
3 3 65 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V98 BETYDN STATSUNDERS.+GÆLD
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Statsunderskuddet og statsgælden

% MD% Antal Kode Kategori
37 41 748 1 Stor betydning
28 31 567 2 Mindre betydning
21 23 427 3 Ingen betydning
5 5 91 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V99 BETYDN ARB.LØS.HED+DAGP.
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Arbejdsløshed og dagpengesystem

% MD% Antal Kode Kategori
63 70 1279 1 Stor betydning
15 16 301 2 Mindre betydning
9 10 188 3 Ingen betydning
3 4 65 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V100 BETYDN FORH. TIL EU+UNIO
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Forholdet til EU/Unionen

% MD% Antal Kode Kategori
35 39 716 1 Stor betydning
32 35 647 2 Mindre betydning
18 20 361 3 Ingen betydning



5 6 109 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V101 BETYDN MILJØ
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Miljøspørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
55 61 1114 1 Stor betydning
22 24 438 2 Mindre betydning
10 11 210 3 Ingen betydning
4 4 71 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V102 BETYDN HOSP+SUNDH.VÆSEN
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Hospitaler og sundhedsvæsen

% MD% Antal Kode Kategori
64 71 1298 1 Stor betydning
15 17 303 2 Mindre betydning
8 9 169 3 Ingen betydning
3 3 63 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V103 BETYDN SKATTESPØRGSMÅL
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Skattespørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
33 37 674 1 Stor betydning
39 43 784 2 Mindre betydning
15 16 295 3 Ingen betydning
4 4 80 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V104 BETYDN FLYGTN.+INDVANDR.
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Flygtninge-/indvandrerspørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
42 47 854 1 Stor betydning
30 34 616 2 Mindre betydning
15 16 294 3 Ingen betydning



3 4 69 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V105 BETYDN ÆLDRESPØRGSMÅL
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Ældrespørgsmål (hjemmehjælp, folkepension, plejehjem
og ældreboliger

% MD% Antal Kode Kategori
59 65 1193 1 Stor betydning
19 21 382 2 Mindre betydning
10 11 203 3 Ingen betydning
3 3 55 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V106 BETYDN LOV OG ORDEN
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Lov og orden, retssikkerhed

% MD% Antal Kode Kategori
50 55 1004 1 Stor betydning
25 28 508 2 Mindre betydning
12 14 250 3 Ingen betydning
4 4 71 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V107 BETYDN UDDAN. OG KULTUR
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 11: (Til dem, der har stemt i spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Jeg
nævner nu nogle emner, der blev diskuteret
i valgkampen. Hvor stor betydning havde
disse emner for Dem, da De skulle vælge parti - stor betydning, mindre betydning,
eller
ingen betydning - (VIS KORT). Uddannelsesspørgsmål, kulturspørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
38 42 765 1 Stor betydning
32 36 653 2 Mindre betydning
17 19 342 3 Ingen betydning
4 4 73 4 Ved ikke
9 188 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 91

V108 RETFÆRD. FORD. I SAMFUND
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 12: (Til dem, der har stemt i Spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Hvilken
betydning har følgende hensyn for Dem
selv, når De stemmer ved folketingsvalgene:
Hensynet til en retfærdig fordeling i samfundet? Hensynet til samfundsøkomonien?
Hensynet
til Deres personlige Økonomi? Hensynet til en retfærdig fordeling i samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
62 66 1249 1 Stor betydning
18 19 369 2 Mindre betydning
6 7 127 3 Ingen betydning
8 8 156 4 Ved ikke



6 120 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 94

V109 HENSYN TIL SAMF.ØKOMOMI
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 12: (Til dem, der har stemt i Spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Hvilken
betydning har følgende hensyn for Dem
selv, når De stemmer ved folketingsvalgene:
Hensynet til en retfærdig fordeling i samfundet? Hensynet til samfundsøkomonien?
Hensynet
til Deres personlige Økonomi? Hensynet til samfundsøkonomien

% MD% Antal Kode Kategori
52 55 1053 1 Stor betydning
29 30 576 2 Mindre betydning
6 6 115 3 Ingen betydning
8 8 157 4 Ved ikke
6 120 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 94

V110 HENSYN TIL EGEN ØKONOMI
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 12: (Til dem, der har stemt i Spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Hvilken
betydning har følgende hensyn for Dem
selv, når De stemmer ved folketingsvalgene:
Hensynet til en retfærdig fordeling i samfundet? Hensynet til samfundsøkomonien?
Hensynet
til Deres personlige Økonomi? Hensynet til Deres egen økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
44 47 898 1 Stor betydning
33 35 668 2 Mindre betydning
10 11 206 3 Ingen betydning
6 7 129 4 Ved ikke
6 120 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 94

V111 VKZ-FLERT. - INDFLYD. ?
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 13: (Til dem, der har stemt i Spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Venstre og Konservative gik til valg på at skabe
et VKZ-flertal. Hvilken betydning
havde det for, hvordan De stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 508 1 Stor betydning
15 16 299 2 Mindre betydning
47 50 953 3 Ingen betydning
7 7 141 4 Ved ikke
6 120 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 94

V112 A/SF/RAD-FLERT. INDFLYD?
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 14: (Til dem, der har stemt i Spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). Forud for valget så det også ud til at der kunne
blive et flertal, bestående af Socialdemokratiet,
de Radikale og SF. Hvilken betydning havde det for, hvordan De stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
28 30 565 1 Stor betydning
17 18 338 2 Mindre betydning
42 45 855 3 Ingen betydning
7 8 143 4 Ved ikke
6 120 10 Irrelevant

100 100 2021



Svarprocent: 94

V113 A/SF/ENH-FLERT. INDFLYD?
Betydning af valgkampens
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 15: (Til dem, der har stemt i Spm. 7 (V80) - Øvrige gå til spm. 16 (V114)). En overgang talte nogle meningsmålinger om
rødt flertal af Socialdemokratiet, SF og
Enhedslisten. Hvilken betydning havde det for, hvordan De stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 515 1 Stor betydning
16 17 328 2 Mindre betydning
45 48 917 3 Ingen betydning
7 7 141 4 Ved ikke
6 120 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 94

V114 STEMTE DE I DEC. 1990
Politiske tilhørsforhold

Spm. 16: (Til alle:) Stemte De ved det forrige folketingsvalg i december 1990? (Hvis
ja:) På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 582 1 A: Socialdemokratiet
3 3 63 2 B: Radikale

12 12 247 3 C: Konservative
2 2 40 4 D: Centrum-

Demokraterne
0 0 2 5 E: Retsforbundet

10 10 202 6 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 4 7 G: De grønne
0 0 0 8 H: Det Humanistiske

parti
0 0 3 9 P: Fælles kurs
2 2 37 10 Q: Kristeligt Folkeparti

20 20 397 11 V: Venstre
4 4 85 12 Z: Fremskridtspartiet
1 1 15 13 Ø: Enhedslisten
4 4 86 14 Havde ikke stemmeret
3 3 57 15 Husker ikke parti
3 3 69 16 Vil ikke svare om parti
6 6 113 17 Stemte ikke
0 0 9 18 Stemte blankt
0 0 10 19 Andre svar

100 100 2021
Svarprocent: 100

V115 TILHÆNGER AF ET PARTI
Politiske tilhørsforhold

Spm. 17: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt parti. Der findes også mange,
der ikke føler sig som tilhænger af noget
bestemt parti. Betragter De Dem selv som
f.eks. socialdemokrat, konservativ, radikal, venstremand, SFer eller noget andet,
eller
føler De Dem ikke som tilhænger af et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 994 1 Ja, betrager sig som

tilhænger af et bestemt
parti- gå til spm. 18
(V116)

47 47 947 2 Nej, ikke tilhænger af
noget parti - gå til spm.
20 (V118)

3 3 70 3 I tvivl - gå til spm. 20
(V118)

0 0 10 4 Ved ikke - gå til spm.
20 (V118)

100 100 2021
Svarprocent: 100



V116 PARTITILH.- HVILKET PART
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V115

Filtrerende variable: V115

Spm. 18: (Hvis partitilhænger:) Hvilket parti er der tale om?

% MD% Antal Kode Kategori
18 37 364 1 A: Socialdemokratiet
1 3 25 2 B: Radikale
8 16 158 3 C: Konservative
0 1 8 4 D: Centrum-

Demokraterne
4 8 76 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 21 6 Q: Kristeligt Folkeparti

13 26 263 7 V: Venstre
2 3 34 8 Z. Fremskridtspartiet
1 1 12 9 Ø: Enhedslisten
0 1 5 10 Andre (Jacob

Haugaard)
1 3 28 11 Vil ikke svare om parti

51 1027 100 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 49

V117 OVERBEVISTE TILHÆNGERE
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V115

Filtrerende variable: V115

Spm. 19: (Hvis partitilhænger:) Nogle er stærkt overbeviste tilhængere af deres parti,
mens andre ikke er så overbeviste.
Betragter De Dem selv som stærkt overbevist tilhænger
eller ikke stærkt overbevist?

% MD% Antal Kode Kategori
26 53 525 1 Stærkt overbevist - gå

til spm. 21 (V130)
22 45 449 2 Ikke stærkt overbevist -

gå til spm. 21 (V130)
1 2 20 3 Ved ikke - gå til spm.

21 (V130)
51 1027 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 49

V118 HVILK. PARTI STÅR DE NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
16 31 318 1 Nej, intet parti nærmest
11 21 215 2 A: Socialdemokratiet
2 4 36 3 B: Radikale
4 9 87 4 C: Konservative
2 3 33 5 D: Centrum-

Demokraterne
5 9 92 6 F: Socialistisk

Folkeparti
1 1 12 7 Q: Kristeligt Folkeparti
7 15 150 8 V: Venstre
1 3 28 9 Z: Fremskridtspartiet
1 3 27 10 Ø: Enhedslisten
0 1 7 11 Jacob Haugaard
0 1 9 12 Mere end et parti

nærmest
50 1007 100 Irrelevant

100 100 2021



Svarprocent: 50

V119 STÅR INTET PARTI NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Nej, intet parti nærmest

% MD% Antal Kode Kategori
35 69 708 0 Ikke nævnt
16 31 319 1 Nævnt
49 994 10 Irrelevant

100 100 2021

Svarprocent: 51

V120 STÅR SOC. DEM. NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
40 79 809 0 Ikke nævnt
11 21 218 1 Nævnt
49 994 10 Irrelevant

100 100 2021

Svarprocent: 51

V121 STÅR RADIKALE NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Radikale

% MD% Antal Kode Kategori
49 96 988 0 Ikke nævnt
2 4 39 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V122 STÅR KONSERVATIVE NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Konservative

% MD% Antal Kode Kategori
46 91 935 0 Ikke nævnt
5 9 92 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V123 STÅR CEN.DEM. NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117



Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Centrum-Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
49 97 994 0 Ikke nævnt
2 3 33 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V124 STÅR SF NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
46 91 934 0 Ikke nævnt
5 9 93 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V125 STÅR KRIST.FOLKEP. NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
50 99 1015 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V126 STÅR VENSTRE NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
43 85 872 0 Ikke nævnt
8 15 155 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V127 STÅR FREMS.P. NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
49 97 998 0 Ikke nævnt
1 3 29 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant



100 100 2021

Svarprocent: 51

V128 STÅR ENHEDSLISTEN NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
49 97 999 0 Ikke nævnt
1 3 28 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V129 STÅR JACOB HAUGAARD NÆR
Politiske tilhørsforhold
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 20: (Hvis ikke tilhænger eller ved ikke i spm. 17 (V115):) Er der alligevel et
parti, som De synes De står nærmere end andre
partier? (hvis ja:) Hvilket parti? Jacob Haugaard

% MD% Antal Kode Kategori
50 99 1020 0 Ikke nævnt
0 1 7 1 Nævnt

49 994 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 51

V130 EVALU:POUL NYRUP
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide
vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 1. Poul
Nyrup Rasmussen

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 75 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 46 2 Skala 1
4 4 75 3 Skala 2
4 4 80 4 Skala 3
3 3 69 5 Skala 4

13 13 272 6 Skala 5 (Neutral)
5 5 104 7 Skala 6
6 6 119 8 Skala 7
6 6 123 9 Skala 8
1 1 25 10 Skala 9
3 3 61 11 Skala 10 (Højest)
0 0 5 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V131 EVALU:MARIANNE JELVED
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide



vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 2.
Marianne Jelved

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 94 1 Skala 0 (Lavest)
3 3 61 2 Skala 1
5 5 93 3 Skala 2
4 4 88 4 Skala 3
5 5 102 5 Skala 4

12 12 235 6 Skala 5 (Neutral)
6 6 121 7 Skala 6
5 5 95 8 Skala 7
5 5 95 9 Skala 8
1 1 26 10 Skala 9
2 2 39 11 Skala 10 (Højest)
0 0 5 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V132 EVALU:HANS ENGELL
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide
vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 3.
Hans Engell

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Skala 0 (Lavest)
1 1 24 2 Skala 1
2 2 44 3 Skala 2
3 3 66 4 Skala 3
4 4 72 5 Skala 4

12 12 233 6 Skala 5 (Neutral)
6 6 131 7 Skala 6
9 9 183 8 Skala 7
7 7 143 9 Skala 8
3 3 70 10 Skala 9
3 3 53 11 Skala 10 (Højest)
0 0 4 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V133 EVALU:MIMI JACOBSEN
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide
vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 4.
Mimi Jacobsen

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 60 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 36 2 Skala 1
3 3 61 3 Skala 2
4 4 87 4 Skala 3
7 7 137 5 Skala 4

11 11 230 6 Skala 5 (Neutral)
7 7 135 7 Skala 6



6 6 129 8 Skala 7
5 5 109 9 Skala 8
2 2 40 10 Skala 9
1 1 25 11 Skala 10 (Højest)
0 0 5 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V134 EVALU:HOLGER K. NIELSEN
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide
vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 5.
Holger K. Nielsen

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 120 1 Skala 0 (Lavest)
3 3 53 2 Skala 1
5 5 94 3 Skala 2
5 5 109 4 Skala 3
5 5 101 5 Skala 4

11 11 229 6 Skala 5 (Neutral)
5 5 104 7 Skala 6
6 6 112 8 Skala 7
4 4 83 9 Skala 8
1 1 24 10 Skala 9
1 1 17 11 Skala 10 (Højest)
0 0 8 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V135 EVALU:UFFE ELLEMANN
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide
vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 6. Uffe
Ellemann Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 139 1 Skala 0 (Lavest)
3 3 54 2 Skala 1
3 3 64 3 Skala 2
3 3 66 4 Skala 3
2 2 48 5 Skala 4
5 5 105 6 Skala 5 (Neutral)
4 4 79 7 Skala 6
4 4 84 8 Skala 7
7 7 144 9 Skala 8
5 5 95 10 Skala 9
8 8 171 11 Skala 10 (Højest)
0 0 5 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100



V136 EVALU:PIA KJÆRSGAARD
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide
vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 7. Pia
Kjærsgaard

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 204 1 Skala 0 (Lavest)
4 4 85 2 Skala 1
5 5 99 3 Skala 2
6 6 115 4 Skala 3
4 4 87 5 Skala 4
9 9 176 6 Skala 5 (Neutral)
5 5 91 7 Skala 6
4 4 74 8 Skala 7
3 3 59 9 Skala 8
1 1 25 10 Skala 9
2 2 33 11 Skala 10 (Højest)
0 0 6 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V137 EVALU:JACOB HAUGAARD
(Int: noter det angivne tal klart og tydeligt i den tilhørende kasse.)

Evaluering af partiledere

Spm. 21.A: Vi starter med partilederne. (VIS KORT) Her har jeg et kort med en skala,
der går fra 0 til 10. Jo bedre De kan lide
vedkommende, des højere karakter giver
De. Hvis De hverken synes godt eller dårligt om vedkommende, giver De karakteren 5.
Spørgsmålet er altså: Uanset hvad De synes om partierne og deres politik, hvor godt
synes De så om følgende partiledere: 8.
Jacob Haugaard

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 174 1 Skala 0 (Lavest)
4 4 79 2 Skala 1
2 2 45 3 Skala 2
1 1 30 4 Skala 3
2 2 46 5 Skala 4

14 14 278 6 Skala 5 (Neutral)
3 3 51 7 Skala 6
3 3 66 8 Skala 7
4 4 82 9 Skala 8
2 2 45 10 Skala 9
8 8 152 11 Skala 10 (Højest)
0 0 6 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V138 EVALU:SOC. POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.B: Hvis vi dernæst ser på den faktiske politik, de enkelte partier har ført
i de sidste par år, hvilken karakter vil De så give
følgende partier: 1. Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 34 1 Skala 0 (Lavest)
1 1 21 2 Skala 1
3 3 56 3 Skala 2
4 4 79 4 Skala 3
4 4 78 5 Skala 4



14 14 278 6 Skala 5 (Neutral)
7 7 137 7 Skala 6
6 6 128 8 Skala 7
7 7 138 9 Skala 8
2 2 36 10 Skala 9
3 3 57 11 Skala 10 (Højest)
1 1 12 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V139 EVALU:RAD. POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.B: Hvis vi dernæst ser på den faktiske politik, de enkelte partier har ført
i de sidste par år, hvilken karakter vil De så give
følgende partier: 2. Radikale
Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 62 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 35 2 Skala 1
4 4 79 3 Skala 2
5 5 94 4 Skala 3
6 6 118 5 Skala 4

13 13 270 6 Skala 5 (Neutral)
7 7 147 7 Skala 6
6 6 120 8 Skala 7
4 4 77 9 Skala 8
1 1 22 10 Skala 9
1 1 14 11 Skala 10 (Højest)
1 1 16 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V140 EVALU:KONS. POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.B: Hvis vi dernæst ser på den faktiske politik, de enkelte partier har ført
i de sidste par år, hvilken karakter vil De så give
følgende partier: 3. Konservative
Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 30 1 Skala 0 (Lavest)
1 1 24 2 Skala 1
2 2 49 3 Skala 2
4 4 83 4 Skala 3
6 6 114 5 Skala 4

13 13 260 6 Skala 5 (Neutral)
7 7 144 7 Skala 6
8 8 162 8 Skala 7
5 5 109 9 Skala 8
2 2 39 10 Skala 9
1 1 25 11 Skala 10 (Højest)
1 1 15 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V141 EVALU:CD POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.B: Hvis vi dernæst ser på den faktiske politik, de enkelte partier har ført
i de sidste par år, hvilken karakter vil De så give



følgende partier: 4. Centrum-Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 58 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 41 2 Skala 1
4 4 77 3 Skala 2
6 6 125 4 Skala 3
8 8 170 5 Skala 4

14 14 283 6 Skala 5 (Neutral)
7 7 145 7 Skala 6
4 4 76 8 Skala 7
2 2 42 9 Skala 8
1 1 17 10 Skala 9
0 0 6 11 Skala 10 (Højest)
1 1 14 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V142 EVALU:SF POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.B: Hvis vi dernæst ser på den faktiske politik, de enkelte partier har ført
i de sidste par år, hvilken karakter vil De så give
følgende partier: 5. SF

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 117 1 Skala 0 (Lavest)
3 3 53 2 Skala 1
5 5 110 3 Skala 2
6 6 130 4 Skala 3
6 6 127 5 Skala 4

11 11 225 6 Skala 5 (Neutral)
6 6 125 7 Skala 6
4 4 76 8 Skala 7
3 3 58 9 Skala 8
1 1 11 10 Skala 9
0 0 4 11 Skala 10 (Højest)
1 1 18 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V143 EVALU:VENSTRE POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.B: Hvis vi dernæst ser på den faktiske politik, de enkelte partier har ført
i de sidste par år, hvilken karakter vil De så give
følgende partier: 6. Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 66 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 34 2 Skala 1
4 4 75 3 Skala 2
4 4 84 4 Skala 3
5 5 103 5 Skala 4
8 8 158 6 Skala 5 (Neutral)
5 5 100 7 Skala 6
6 6 127 8 Skala 7
7 7 136 9 Skala 8
3 3 70 10 Skala 9
4 4 86 11 Skala 10 (Højest)
1 1 15 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på



baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V144 EVALU:FREMS.P. POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.B: Hvis vi dernæst ser på den faktiske politik, de enkelte partier har ført
i de sidste par år, hvilken karakter vil De så give
følgende partier: 7. Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 223 1 Skala 0 (Lavest)
5 5 93 2 Skala 1
6 6 130 3 Skala 2
6 6 119 4 Skala 3
5 5 100 5 Skala 4
9 9 185 6 Skala 5 (Neutral)
3 3 69 7 Skala 6
2 2 47 8 Skala 7
2 2 35 9 Skala 8
1 1 14 10 Skala 9
1 1 23 11 Skala 10 (Højest)
1 1 16 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V145 EVALU:REGERINGEN POLITIK
Evaluering af partiledere

Spm. 21.C: Og hvad synes De tilsvarende om den politik, den samlede regering har ført?
1. Den samlede regering

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 27 1 Skala 0 (Lavest)
1 1 15 2 Skala 1
2 2 33 3 Skala 2
4 4 84 4 Skala 3
5 5 94 5 Skala 4

14 14 284 6 Skala 5 (Neutral)
8 8 169 7 Skala 6
8 8 152 8 Skala 7
7 7 133 9 Skala 8
1 1 27 10 Skala 9
1 1 24 11 Skala 10 (Højest)
1 1 12 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V146 SYMPATI:SOC.
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 1. Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 38 1 Skala 0 (Lavest)
1 1 29 2 Skala 1
3 3 53 3 Skala 2
3 3 60 4 Skala 3
4 4 85 5 Skala 4

12 12 245 6 Skala 5 (Neutral)
6 6 123 7 Skala 6



7 7 143 8 Skala 7
7 7 148 9 Skala 8
2 2 49 10 Skala 9
4 4 72 11 Skala 10 (Højest)
0 0 9 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V147 SYMPATI:RAD.
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 2. Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 62 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 37 2 Skala 1
4 4 84 3 Skala 2
5 5 94 4 Skala 3
6 6 113 5 Skala 4

13 13 272 6 Skala 5 (Neutral)
8 8 159 7 Skala 6
5 5 107 8 Skala 7
4 4 82 9 Skala 8
1 1 21 10 Skala 9
1 1 13 11 Skala 10 (Højest)
0 0 10 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V148 SYMPATI:KONS.
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 3. Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 35 1 Skala 0 (Lavest)
1 1 26 2 Skala 1
2 2 46 3 Skala 2
4 4 87 4 Skala 3
6 6 124 5 Skala 4

11 11 230 6 Skala 5 (Neutral)
7 7 136 7 Skala 6
7 7 135 8 Skala 7
7 7 142 9 Skala 8
2 2 45 10 Skala 9
2 2 40 11 Skala 10 (Højest)
0 0 8 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V149 SYMPATI:SF
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 4. SF

% MD% Antal Kode Kategori



5 5 111 1 Skala 0 (Lavest)
3 3 63 2 Skala 1
5 5 110 3 Skala 2
7 7 135 4 Skala 3
6 6 116 5 Skala 4
9 9 187 6 Skala 5 (Neutral)
6 6 119 7 Skala 6
4 4 77 8 Skala 7
4 4 82 9 Skala 8
1 1 25 10 Skala 9
1 1 14 11 Skala 10 (Højest)
1 1 15 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V150 SYMPATI:CD
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 5. Centrum-Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 60 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 46 2 Skala 1
5 5 91 3 Skala 2
5 5 110 4 Skala 3
9 9 179 5 Skala 4

14 14 287 6 Skala 5 (Neutral)
6 6 121 7 Skala 6
4 4 89 8 Skala 7
2 2 44 9 Skala 8
0 0 9 10 Skala 9
0 0 5 11 Skala 10 (Højest)
1 1 13 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V151 SYMPATI:VENSTRE
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 6. Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 70 1 Skala 0 (Lavest)
2 2 40 2 Skala 1
4 4 80 3 Skala 2
4 4 81 4 Skala 3
4 4 85 5 Skala 4
8 8 166 6 Skala 5 (Neutral)
5 5 98 7 Skala 6
5 5 100 8 Skala 7
7 7 151 9 Skala 8
4 4 71 10 Skala 9
5 5 103 11 Skala 10 (Højest)
0 0 9 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021



Svarprocent: 100

V152 SYMPATI:FREMS.PARTIET
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 7. Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 237 1 Skala 0 (Lavest)
5 5 105 2 Skala 1
7 7 139 3 Skala 2
6 6 116 4 Skala 3
4 4 86 5 Skala 4
8 8 162 6 Skala 5 (Neutral)
3 3 66 7 Skala 6
3 3 54 8 Skala 7
2 2 41 9 Skala 8
1 1 17 10 Skala 9
1 1 21 11 Skala 10 (Højest)
0 0 10 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V153 SYMPATI:KRIST.FOLKEPARTI
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 8. Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 147 1 Skala 0 (Lavest)
4 4 79 2 Skala 1
5 5 106 3 Skala 2
7 7 150 4 Skala 3
6 6 124 5 Skala 4

12 12 245 6 Skala 5 (Neutral)
5 5 95 7 Skala 6
2 2 45 8 Skala 7
2 2 39 9 Skala 8
0 0 4 10 Skala 9
1 1 11 11 Skala 10 (Højest)
0 0 9 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V154 SYMPATI:ENHEDSLISTEN
Evaluering af partiledere

Spm. 21.D: Endelig vil vi gerne spørge om Deres mere grundlæggende syn på de enkelte
partier - og her tager vi alle partierne
med. Hvor godt eller dårligt kan De lide
de følgende partier? 9. Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 360 1 Skala 0 (Lavest)
7 7 135 2 Skala 1
6 6 117 3 Skala 2
4 4 87 4 Skala 3
3 3 61 5 Skala 4
8 8 163 6 Skala 5 (Neutral)
2 2 43 7 Skala 6
2 2 35 8 Skala 7
1 1 22 9 Skala 8



0 0 5 10 Skala 9
0 0 8 11 Skala 10 (Højest)
1 1 18 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V155 SYMPATI:SAMLEDE REGERING
Evaluering af partiledere

Spm. 21.E: Og hvad synes De tilsvarende om den samlede regering? 1. Den samlede regering

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 27 1 Skala 0 (Lavest)
1 1 12 2 Skala 1
3 3 51 3 Skala 2
4 4 77 4 Skala 3
5 5 100 5 Skala 4

15 15 304 6 Skala 5 (Neutral)
8 8 159 7 Skala 6
7 7 136 8 Skala 7
6 6 131 9 Skala 8
1 1 25 10 Skala 9
1 1 22 11 Skala 10 (Højest)
0 0 10 12 Ved ikke

48 48 967 101 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 1).

100 100 2021
Svarprocent: 100

V156 EVAL:NYRUP-ØKO. PROBLEM
NB: I 1. runde spørges til 'landets økonomiske problemer' i 2. runde til 'landets
problemer'.

Evaluering af partiledere

Spm. 22: Hvordan ser De på Nyrup-regeringens evne til at løse landets (økonomiske)
problemer? Gør den det efter Deres mening
meget godt, ret godt, ret dårligt eller
meget dårligt?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 104 1 Meget godt

31 31 621 2 Ret godt
35 35 699 3 Hverken godt eller

dårligt
19 19 386 4 Ret dårligt
8 8 156 5 Meget dårligt
3 3 55 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V157 BEDST TIL ØKOMOMI
NB: Ovenstående formulering er anvendt i 2. runde. I 1. runde spørges: A: Til at
løse landets økonomiske problemer i
almindelighed

Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? A: Til at skaffe landet økonomisk fremgang

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 443 1 Nuværende regering
50 50 1009 2 Borgerlig regering
20 20 403 3 Ingen forskel
8 8 166 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100



V158 BEDST TIL ARB.LØS.HED
NB: Ovenstående formulering er anvendt i 2. runde. I 1. runde spørges: B: Til at
bekæmpe arbejdsløsheden

Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? B: Til at sikre den sociale tryghed

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1008 1 Nuværende regering
19 19 384 2 Borgerlig regering
24 24 482 3 Ingen forskel
7 7 147 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V159 BEDST TIL MODERNE ERH.
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? C: Til at sikre landet et moderne erhvervsliv, så
Danmark bliver ved med at være et
af de rigeste lande i verden

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 321 1 Nuværende regering
51 51 1040 2 Borgerlig regering
22 22 435 3 Ingen forskel
11 11 225 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V160 BEDST TIL INFLATION
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? D: Til at bekæmpe inflationen

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 225 1 Nuværende regering
54 54 1100 2 Borgerlig regering
20 20 395 3 Ingen forskel
15 15 301 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V161 BEDST TIL STATSUNDERSKUD
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? E: Til at bekæmpe underskuddet på
statsbudgettet

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 209 1 Nuværende regering
62 62 1243 2 Borgerlig regering
17 17 353 3 Ingen forskel
11 11 216 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V162 BEDST TIL SOC. BALANCE
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? F: Til at sikre den sociale balance i den
økonomiske politik



% MD% Antal Kode Kategori
47 47 954 1 Nuværende regering
23 23 473 2 Borgerlig regering
17 17 343 3 Ingen forskel
12 12 251 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V163 BEDST TIL EU-INTERESSE
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? G: Til at varetage Danmarks interesser i EU

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 402 1 Nuværende regering
40 40 801 2 Borgerlig regering
30 30 598 3 Ingen forskel
11 11 220 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V164 BEDST TIL MILJØET
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? H: Til at sikre miljøet

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 1082 1 Nuværende regering
12 12 239 2 Borgerlig regering
27 27 542 3 Ingen forskel
8 8 158 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V165 BEDST TIL LOV OG ORDEN
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? I: Til at sikre lov og orden

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 293 1 Nuværende regering
29 29 588 2 Borgerlig regering
48 48 965 3 Ingen forskel
9 9 175 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V166 BEDST TIL MEDBESEMMELSE
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? J: Til at sikre borgernes medbestemmelse i
samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 593 1 Nuværende regering
18 18 357 2 Borgerlig regering
43 43 867 3 Ingen forskel
10 10 204 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100



V167 BEDST TIL FRIHED FOR ALL
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? K: Til at sikre friheden for den enkelte

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 445 1 Nuværende regering
28 28 561 2 Borgerlig regering
39 39 792 3 Ingen forskel
11 11 223 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V168 BEDST TIL SKAT/SOC.BALAN
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? L: Til at sikre den rette balance mellem skattetryk
og social tryghed

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 806 1 Nuværende regering
25 25 510 2 Borgerlig regering
22 22 454 3 Ingen forskel
12 12 251 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V169 BEDST TIL DIN EGEN ØKO.
Hvilken regering er bedst

Spm. 23, 1. runde: Vi vil også gerne høre, hvem De mener, er bedst til at løse de
problemer, jeg om lidt vil læse op - Den
nuværende, Socialdemokratisk ledede regering,
eller en borgerlig regering. Hvem er bedst...? Spm. 23, 2. runde: Hvem mener De
er
bedst. - En borgerlig regering eller en socialdemokratisk ledet regering ......? M: Og hvilken regering tror De, ville give Dem selv
flest penge til rådighed

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 681 1 Nuværende regering
30 30 615 2 Borgerlig regering
23 23 465 3 Ingen forskel
13 13 260 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V170 FAMILIENS ØKO. IDAG
(VIS KORT: Meget bedre... meget dårligere)

Flere spørgsmål om økonom

Spm. 24: Så har vi nogle flere spørgsmål om økonomien. Jeg vil bede Dem svare ved
at benytte de svarmuligheder, der er vist på
kortet her. 24.a: Hvordan er familiens
økonomiske situation i idag, sammenlignet med for et år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 70 1 Meget bedre

22 22 438 2 Noget bedre
59 59 1192 3 Ingen ændring
13 13 269 4 Noget dårligere
1 1 30 5 Meget dårligere
1 1 22 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V171 DANMARKS ØKO. IDAG
(VIS KORT: Meget bedre... meget dårligere)

Flere spørgsmål om økonom

Spm. 24: Så har vi nogle flere spørgsmål om økonomien. Jeg vil bede Dem svare ved
at benytte de svarmuligheder, der er vist på
kortet her. 24.b: Hvordan syntes De,
den økonomiske situation for Danmark er i dag, sammenlignet med for et år siden?



% MD% Antal Kode Kategori
1 1 26 1 Meget bedre

25 25 515 2 Noget bedre
43 43 864 3 Ingen ændring
21 21 421 4 Noget dårligere
2 2 38 5 Meget dårligere
8 8 157 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V172 REGER.EFF. PÅ FAM. ØKO.
(VIS KORT: Stærkt positivt ... Stærkt negativt)

Virkningen af regeringens

Spm. 25: Så har vi et par spørgsmål om virkningen af regeringens politik. Her er et
andet kort, der passer lidt bedre til disse
spørgsmål. 25.a: Hvis vi ser på den politik,
regeringen har ført, hvordan har den så påvirket den økonomiske situation for Dem
og
Deres familie?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 47 1 Stærkt positivt

23 23 456 2 Svagt positivt
57 57 1158 3 Ingen virkning
13 13 267 4 Svagt negativt
2 2 41 5 Stærkt negativt
3 3 52 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V173 REGER.EFF. PÅ SAMF. ØKO.
(VIS KORT: Stærkt positivt ... Stærkt negativt)

Virkningen af regeringens

Spm. 25: Så har vi et par spørgsmål om virkningen af regeringens politik. Her er et
andet kort, der passer lidt bedre til disse
spørgsmål. 25.b: Hvordan synes De, den
politik, regeringen har ført, har påvirket samfundsøkonomien generelt?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 58 1 Stærkt positivt

34 34 680 2 Svagt positivt
24 24 491 3 Ingen virkning
26 26 518 4 Svagt negativt
4 4 72 5 Stærkt negativt

10 10 202 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V174 REGER.EFF. PÅ ARB.LØS.H.
(VIS KORT: Stærkt positivt ... Stærkt negativt)

Virkningen af regeringens

Spm. 25: Så har vi et par spørgsmål om virkningen af regeringens politik. Her er et
andet kort, der passer lidt bedre til disse
spørgsmål. 25.c: - og hvordan mener De,
den politik, regeringen har ført, vil påvirke arbejdsløsheden?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 88 1 Stærkt positivt

44 44 887 2 Svagt positivt
32 32 650 3 Ingen virkning
11 11 218 4 Svagt negativt
3 3 53 5 Stærkt negativt
6 6 125 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V175 SKATTEREF.EFF. PRIV.ØKO.
(VIS KORT: Stærkt positivt ... Stærkt negativt)

Virkningen af regeringens

Spm. 25: Så har vi et par spørgsmål om virkningen af regeringens politik. Her er et
andet kort, der passer lidt bedre til disse
spørgsmål. 25.d: Hvordan har skattereformen
påvirket Deres privatøkonomi? I positiv eller negativ retning?



% MD% Antal Kode Kategori
1 1 29 1 Stærkt positivt

21 21 415 2 Svagt positivt
50 50 1011 3 Ingen virkning
19 19 377 4 Svagt negativt
4 4 79 5 Stærkt negativt
5 5 110 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V176 SKATTEREF. RETF. SKATTER
(VIS KORT: Stærkt positivt ...Stærkt negativt)

Virkningen af regeringens

Spm. 25: Så har vi et par spørgsmål om virkningen af regeringens politik. Her er et
andet kort, der passer lidt bedre til disse
spørgsmål. 25.e: Har skattereformen efter
Deres mening bidraget i positivt eller negativt til en mere retfærdig fordeling af
skattebyrden?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 38 1 Stærkt positivt

21 21 431 2 Svagt positivt
34 34 687 3 Ingen virkning
16 16 330 4 Svagt negativt
6 6 120 5 Stærkt negativt

21 21 415 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V177 GRUND TIL ØKO. OPSVING
Virkningen af regeringens

Spm. 26: Der tales meget om det økonomiske opsving. Hvad mener De, opsvinget mest
skyldes? - Regeringens politik eller andre
årsager?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 233 1 Mest regeringspolitik
41 41 833 2 Mest andre årsager
30 30 613 3 Både og
9 9 179 4 Der er ikke noget

opsving
8 8 163 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V178 GRUND TIL RENTESTIGNING
Virkningen af regeringens

Spm. 27: Siden foråret er renten steget noget mere i Danmark end i Tyskland. Hvad
mener De det mest skyldes? Regeringens
politik eller andre årsager?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 350 1 Mest regeringspolitik
42 42 855 2 Mest andre årsager
23 23 459 3 Både og
1 1 17 4 Der er ikke nogen

rentestigning
17 17 340 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V179 GÆLD OG UNDERSKUD ALARM
Virkningen af regeringens

Spm. 28: Mener De, statsgælden og statsunderskuddet er foruroligende - eller er gælden
og underskuddet ikke særlig
foruroligende?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 1037 1 Foruroligende
41 41 827 2 Ikke særligt

foruroligende
8 8 157 3 Ved ikke



100 100 2021

Svarprocent: 100

V180 GRUND TIL HOSP. VENTEL.
(VIS KORT)

Sygehuse og ventelister

Spm. 29: Der er problemer med overfyldte sygehuse og ventelister, og det diskuteres,
om det mest skyldes mangel på penge eller
problemer med tilrettelæggelsen af arbejdet.
Hvor stor betydning har problemerne med tilrettelæggelse af arbejdet og dårlig
udnyttelse
af ressourcer for problemerne med ventelister og overfyldte sygehuse?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 995 1 Meget stor betydning
33 33 663 2 Ret stor betydning
12 12 235 3 Kun mindre betydning
2 2 39 4 Ingen betydning
4 4 89 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V181 HOSP. VENTEL. PGA ØKO.
(VIS KORT)

Sygehuse og ventelister

Spm. 30: Hvor stor betydning har mangel på penge for problemerne med ventelister og
overfyldte sygehuse?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 786 1 Meget stor betydning
36 36 721 2 Ret stor betydning
20 20 398 3 Kun mindre betydning
3 3 60 4 Ingen betydning
3 3 56 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V182 FOLKESKOLENS KVALITET
Folkeskolen

Spm. 31: Der er også sat spørgsmålstegn ved undervisningens kvalitet i folkeskolen,
specielt omkring børnenes evne til at læse.
Mener De, kritikken er berettiget?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 362 1 Nej
56 56 1123 2 Ja
13 13 272 3 Måske
13 13 264 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V183 ER LÆRERNE FOR DÅRLIGE
Folkeskolen

Spm. 32: Såfremt kritikken af folkeskolen er berettiget, hvad mener De da, problemerne
skyldes? a: Lærerne er for dårlige?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 429 1 Ja
48 48 960 2 Nej
18 18 368 3 Måske
13 13 264 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V184 HAR BØRNENE FOR FÅ TIMER
Folkeskolen

Spm. 32: Såfremt kritikken af folkeskolen er berettiget, hvad mener De da, problemerne
skyldes? b: Børnene har for få timer i de
pågældende fag?

% MD% Antal Kode Kategori



53 53 1080 1 Ja
22 22 443 2 Nej
13 13 258 3 Måske
12 12 240 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V185 MANGEL PÅ PENGE
Folkeskolen

Spm. 32: Såfremt kritikken af folkeskolen er berettiget, hvad mener De da, problemerne
skyldes? c: For få penge til rådighed?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 860 1 Ja
29 29 592 2 Nej
15 15 303 3 Måske
13 13 266 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V186 FOR RINGE DISPLIN
Folkeskolen

Spm. 32: Såfremt kritikken af folkeskolen er berettiget, hvad mener De da, problemerne
skyldes? d: For ringe disciplin?

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 1176 1 Ja
20 20 402 2 Nej
12 12 245 3 Måske
10 10 198 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V187 VURDER. AF SOCIAL REFORM
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.a: Først har vi et spørgsmål om samfundets sociale udgifter. A siger: Man
er gået for langt med sociale reformer her i
landet. Folk burde mere end nu klare
sig uden sociale sikringer og bidrag fra samfundet. B siger: De sociale reformer som
er
gennemført i vores land, bør opretholdes i mindst samme omfang som nu.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 572 1 Mest enig med A
63 63 1279 2 Mest enig med B
5 5 103 3 Ikke enig med nogen af

parterne
3 3 67 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V188 VURD. AF INDTÆGTSUDJÆVN.
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.b: Så har vi et spørgsmål om levestandard og indtægtsforhold. A siger: Foskellene
i indtægter og levestandard er stadig
for store i vores land. Derfor burde folk med
mindre indtægter få en hurtigere forbedring af levestandarden end dem med højere
indtægt.
B siger: Indtægtsudjævningen er gået tilstrækkeligt langt. De indtægtsforskelle som
endnu findes, bør stort set
bibeholdes.

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 975 1 Mest enig med A
39 39 798 2 Mest enig med B
6 6 127 3 Ikke enig med nogen af

parterne
6 6 121 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V189 VURD.AF ERHV.LIV.EGENBES
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.c: Næste spørgsmål drejer sig om statens kontrol over erhvervslivet. A siger:
Forretnings- og industrifolk bør i større



grad have lov til at bestemme deres egne
forretninger. B siger: Staten bør kontrollere og samordne næringslivet. Den statslige
kontrol bør i hvert fald ikke være mindre end den er i dagens Danmark.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1147 1 Mest enig med A
32 32 649 2 Mest enig med B
5 5 93 3 Ikke enig med nogen af

parterne
7 7 132 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V190 VURD.AF BANK&STORINDUSTR
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.d: Så et spørgsmål om bankernes og storindustriens stilling i vores land.
A siger: Folketinget burde vedtage at staten
overtager bankerne og storindustrien.
B siger: Bankerne og storindustrien bør fortsat være i privat eje.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 122 1 Mest enig med A

85 85 1724 2 Mest enig med B
3 3 62 3 Ikke enig med nogen af

parterne
6 6 113 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V191 VURD. AF INTERN. KONFLIK
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.e: Det diskuteres også hvordan Danmark skal forholde sig til konflikter i
andre lande eller internationale konflikter, der
ikke direkte berører os selv. A
siger: Danmark bør lade være med at blande sig i sådanne konflikter, der ikke direkte
berører os
selv. B siger: Danmark bør give sine synspunkter til kende og søge at påvirke
udviklingen.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 402 1 Mest enig med A
73 73 1469 2 Mest enig med B
3 3 58 3 Ikke enig med nogen af

parterne
5 5 92 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V192 VURD. ØKO.VÆKST&ARBLØSHE
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.f: Så har vi et spørgsmål om økonomisk vækst og bekæmpelse af arbejdsløsheden.
A siger: Vi kan ikke regne med at
arbejdsløsheden falder. Derfor må vi forsøge at
deles mere om det arbejde, der er. B siger: Den bedste måde at bekæmpe
arbejdsløsheden
på er ved at skabe økonomisk vækst. Ellers bliver der ikke noget arbejde at deles
om.

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 756 1 Mest enig med A
52 52 1054 2 Mest enig med B
6 6 117 3 Ikke enig med nogen af

parterne
5 5 94 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V193 VURD. FREMME ERHVERVSLIV
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.g: Det diskuteres også, hvordan staten skal fremme erhvervslivet. A siger:
Staten bør støtte de brancher, der har de
bedste vækstmuligheder fremover. Så får
man mest ud af pengene. B siger: Det bør alene være markedskræfterne og ikke
staten,
der skal afgøre, hvilke virksomheder og brancher, der skal vokse. Derfor skal staten
ikke støtte bestemte brancher.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 466 1 Mest enig med A
60 60 1218 2 Mest enig med B
6 6 112 3 Ikke enig med nogen af

parterne
11 11 225 4 Ved ikke



100 100 2021
Svarprocent: 100

V194 VURD. MIN.LØN&ARB.LØS.HE
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.h: Så har vi et spørgsmål om mindstelønnen og arbejdsløsheden. A siger: Mindstelønnen
bør sænkes, så den ikke
forhindrer, at de ledige kan få ansættelse. Ellers bliver
arbejdsløsheden ved med at stige. B siger: Arbejdsløsheden skal
bekæmpes med andre
midler. Mindstelønnen bør under alle omstændigheder forblive mindst lige så høj, som
den er i dag.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 337 1 Mest enig med A
74 74 1499 2 Mest enig med B
4 4 74 3 Ikke enig med nogen af

parterne
5 5 111 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V195 VURD. BEKÆMP. ARB.LØS.HE
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.i: Så et spørgsmål om, hvordan man bedst bekæmper arbejdsløsheden. A siger:
Det offentlige bør gøre en ekstra indsats
for at sikre beskæftigelse til de arbejdsløse,
f.eks. gennem uddannelse, beskæftigelsesprojekter eller offentlig produktion. B siger:
Den offentlige indsats for at bekæmpe arbejdsløsheden er stort set spild af penge.
Det var bedre at nedsætte skatten og skabe
bedre vilkår for erhvervslivet, så ville
problemerne for de arbejdsløse løse sig af sig selv.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 805 1 Mest enig med A
44 44 883 2 Mest enig med B
9 9 173 3 Ikke enig med nogen af

parterne
8 8 160 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V196 VURD. FORDEL. LØNSTIGN.
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.j: Herefter kommer et spørgsmål om, hvordan lønstigninger bør fordeles på
den enkelte arbejdsplads eller virksomhed. A
siger: Vi skal væk fra at give ens lønstigninger
til alle, og i stedet give højere stigninger til folk, der gør en ekstra indsats.
B siger:
Vi burde snarere give mest til de lavest lønnede. I hvert fald skal ulighederne
i indkomster ikke være større, end de er i dag.

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 862 1 Mest enig med A
44 44 886 2 Mest enig med B
8 8 153 3 Ikke enig med nogen af

parterne
6 6 120 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V197 VURD. AF FLEX. ARB.TIDER
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.k: Så har vi et spørgsmål om mere fleksible arbejdstider. A siger: Der bør
indføres mere fleksible arbejdstider, hvis
arbejdsgiveren og de ansatte på den enkelte
virksomhed kan blive enige. B siger: Mere fleksible arbejdstider fører bare til misbrug
fra arbejdsgiverne. Derfor bør den faste arbejdstid opretholdes som nu.

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 1439 1 Mest enig med A
20 20 414 2 Mest enig med B
3 3 56 3 Ikke enig med nogen af

parterne
6 6 112 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V198 VURD.AF OFF.BRUGERBETAL.
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.l: Det diskuteres også, om der bør indføres mere brugerbetaling i den offentlige
sektor. A siger: Der bør i langt større
grad end nu indføres brugerbetaling i den
offentlige sektor. B siger: Bortset fra enkelte, ubetydelige områder bør der ikke
indføres



mere brugerbetaling.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 498 1 Mest enig med A
63 63 1283 2 Mest enig med B
5 5 94 3 Ikke enig med nogen af

parterne
7 7 146 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V199 VURD.BRUGERBET. OFF.SERV
Politiske påstande Spm. 3

Spm. 33.m: Der er også diskussion om, hvorvidt man i den offentlige service, f.eks. hjemmehjælpen, burde gå over til et system,
hvor alle får en gratis basisydelse efter
behov, men hvor den enkelte så kan købe sig til en tillægsydelse. A siger: Der bør
indføres
adgang til, at de, der ønsker et højere serviceniveau, selv kan betale for
den. B siger: Velfærdsydelserne bør være ens for alle.
Derfor bør der ikke være adgang
til, at nogen kan købe en tillægsydelse fra det offentlige.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 855 1 Mest enig med A
48 48 961 2 Mest enig med B
5 5 99 3 Ikke enig med nogen af

parterne
5 5 106 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V200 VELFÆRDSSTRAT.-MERE ARB.
Tre hovedstrategier til s

Spm. 34: Man har i de sidste 20 år haft, hvad man kunne kalde tre hovedstrategier
til at skabe flere arbejdspladser. (VIS KORT),
nemlig følgende: 1. Velfærdsstrategien:
Vi bør udbygge velfærdsstaten med flere offentlige ansatte til ældrepleje, sundhedsvæsen
og andre udækkede behov. 2. Eksportstrategien: Vi bør satse på industri og eksport
via en stærk konkurrenceevne - samt på de
servicejobs i erhvervene, dette fører med
sig. 3. Servicestrategien: Vi bør satse på servicejobs for private husholdninger,
f.eks.
ved at give tilskud eller skattefradrag for hjemmeservice. Bredt sagt, hvilken
strategi merner De så, er den bedste ? Og den
næstbedste? 34.1: Velfærdsstrategien

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 851 1 Bedst
31 31 620 2 Næstbedst
16 16 324 3 Tredjebedst
3 3 60 4 Ingen af dem
8 8 166 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V201 EKSPORTSTRAT.- MERE ARB.
Tre hovedstrategier til s

Spm. 34: Man har i de sidste 20 år haft, hvad man kunne kalde tre hovedstrategier
til at skabe flere arbejdspladser. (VIS KORT),
nemlig følgende: 1. Velfærdsstrategien:
Vi bør udbygge velfærdsstaten med flere offentlige ansatte til ældrepleje, sundhedsvæsen
og andre udækkede behov. 2. Eksportstrategien: Vi bør satse på industri og eksport
via en stærk konkurrenceevne - samt på de
servicejobs i erhvervene, dette fører med
sig. 3. Servicestrategien: Vi bør satse på servicejobs for private husholdninger,
f.eks.
ved at give tilskud eller skattefradrag for hjemmeservice. Bredt sagt, hvilken
strategi merner De så, er den bedste ? Og den
næstbedste? 34.2: Eksportstrategien

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 938 1 Bedst
30 30 604 2 Næstbedst
14 14 279 3 Tredjebedst
1 1 27 4 Ingen af dem
9 9 173 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V202 SERVICESTRAT.- MERE ARB.
Tre hovedstrategier til s

Spm. 34: Man har i de sidste 20 år haft, hvad man kunne kalde tre hovedstrategier
til at skabe flere arbejdspladser. (VIS KORT),
nemlig følgende: 1. Velfærdsstrategien:
Vi bør udbygge velfærdsstaten med flere offentlige ansatte til ældrepleje, sundhedsvæsen
og andre udækkede behov. 2. Eksportstrategien: Vi bør satse på industri og eksport
via en stærk konkurrenceevne - samt på de
servicejobs i erhvervene, dette fører med
sig. 3. Servicestrategien: Vi bør satse på servicejobs for private husholdninger,
f.eks.



ved at give tilskud eller skattefradrag for hjemmeservice. Bredt sagt, hvilken
strategi merner De så, er den bedste ? Og den
næstbedste? 34.3: Servicestrategien

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 96 1 Bedst

27 27 555 2 Næstbedst
53 53 1075 3 Tredjebedst
3 3 65 4 Ingen af dem

11 11 230 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V203 SAMF.MÅLSÆTN. PRIOR 1
Samfundets vigtigste måls

Spm. 35: Her er et spørgsmål om, hvilke målsætninger der er vigtigst for vores samfund.
Her er et kort med fire mål: (VIS KORT)
Hvilket mål synes De, er det vigtigste? Og
det næstvigtigste? (Sæt kun 1 kryds). Vigtigste

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1156 1 At opretholde lov og

orden
16 16 315 2 At give den enkelte

større mulighed for at
påvirke politiske
beslutninger

5 5 108 3 At bekæmpe
prisstigninger

20 20 408 4 At beskytte
ytringsfriheden

2 2 34 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V204 SAMF.MÅLSÆTN. PRIOR 2
Samfundets vigtigste måls

Spm. 35: Her er et spørgsmål om, hvilke målsætninger der er vigtigst for vores samfund.
Her er et kort med fire mål: (VIS KORT)
Hvilket mål synes De, er det vigtigste? Og
det næstvigtigste? (Sæt kun 1 kryds). Næstvigtigste

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 420 1 At opretholde lov og

orden
17 17 336 2 At give den enkelte

større mulighed for at
påvirke politiske
beslutninger

14 14 291 3 At bekæmpe
prisstigninger

43 43 875 4 At beskytte
ytringsfriheden

5 5 99 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V205 OFF.ANSVAR-FLERE I ARBEJ
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At skaffe arbejde til alle der ønsker det

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 833 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
27 27 539 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

19 19 380 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

11 11 222 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

2 2 47 5 Ved ikke
100 100 2021



Svarprocent: 100

V206 OFF.ANSVAR-PRISERNE NEDE
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At holde priserne nede

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 604 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
30 30 615 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

22 22 447 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

13 13 265 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

4 4 90 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V207 OFF.ANSVAR-BEH. AF SYGE
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At sørge for behandlingen af syge

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1895 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
5 5 106 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

0 0 7 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

0 0 2 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

1 1 11 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V208 OFF.ANSVAR-ÆLDRES LEVEST
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At sørge for en rimelig levestandard for de
ældre

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1847 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
8 8 158 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

0 0 8 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

0 0 1 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

0 0 7 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V209 OFF.ANSVAR-STØTTE INDUST
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At give industrien den støtte den behøver for
at vokse

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 610 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
36 36 737 2 Det offentlige skal



formentlig have
ansvaret

19 19 376 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

9 9 184 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

6 6 114 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V210 OFF.ANSVAR-ARBLØS LEVEST
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At sørge for en rimelig levestandard for de
arbejdsløse

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 1099 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
37 37 752 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

4 4 89 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

2 2 40 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

2 2 41 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V211 OFF.ANSVAR-UDJÆVN RIG/FA
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At formindske indkomstforskelle mellem rige
og fattige

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 615 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
26 26 519 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

22 22 441 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

16 16 330 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

6 6 116 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V212 OFF.ANSVAR-STØTTE STUD.
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At yde støtte til studerende der ikke selv har
råd

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 1076 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
35 35 701 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

6 6 130 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

2 2 45 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

3 3 69 5 Ved ikke
100 100 2021



Svarprocent: 100

V213 OFF.ANSVAR-BOLIG / FAMIL
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At skaffe boliger til familier der ikke selv
har råd

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 939 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
42 42 843 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

7 7 133 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

2 2 43 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

3 3 63 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V214 OFF.ANSVAR-STOP FORURENI
Det offentliges ansvar Sp

Spm. 36: Hvad mener De om den opgave: At stoppe forureningen af naturmiljøet

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1637 1 Det offentlige skal

absolut have ansvaret
15 15 295 2 Det offentlige skal

formentlig have
ansvaret

2 2 36 3 Det offentlige skal
formentlig ikke have
ansvaret

1 1 22 4 Det offentlige skal
absolut ikke have
ansvaret

2 2 31 5 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V215 UDG: FORSVARET
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Forsvaret

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 789 1 Det offentlige bruger for

mange penge
50 50 1019 2 Det offentlige bruger

passende med penge
4 4 82 3 Det offentlige bruger for

få penge
6 6 131 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V216 UDG: SUNDHEDSVÆSNET
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Sundhedsvæsenet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 26 1 Det offentlige bruger for

mange penge
23 23 460 2 Det offentlige bruger

passende med penge
74 74 1491 3 Det offentlige bruger for

få penge
2 2 44 4 Ved ikke



100 100 2021
Svarprocent: 100

V217 UDG: UDDANNELSE
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 42 1 Det offentlige bruger for

mange penge
48 48 965 2 Det offentlige bruger

passende med penge
44 44 895 3 Det offentlige bruger for

få penge
6 6 119 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V218 UDG: FOLKEPENSION
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Folkepension

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Det offentlige bruger for

mange penge
43 43 864 2 Det offentlige bruger

passende med penge
51 51 1040 3 Det offentlige bruger for

få penge
6 6 114 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V219 UDG: MILJØPROBLEMER
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Miljøproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 122 1 Det offentlige bruger for

mange penge
41 41 826 2 Det offentlige bruger

passende med penge
48 48 962 3 Det offentlige bruger for

få penge
5 5 111 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V220 UDG: KULTURELLE FORMÅL
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Kulturelle formål

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 810 1 Det offentlige bruger for

mange penge
48 48 968 2 Det offentlige bruger

passende med penge
6 6 125 3 Det offentlige bruger for

få penge
6 6 118 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V221 UDG: DAGINSTISTUTTER
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Børnehaver og vuggestuer

% MD% Antal Kode Kategori



6 6 129 1 Det offentlige bruger for
mange penge

48 48 964 2 Det offentlige bruger
passende med penge

38 38 769 3 Det offentlige bruger for
få penge

8 8 159 4 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V222 UDG: POLITIET
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Politiet

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 36 1 Det offentlige bruger for

mange penge
39 39 782 2 Det offentlige bruger

passende med penge
53 53 1080 3 Det offentlige bruger for

få penge
6 6 123 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V223 UDG: DAGPENGE
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Arbejdsløshedsunderstøttelse til den enkelte

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 250 1 Det offentlige bruger for

mange penge
69 69 1393 2 Det offentlige bruger

passende med penge
12 12 241 3 Det offentlige bruger for

få penge
7 7 137 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V224 UDG: BISTANDSHJÆLP
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Bistandshjælp til den enkelte

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 450 1 Det offentlige bruger for

mange penge
53 53 1079 2 Det offentlige bruger

passende med penge
11 11 228 3 Det offentlige bruger for

få penge
13 13 264 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V225 UDG: BROER OG MOTORVEJE
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Broer og motorveje

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 1034 1 Det offentlige bruger for

mange penge
39 39 793 2 Det offentlige bruger

passende med penge
4 4 85 3 Det offentlige bruger for

få penge
5 5 109 4 Ved ikke

100 100 2021



Svarprocent: 100

V226 UDG: ULANDSBISTAND
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Ulandsbistand

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 849 1 Det offentlige bruger for

mange penge
45 45 900 2 Det offentlige bruger

passende med penge
8 8 152 3 Det offentlige bruger for

få penge
6 6 120 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V227 UDG: FLYGTNINGEHJÆLP
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Hjælp til flygtninge

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 837 1 Det offentlige bruger for

mange penge
47 47 945 2 Det offentlige bruger

passende med penge
6 6 130 3 Det offentlige bruger for

få penge
5 5 109 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V228 UDG: OFF. ADMINISTRATION
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Offentlig administration

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 1106 1 Det offentlige bruger for

mange penge
35 35 704 2 Det offentlige bruger

passende med penge
2 2 50 3 Det offentlige bruger for

få penge
8 8 161 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V229 UDG: ORLOVSORDNINGER
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Orlovsordninger

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 603 1 Det offentlige bruger for

mange penge
50 50 1019 2 Det offentlige bruger

passende med penge
10 10 209 3 Det offentlige bruger for

få penge
9 9 190 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V230 UDG: HJEMMEHJÆLP
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Hjemmehjælp

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Det offentlige bruger for



mange penge
21 21 416 2 Det offentlige bruger

passende med penge
74 74 1500 3 Det offentlige bruger for

få penge
4 4 86 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V231 UDG: PLEJEHJEM
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Plejehjem

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 1 Det offentlige bruger for

mange penge
16 16 316 2 Det offentlige bruger

passende med penge
79 79 1592 3 Det offentlige bruger for

få penge
5 5 103 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V232 UDG: TILSKUDSORDN.LEDIGE
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Tilskudsordninger til at få ledige i arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 396 1 Det offentlige bruger for

mange penge
46 46 929 2 Det offentlige bruger

passende med penge
21 21 422 3 Det offentlige bruger for

få penge
14 14 274 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V233 UDG: TILSKUD BØRNEFAM.
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Tilskud til børnefamilier

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 255 1 Det offentlige bruger for

mange penge
66 66 1324 2 Det offentlige bruger

passende med penge
13 13 265 3 Det offentlige bruger for

få penge
9 9 177 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V234 UDG: KOLLEKT. TRANSPORT
Bruges det offentliges mi

Spm. 37: Kollektiv transport

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 227 1 Det offentlige bruger for

mange penge
57 57 1143 2 Det offentlige bruger

passende med penge
20 20 407 3 Det offentlige bruger for

få penge
12 12 244 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100



V235 ORLOV FRA ARBEJDSMARKED
Orlovsordninger

Spm. 38: I de seneere år har vi fået ændrede forhold på arbejdsmarkedet med efterløn
og forældreorlov og lignende. Dvs. nogle
ordninger, der gør det økonomisk muligt for
folk at træde ud af arbejdsmarkedet for en periode, eller varigt. Nogle mener, vi
skal
gå videre i den retning, andre mener at det er gået alt for vidt. Hvad synes
De: Skal vi gå meget videre, lidt videre, er de
nuværende ordninger passende, er vi
gået lidt for vidt, eller vi gået alt for vidt?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 196 1 Bør gå meget videre
19 19 394 2 Bør gå lidt videre
43 43 861 3 Passende i dag
17 17 345 4 Er gået lidt for vidt
7 7 132 5 Er gået alt for vidt
5 5 93 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V236 HOLDN. TIL SKATTEREFORM
Skattereformen og skattep

Spm. 39: Hvad er Deres holdning til den skattereform, der trådte i kraft i år? Hvis
skattereformen havde været til folkeafstemning,
ville De så have stemt for eller imod?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 479 1 For
34 34 681 2 Imod
43 43 861 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V237 HOLDN.EJEND.&-INDK.SKAT
Skattereformen og skattep

Spm. 40: Der er også mange synspunkter på, hvordan skattesystemet skal indrettes på
længere sigt. Vi vil gerne spørge om
Deres syn på nogle af dem. (VIS KORT) 40.a:
Bør man forhøje ejendomsskatten og til gengæld sænke indkomstskatten - eller bør
man
sænke ejendomsskatten og forhøje indkomstskatten?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 385 1 Højere ejendomsskat

og lavere indkomstskat
14 14 278 2 Lavere ejendomsskat

og højere indkomstskat
46 46 920 3 Ingen ændring
22 22 438 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V238 HOLDN.GRØN AFG/INDK.SKAT
Skattereformen og skattep

Spm. 40: Der er også mange synspunkter på, hvordan skattesystemet skal indrettes på
længere sigt. Vi vil gerne spørge om
Deres syn på nogle af dem. (VIS KORT) 40.b:
Bør man forhøje afgifterne på el, vand og benzin og til gengæld sænke
indkomstskatten
- eller bør man sænke afgifterne på el, vand og benzin og forhøje indkomstskatten?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 660 1 Højere afgifter og

lavere indkomstskat
13 13 271 2 Lavere afgifter og

højere indkomstskat
41 41 821 3 Ingen ændring
13 13 269 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V239 TRÆK%/HØJ BUNDGRÆNS.SKAT
Skattereformen og skattep

Spm. 41: Hvis der på længere sigt bliver mulighed for at sænke skatten, hvad vil De
da foretrække: A: Lavere trækprocent, eller
B: Højere skattefri bundgrænse



% MD% Antal Kode Kategori
38 38 767 1 Foretrækker A
49 49 992 2 Foretrækker B
13 13 262 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V240 SKAT/BEDRE OFF. SERVICE
Skattereformen og skattep

Spm. 41: Hvis der på længere sigt bliver mulighed for at sænke skatten, hvad vil De
da foretrække: A: Lavere skatter, eller B:
Forbedring af den offentlige service

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 948 1 Foretrækker A
44 44 893 2 Foretrækker B
9 9 180 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V241 SKAT/AFDRAG STATSGÆLDEN
Skattereformen og skattep

Spm. 41: Hvis der på længere sigt bliver mulighed for at sænke skatten, hvad vil De
da foretrække: A: Lavere skatter, eller B:
Afdrag på statsgælden

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 797 1 Foretrækker A
49 49 985 2 Foretrækker B
12 12 239 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V242 HOLDN. TIL LIGESTILLING
Og nu til noget helt ande

Spm. 42: I de senere år er der lagt vægt på at skabe ligestilling mellem mænd og kvinder.
Vil De sige, at ligestillingen....

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 890 1 - Bør føres videre
45 45 908 2 - Har nået et passende

niveau
7 7 144 3 - Er ført for langt
4 4 79 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V243 EFF:NEDSAT ARBEJDSTID
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Nedsættelse af
arbejdstiden

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 487 1 Forslaget vil have stor

virkning
39 39 796 2 Forslaget vil have ringe

virkning
32 32 652 3 Forslaget vil have ingen

virkning
4 4 86 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V244 EFF:LAV INDSLUSN.LØN/UNG
Forslag til bekæmpelse af



Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Indførelse af
lavere
indslusningsløn for unge

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 577 1 Forslaget vil have stor

virkning
32 32 654 2 Forslaget vil have ringe

virkning
28 28 565 3 Forslaget vil have ingen

virkning
11 11 225 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V245 EFF:UDD. & KURSER/LEDIGE
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Flere tilbud om
uddannelse
og kurser for ledige

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 616 1 Forslaget vil have stor

virkning
33 33 667 2 Forslaget vil have ringe

virkning
29 29 582 3 Forslaget vil have ingen

virkning
8 8 156 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V246 EFF:ARB. UDENFOR ENS FAG
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Stramning, så
ledige
tvinges til at tage arbejde uden for deres fag

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 704 1 Forslaget vil have stor

virkning
35 35 700 2 Forslaget vil have ringe

virkning
23 23 457 3 Forslaget vil have ingen

virkning
8 8 160 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V247 EFF:ARB.MED STOR AFSTAND
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Stramning, så
ledige
tvinges til at tage arbejde langt væk fra, hvor de bor

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 353 1 Forslaget vil have stor

virkning
38 38 760 2 Forslaget vil have ringe

virkning
36 36 721 3 Forslaget vil have ingen

virkning
9 9 187 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V248 EFF:FORBUD OVERARB/BIJOB
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på



arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Forbud mod overarbejde
og bijobs

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 676 1 Forslaget vil have stor

virkning
33 33 666 2 Forslaget vil have ringe

virkning
28 28 575 3 Forslaget vil have ingen

virkning
5 5 104 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V249 EFF:SKRALDEMANDSORDN.
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Skraldemandsordninger,
hvor de ansatte går på delvis orlov for at skaffe plads til en ledig

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1256 1 Forslaget vil have stor

virkning
27 27 540 2 Forslaget vil have ringe

virkning
6 6 124 3 Forslaget vil have ingen

virkning
5 5 101 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V250 EFF:HANDL.PLAN FOR LEDIG
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Arbejdsmarkedsreformens
individuelle handlingsplaner for de ledige

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 166 1 Forslaget vil have stor

virkning
26 26 534 2 Forslaget vil have ringe

virkning
26 26 522 3 Forslaget vil have ingen

virkning
40 40 799 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V251 EFF:BEGR.UNGES DAGPENGE
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Begrænsning af
unges
adgang til at få arbejdsløshedsdagpenge

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 347 1 Forslaget vil have stor

virkning
30 30 607 2 Forslaget vil have ringe

virkning
38 38 768 3 Forslaget vil have ingen

virkning
15 15 299 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V252 EFF:NEDS. DAGP EFT. 1 ÅR
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Nedsættelse af
dagpengene efter 1 års ledighed



% MD% Antal Kode Kategori
19 19 390 1 Forslaget vil have stor

virkning
31 31 627 2 Forslaget vil have ringe

virkning
40 40 810 3 Forslaget vil have ingen

virkning
10 10 194 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V253 EFF:INDF. BORGERLØN
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Indførelse af
borgerløn for
alle, der ikke ønsker at stå til rådighed for arbejdsmarkedet

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 799 1 Forslaget vil have stor

virkning
22 22 439 2 Forslaget vil have ringe

virkning
27 27 537 3 Forslaget vil have ingen

virkning
12 12 246 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V254 VUR:NEDSAT ARBEJDSTID
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Nedsættelse af
arbejdstiden

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 876 1 Forslaget er et godt

forslag
48 48 967 2 Forslaget er et dårlig

forslag
9 9 178 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V255 VUR:LAV INDSLUSN.LØN/UNG
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Indførelse af
lavere
indslusningsløn for unge

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 794 1 Forslaget er et godt

forslag
47 47 958 2 Forslaget er et dårlig

forslag
13 13 269 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V256 VUR:UDD& KURSER/LEDIGE
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Flere tilbud om
uddannelse
og kurser for ledige

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1143 1 Forslaget er et godt

forslag
32 32 643 2 Forslaget er et dårlig

forslag



12 12 235 3 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V257 VUR:ARB. UDENFOR ENS FAG
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Stramning, så
ledige
tvinges til at tage arbejde uden for deres fag

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 953 1 Forslaget er et godt

forslag
42 42 845 2 Forslaget er et dårlig

forslag
11 11 223 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V258 VUR:ARB.MED STOR AFSTAND
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Stramning, så
ledige
tvinges til at tage arbejde langt væk fra, hvor de bor

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 315 1 Forslaget er et godt

forslag
74 74 1505 2 Forslaget er et dårlig

forslag
10 10 201 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V259 VUR:FORBUD OVERARB/BIJOB
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Forbud mod overarbejde
og bijobs

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 812 1 Forslaget er et godt

forslag
53 53 1063 2 Forslaget er et dårlig

forslag
7 7 146 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V260 VUR:SKRALDEMANDSORDN.
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Skraldemandsordninger,
hvor de ansatte går på delvis orlov for at skaffe plads til en ledig

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1668 1 Forslaget er et godt

forslag
10 10 210 2 Forslaget er et dårlig

forslag
7 7 143 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V261 VUR:HANDL.PLAN FOR LEDIG
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Arbejdsmarkedsreformens



individuelle handlingsplaner for de ledige

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 461 1 Forslaget er et godt

forslag
33 33 665 2 Forslaget er et dårlig

forslag
44 44 895 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V262 VUR:BEGR.UNGES DAGPENGE
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Begrænsning af
unges
adgang til at få arbejdsløshedsdagpenge

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 465 1 Forslaget er et godt

forslag
59 59 1185 2 Forslaget er et dårlig

forslag
18 18 371 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V263 VUR:NEDS. DAGP EFT. 1 ÅR
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Nedsættelse af
dagpengene efter 1 års ledighed

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 494 1 Forslaget er et godt

forslag
64 64 1284 2 Forslaget er et dårlig

forslag
12 12 243 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V264 VUR:INDF. BORGERLØN
Forslag til bekæmpelse af

Spm. 43: Jeg vil nu læse nogle forslag op og først spørge, - om De mener, forslaget
ville have stor, ringe eller ingen virkning på
arbejdsløsheden - og dernæst, om De
ud fra en samlet vurdering mener, forslaget er godt eller dårligt. Indførelse af
borgerløn for
alle, der ikke ønsker at stå til rådighed for arbejdsmarkedet

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 814 1 Forslaget er et godt

forslag
46 46 930 2 Forslaget er et dårlig

forslag
14 14 277 3 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V265 UDLICIT:RENG. HOSPITALER
Udlicitering

Spm. 44: Så har vi et spørgsmål om udlicitering, dvs. hvor det offentlige fortsat
betaler, men overlader selve arbejdet til private
firmaer. Hvis private kan udføre
arbejdet billigere, hvad er så Deres syn på at overlade arbejdet til private firmaer,
når det
gælder: - rengøring på hospitaler

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 1192 1 For
34 34 680 2 Imod
7 7 149 3 Ved ikke

100 100 2021



Svarprocent: 100

V266 UDLICIT:HJEMMEHJÆLP
Udlicitering

Spm. 44: Så har vi et spørgsmål om udlicitering, dvs. hvor det offentlige fortsat
betaler, men overlader selve arbejdet til private
firmaer. Hvis private kan udføre
arbejdet billigere, hvad er så Deres syn på at overlade arbejdet til private firmaer,
når det
gælder: - hjemmehjælp

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 963 1 For
45 45 913 2 Imod
7 7 145 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V267 UDLICIT:KØB BEH.PRIV.HOS
Udlicitering

Spm. 44: Så har vi et spørgsmål om udlicitering, dvs. hvor det offentlige fortsat
betaler, men overlader selve arbejdet til private
firmaer. Hvis private kan udføre
arbejdet billigere, hvad er så Deres syn på at overlade arbejdet til private firmaer,
når det
gælder: - køb af behandlinger på privathospitaler for at nedbringe ventelister

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1394 1 For
25 25 508 2 Imod
6 6 119 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V268 UDLICIT:DAGINSTITUTTER
Udlicitering

Spm. 44: Så har vi et spørgsmål om udlicitering, dvs. hvor det offentlige fortsat
betaler, men overlader selve arbejdet til private
firmaer. Hvis private kan udføre
arbejdet billigere, hvad er så Deres syn på at overlade arbejdet til private firmaer,
når det
gælder: - børnehaver og vuggestuer

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 906 1 For
45 45 900 2 Imod
11 11 215 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V269 UDLICIT:FÆNGSLER
Udlicitering

Spm. 44: Så har vi et spørgsmål om udlicitering, dvs. hvor det offentlige fortsat
betaler, men overlader selve arbejdet til private
firmaer. Hvis private kan udføre
arbejdet billigere, hvad er så Deres syn på at overlade arbejdet til private firmaer,
når det
gælder: - fængsler

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 297 1 For
73 73 1477 2 Imod
12 12 247 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V270 INDIVIDUELLE LØNFORH.OFF
Den offentlige og private

Spm. 45: Den offentlige sektor har en tradition for, at man ikke giver løn efter individuelle
kvalifikationer og indsats i nær så høj
grad som i den private sektor. Mener De, man
i højere grad end nu bør give løn efter individuelle kvalifikationer, bør man
fortsætte
som nu, eller bør man tværtimod afvikle individuelle løntillæg som f.eks. lokallønnen
i den offentlige sektor?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 916 1 I højere grad løn efter



kvalifikationer
29 29 585 2 Som nu
15 15 310 3 Individuelle løntillæg

bør afvikles
10 10 210 4 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V271 PRODUKTIVITET-PRIVAT/OFF
Den offentlige og private

Spm. 46: Hvor mener De, produktiviteten gennemgående er højest - i den offentlige
sektor, eller i den private sektor

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 83 1 I den offentlige sektor

72 72 1455 2 I den private sektor
15 15 302 3 Ingen forskel
9 9 181 4 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V272 MENING:ØRESUNDSBROEN
Øresundsbro og hjemmeserv

Spm. 47: Er De tilhænger eller modstander af...? - Øresundsbroen

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 402 1 Tilhænger
63 63 1273 2 Modstander
17 17 346 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V273 MENING:HJ.SERVICEORDNING
Øresundsbro og hjemmeserv

Spm. 47: Er De tilhænger eller modstander af...? - Hjemmeserviceordningen

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1208 1 Tilhænger
19 19 392 2 Modstander
21 21 421 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V274 HØJ INDT.-HØJ SKAT
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.1: Høje indtægter burde beskattes hårdere end tilfældet er i dag

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 537 1 Helt enig
20 20 404 2 Nærmest enig
7 7 149 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

16 16 330 4 Nærmest uenig
26 26 516 5 Helt uenig
4 4 85 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V275 INGEN SKATTELETTELSER
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.2: I den nuværende økonomiske situation er der ikke råd til skattelettelser



% MD% Antal Kode Kategori
34 34 691 1 Helt enig
33 33 663 2 Nærmest enig
6 6 112 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

15 15 294 4 Nærmest uenig
7 7 135 5 Helt uenig
6 6 126 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V276 INGEN LØNSTIGNINGER
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.3: I den nuværende økonomiske situation er der ikke råd til lønstigninger

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 568 1 Helt enig
33 33 667 2 Nærmest enig
6 6 114 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

19 19 391 4 Nærmest uenig
9 9 190 5 Helt uenig
5 5 91 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V277 INDV. TRUSSEL MOD DANSKE
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.4: Indvandring udgør en trussel mod vores nationale egenart

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 548 1 Helt enig
18 18 365 2 Nærmest enig
5 5 91 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

16 16 321 4 Nærmest uenig
31 31 621 5 Helt uenig
4 4 75 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V278 ØKO.VÆKST GENNEM INDUSTR
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.5: Den økonomiske vækst bør sikres gennem en udbygning af industrien, også
selv om det kommer i strid med
miljøinteresser

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 162 1 Helt enig

14 14 290 2 Nærmest enig
5 5 105 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

23 23 469 4 Nærmest uenig
40 40 811 5 Helt uenig
9 9 184 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V279 GOD MILJØ EJ SKADE ERHV.
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.6: Indsatsen for at forbedre miljøet må ikke gå så vidt, at den skader erhvervslivets
konkurrenceevne over for udlandet



% MD% Antal Kode Kategori
22 22 444 1 Helt enig
27 27 544 2 Nærmest enig
5 5 111 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

20 20 405 4 Nærmest uenig
18 18 358 5 Helt uenig
8 8 159 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V280 ARB.LØSE ØNSKER EJ ARB.
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.7: Mange af de arbejdsløse ønsker reelt ikke at påtage sig et arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 525 1 Helt enig
26 26 517 2 Nærmest enig
5 5 100 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

19 19 376 4 Nærmest uenig
20 20 407 5 Helt uenig
5 5 96 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V281 MELDE OS UD AF NATO
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.8: Vi bør snarest melde os ud af NATO

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 142 1 Helt enig
5 5 106 2 Nærmest enig
5 5 109 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

13 13 257 4 Nærmest uenig
58 58 1179 5 Helt uenig
11 11 228 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V282 ARAB.LANDE TRUSSEL M. DK
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.9: De arabiske lande udgør på længere sigt en farlig trussel mod Danmarks
sikkerhed

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 341 1 Helt enig
18 18 365 2 Nærmest enig
8 8 161 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

18 18 368 4 Nærmest uenig
26 26 528 5 Helt uenig
13 13 258 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V283 VOLD - HÅRDERE STRAFFE
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.10: Voldsforbrydelser bør straffes langt hårdere end i dag



% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1507 1 Helt enig
16 16 326 2 Nærmest enig
2 2 40 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

3 3 68 4 Nærmest uenig
2 2 45 5 Helt uenig
2 2 35 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V284 KRIM. FORBYG/VEJL. BEDRE
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.11: Kriminalitet forhindres bedre med forebyggelse og vejledning end med hårde
straffe

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 620 1 Helt enig
31 31 631 2 Nærmest enig
5 5 111 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

15 15 311 4 Nærmest uenig
11 11 230 5 Helt uenig
6 6 118 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V285 PRIVATISERING-BILLIG&GOD
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.12: Mange offentlige aktiviteter kunne udføres både bedre og billigere, hvis
de blev overladt til private

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 651 1 Helt enig
30 30 604 2 Nærmest enig
6 6 131 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

14 14 290 4 Nærmest uenig
9 9 184 5 Helt uenig
8 8 161 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V286 FOLKETINGET-1/2 KVINDER
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.13: Kvinder bør udgøre halvdelen af Folketingets medlemmer

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 355 1 Helt enig
18 18 368 2 Nærmest enig
13 13 267 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

19 19 385 4 Nærmest uenig
23 23 470 5 Helt uenig
9 9 176 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V287 FLYGTN/INDV. BISTANDSRET
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.14: Flygtninge og indvandrere bør have samme ret til social bistand som danskere,
også selv om de ikke er danske



statsborgere

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 216 1 Helt enig
15 15 304 2 Nærmest enig
4 4 76 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

24 24 487 4 Nærmest uenig
41 41 826 5 Helt uenig
6 6 112 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V288 OVERFØRSELSINDKOMSTER
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.15: Overførselsindkomsterne er ved at vokse os over hovedet

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 592 1 Helt enig
29 29 588 2 Nærmest enig
8 8 154 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

12 12 248 4 Nærmest uenig
7 7 149 5 Helt uenig

14 14 290 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V289 EJ RÅD TIL VELFÆRDSSTAT
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.16: På længere sigt er der ikke råd til at opretholde velfærdsstaten, som
vi kender den i dag

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 425 1 Helt enig
29 29 585 2 Nærmest enig
6 6 114 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

20 20 408 4 Nærmest uenig
16 16 317 5 Helt uenig
9 9 172 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V290 EU-DK VELF.STAT UMULIG
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.17: Sådan som EU-samarbejdet udvikler sig, bliver det på længere sigt umuligt
at opretholde den danske velfærdsstat

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 371 1 Helt enig
23 23 460 2 Nærmest enig
6 6 129 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

22 22 439 4 Nærmest uenig
16 16 316 5 Helt uenig
15 15 306 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V291 FØLER SIG SOM EUROPÆRER
Synspunkter fra den polit



Spm. 48.18: Jeg føler mig lige så meget som europæer, som jeg føler mig som dansker

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 199 1 Helt enig
9 9 186 2 Nærmest enig
3 3 61 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

15 15 304 4 Nærmest uenig
61 61 1226 5 Helt uenig
2 2 45 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V292 OFF. SEKTOR KAN EFFEKTIV
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.19: Der kan stadig spares masser af penge på at effektivisere den offentlige
sektor, uden at det går ud over servicen til
borgerne

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 688 1 Helt enig
28 28 558 2 Nærmest enig
4 4 76 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

12 12 237 4 Nærmest uenig
14 14 282 5 Helt uenig
9 9 180 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V293 HØJ INDT.- EJ BØRNECHECK
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.-/20: Børnechecken til børnefamilierne bør afskaffes for folk med gode indtægter

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 477 1 Helt enig
10 10 193 2 Nærmest enig
5 5 96 4 Nærmest uenig
7 7 149 5 Helt uenig
3 3 52 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V294 MANGE UDNYT. SOC. SYSTEM
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.20 (runde 1): Der er for mange, der får sociale ydelser, uden at de trænger
til det Spm. 48.21 (runde 2): Der er alt for
mange, der udnytter de sociale systemer

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 894 1 Helt enig
27 27 538 2 Nærmest enig
5 5 98 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

11 11 225 4 Nærmest uenig
6 6 130 5 Helt uenig
7 7 136 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100



V295 OFF.STØTTE FORHINDRE ARB
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.21/22: De offentlige støtteforanstaltninger for de arbejdsløse fastholder
ofte folk i arbejdsløsheden i stedet for at bringe
dem ud af ledigheden

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 714 1 Helt enig
32 32 650 2 Nærmest enig
5 5 97 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

11 11 221 4 Nærmest uenig
7 7 146 5 Helt uenig

10 10 193 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V296 LUKKELOV BØR AFSKAFFES
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.22/23: Lukkeloven bør afskaffes

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 1123 1 Helt enig
12 12 250 2 Nærmest enig
4 4 75 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

7 7 142 4 Nærmest uenig
13 13 271 5 Helt uenig
8 8 160 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V297 FORHØJ DE GRØNNE AFGIFT.
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.23/24: De grønne afgifter på el, vand og benzin bør forhøjes mere, end det
er aftalt i skattereformen

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 160 1 Helt enig

11 11 232 2 Nærmest enig
6 6 122 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

17 17 350 4 Nærmest uenig
49 49 997 5 Helt uenig
8 8 160 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V298 VELFÆRD UMYNDIGGØR FOLK
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.24/25: Velfærdsstaten fører til en umyndiggørelse af borgerne

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 268 1 Helt enig
18 18 360 2 Nærmest enig
7 7 136 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

21 21 421 4 Nærmest uenig
30 30 604 5 Helt uenig
11 11 232 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100



V299 VALG:REG. MANIPUL ØKO.
Synspunkter fra den polit

Spm. 48.25/26: Regeringer tilrettelægger ofte deres politik, så økonomien ser ekstra
lovende ud op til valget

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 1473 1 Helt enig
18 18 358 2 Nærmest enig
2 2 42 3 Hverken enig eller

uenig (kun besvarelser
fra runde 1 indgår i
denne svarkategori)

2 2 48 4 Nærmest uenig
1 1 27 5 Helt uenig
4 4 73 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V300 POLITIK TAGER EJ HENSYN
Politik og politikerne so

Spm. 49.1: Politikerne tager gennemgående for lidt hensyn til, hvad vælgerne mener

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 873 1 Helt enig
33 33 663 2 Delvis enig
10 10 208 3 Hverken eller
7 7 145 4 Delvis uenig
3 3 67 5 Helt uenig
3 3 65 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V301 POL. RIGTIGE BESLUTNINGE
Politik og politikerne so

Spm. 49.2: Man kan i almindelighed stole på, at vore politiske ledere træffer de rigtige
beslutninger for landet

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 147 1 Helt enig

37 37 751 2 Delvis enig
14 14 281 3 Hverken eller
24 24 477 4 Delvis uenig
15 15 302 5 Helt uenig
3 3 63 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V302 STÆRK MAND FÅ MAGTEN
Politik og politikerne so

Spm. 49.3: Det ville være meget fornuftigt af lade en stærk mand gribe magten i en
økonomisk krisesituation

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 275 1 Helt enig
14 14 281 2 Delvis enig
10 10 195 3 Hverken eller
10 10 209 4 Delvis uenig
45 45 903 5 Helt uenig
8 8 158 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V303 POL. UENIGH. PGA TAKTIK
Politik og politikerne so

Spm. 49.4: I virkeligheden er der næsten ingen forskel på, hvad de store partier mener,
uenigheden skyldes mest taktik

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 745 1 Helt enig



34 34 688 2 Delvis enig
6 6 130 3 Hverken eller

12 12 237 4 Delvis uenig
6 6 127 5 Helt uenig
5 5 94 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V304 POLITIK ER INDVIKLET
Politik og politikerne so

Spm. 49.5: Undertiden er politik så indviklet, at folk som jeg ikke rigtig kan forstå
hvad der foregår

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 932 1 Helt enig
27 27 547 2 Delvis enig
7 7 135 3 Hverken eller

11 11 213 4 Delvis uenig
9 9 178 5 Helt uenig
1 1 16 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V305 TAGE STILLING TIL POL.?
Politik og politikerne so

Spm. 49.6: Gennemgående synes jeg egentlig ikke, det er så svært at tage stilling
til politiske spørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 451 1 Helt enig
27 27 538 2 Delvis enig
10 10 207 3 Hverken eller
23 23 457 4 Delvis uenig
15 15 313 5 Helt uenig
3 3 55 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V306 POL.? AFGØRES V/FOLKEAFS
Politik og politikerne so

Spm. 49.7: Mange flere politiske spørgsmål burde afgøres ved at de blev sendt til
folkeafstemning

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 464 1 Helt enig
21 21 418 2 Delvis enig
8 8 158 3 Hverken eller

18 18 368 4 Delvis uenig
26 26 520 5 Helt uenig
5 5 93 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V307 ØDSLER MED OFF. MIDLER
Politik og politikerne so

Spm. 49.8: Politikerne er for ødsle med skatterborgernes penge

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 753 1 Helt enig
28 28 565 2 Delvis enig
14 14 278 3 Hverken eller
10 10 208 4 Delvis uenig
7 7 134 5 Helt uenig
4 4 83 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V308 VED FOR LIDT OM EU



Politik og politikerne so

Spm. 49.9: Jeg ved så lidt om EU, at jeg næsten har opgivet at følge med i, hvad der
foregår

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 527 1 Helt enig
25 25 511 2 Delvis enig
11 11 215 3 Hverken eller
19 19 386 4 Delvis uenig
17 17 346 5 Helt uenig
2 2 36 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V309 FORSTÅR EJ ØKO.POLITIK
Politik og politikerne so

Spm. 49.10: Når politikerne diskuterer den økonomiske politik, forstår jeg kun en
brøkdel af, hvad de snakker om

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 483 1 Helt enig
26 26 521 2 Delvis enig
9 9 182 3 Hverken eller

22 22 446 4 Delvis uenig
18 18 357 5 Helt uenig
2 2 32 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V310 TILLID TIL POLITIKERE
Politik og politikerne so

Spm. 50: Hvor stor tillid har De til danske politikere i almindelighed? Har De meget
stor tillid, ret stor tillid, ret lille tillid, eller
meget lille tillid?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 68 1 Meget stor tillid

49 49 998 2 Ret stor tillid
35 35 701 3 Ret lille tillid
10 10 201 4 Meget lille tillid
3 3 53 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V311 FUNGERER DEMOKRATIET
Politik og politikerne so

Spm. 51: Hvis vi ser på den måde demokratiet fungerer på her i landet, er De så i
det store og hele tilfreds, nogenlunde tilfreds,
ikke særlig tilfreds, eller utilfreds
med den måde demokratiet fungerer på i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 414 1 Meget tilfreds
66 66 1341 2 Nogenlunde tilfreds
9 9 183 3 Ikke særlig tilfreds
2 2 49 4 Utilfreds
2 2 34 5 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V312 EU: ØKONOMISK UDLIGNING
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 52.1: Der bør gennemføres en omfattende økonomisk udligning inden for EU, så
de rige lande betaler til at trække de fattige
med op

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 249 1 Helt enig
28 28 570 2 Delvis enig
11 11 219 3 Hverken eller
19 19 388 4 Delvis uenig
18 18 356 5 Helt uenig



12 12 239 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V313 EU:EU-PARL. STØRRER MAGT
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 52.2: EU-parlamentet bør have større magt i forhold til ministerrådet og kommissionen

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 230 1 Helt enig
15 15 313 2 Delvis enig
12 12 238 3 Hverken eller
13 13 262 4 Delvis uenig
19 19 388 5 Helt uenig
29 29 590 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V314 EU:FØRER TIL FÆLLES MØNT
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 52.3: EU-samarbejdet bør med tiden føre til en fælles mønt

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 284 1 Helt enig
11 11 220 2 Delvis enig
6 6 114 3 Hverken eller

10 10 205 4 Delvis uenig
52 52 1042 5 Helt uenig
8 8 156 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V315 EU:STORPOL.&MILITÆR ROLL
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 52.4: EU bør spille en storpolitisk og militær rolle, der svarer til EU-landenes
økonomiske betydning

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 233 1 Helt enig
16 16 332 2 Delvis enig
9 9 191 3 Hverken eller

13 13 264 4 Delvis uenig
30 30 598 5 Helt uenig
20 20 403 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V316 UDVIDES M. ØSTEUROP.LAND
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 52.5: EU bør med tiden udvides med nogle af de østeuropæiske lande

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 501 1 Helt enig
28 28 575 2 Delvis enig
10 10 193 3 Hverken eller
8 8 159 4 Delvis uenig

15 15 305 5 Helt uenig
14 14 288 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V317 BEKÆMP ARBLØSH-EU PRIO 1
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 52.6: Bekæmpelse af arbejdsløsheden bør sættes øverst på EUs dagsorden

% MD% Antal Kode Kategori



46 46 930 1 Helt enig
26 26 518 2 Delvis enig
7 7 149 3 Hverken eller
7 7 135 4 Delvis uenig
6 6 123 5 Helt uenig
8 8 166 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V318 HOLDNING TIL EU
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 53: Hvordan er Deres generelle holdning til EU - meget positiv, overvejende positiv,
overvejende negativ, eller meget
negativ

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 127 1 Meget postiv

38 38 758 2 Overvejende positiv
24 24 486 3 Neutral/hverken positiv

eller negativ
18 18 361 4 Overvejende negativ
11 11 217 5 Meget negativ
3 3 68 6 Ved ikke
0 0 4 7 Vil ikke svare

100 100 2021
Svarprocent: 100

V319 STEMT VED EU-VALG I MAJ
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 54: Stemte De ved EU-parlamentsvalget i maj? (Hvis ja:) Hvem eller hvad stemte
De på?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 405 1 A: Socialdemokratiet
3 3 69 2 B: Radikale

11 11 226 3 C: Konservative
1 1 13 4 D: Centrum-

Demokraterne
6 6 122 5 F: Socialistisk

Folkeparti
4 4 71 6 J: Junibevægelsen
2 2 48 7 N: Folkebevægelsen

mod EF
1 1 22 8 Q: Kristeligt Folkeparti

18 18 370 9 V: Venstre
2 2 41 10 Z: Fremskridtspartiet
1 1 27 11 Ø: Enhedslisten
4 4 88 12 Andre svar
5 5 105 13 Ved ikke

20 20 397 14 Stemte ikke
1 17 99 Uoplyst

100 100 2021
Svarprocent: 99

V320 STEMT V/EDINBURGHAFTALEN
Den Europæiske Union Spm.

Spm. 55: Stemte De ved EU-folkeafstemningen om Edinburgh aftalen forrige sommer? (Hvis
ja:) Stemte De ja eller nej?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 147 1 Nej stemte ikke ved EU

afstemningen (denne
svarmulighed er kun
givet i spørgeskemaet
for runde 2)

49 49 987 2 Stemte ja
33 33 670 3 Stemte nej
11 11 217 4 Ved ikke/husker ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100



V321 V/H SKALA: SOC. DEM.
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Skala 1 (Venstre)
2 2 42 2 Skala 2
9 9 189 3 Skala 3

24 24 489 4 Skala 4
37 37 740 5 Skala 5
12 12 245 6 Skala 6
3 3 65 7 Skala 7
2 2 31 8 Skala 8
0 0 8 9 Skala 9
1 1 12 10 Skala 10 (Højre)
9 9 184 11 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V322 V/H SKALA: KONSERVATIVE
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Det konservative Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Skala 1 (Venstre)
0 0 8 2 Skala 2
1 1 25 3 Skala 3
1 1 21 4 Skala 4
4 4 72 5 Skala 5
9 9 186 6 Skala 6

25 25 498 7 Skala 7
28 28 571 8 Skala 8
14 14 274 9 Skala 9
7 7 148 10 Skala 10 (Højre)

11 11 214 11 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V323 V/H SKALA: VENSTRE
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Skala 1 (Venstre)
1 1 19 2 Skala 2
1 1 23 3 Skala 3
1 1 20 4 Skala 4
2 2 41 5 Skala 5
5 5 98 6 Skala 6

14 14 277 7 Skala 7
32 32 646 8 Skala 8
23 23 459 9 Skala 9
11 11 216 10 Skala 10 (Højre)
10 10 201 11 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V324 V/H SKALA: RAD.VENSTRE
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Det radikale Venstre?



% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Skala 1 (Venstre)
1 1 20 2 Skala 2
3 3 62 3 Skala 3
8 8 171 4 Skala 4

36 36 723 5 Skala 5
27 27 542 6 Skala 6
8 8 152 7 Skala 7
2 2 41 8 Skala 8
1 1 12 9 Skala 9
0 0 1 10 Skala 10 (Højre)

14 14 283 11 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V325 V/H SKALA: SF
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
SF?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 176 1 Skala 1 (Venstre)

28 28 568 2 Skala 2
31 31 618 3 Skala 3
14 14 287 4 Skala 4
4 4 78 5 Skala 5
1 1 23 6 Skala 6
0 0 9 7 Skala 7
1 1 19 8 Skala 8
0 0 8 9 Skala 9
0 0 9 10 Skala 10 (Højre)

11 11 226 11 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V326 V/H SKALA: FREMS.PARTI
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 29 1 Skala 1 (Venstre)
1 1 17 2 Skala 2
1 1 28 3 Skala 3
2 2 33 4 Skala 4
3 3 56 5 Skala 5
2 2 45 6 Skala 6
3 3 68 7 Skala 7
6 6 113 8 Skala 8

15 15 305 9 Skala 9
52 52 1054 10 Skala 10 (Højre)
14 14 273 11 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V327 V/H SKALA: KRIST.FOLKEP.
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Kristeligt Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 22 1 Skala 1 (Venstre)
1 1 28 2 Skala 2
2 2 37 3 Skala 3
5 5 99 4 Skala 4

23 23 463 5 Skala 5



26 26 520 6 Skala 6
14 14 287 7 Skala 7
6 6 131 8 Skala 8
2 2 35 9 Skala 9
1 1 23 10 Skala 10 (Højre)

19 19 376 11 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V328 V/H SKALA: CENTRUM DEM.
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 Skala 1 (Venstre)
1 1 19 2 Skala 2
2 2 36 3 Skala 3
6 6 127 4 Skala 4

25 25 509 5 Skala 5
30 30 615 6 Skala 6
16 16 321 7 Skala 7
4 4 85 8 Skala 8
1 1 19 9 Skala 9
1 1 13 10 Skala 10 (Højre)

13 13 269 11 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V329 V/H SKALA: ENHEDSLISTEN
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 977 1 Skala 1 (Venstre)
20 20 400 2 Skala 2
6 6 117 3 Skala 3
3 3 56 4 Skala 4
2 2 38 5 Skala 5
0 0 10 6 Skala 6
0 0 5 7 Skala 7
0 0 8 8 Skala 8
1 1 13 9 Skala 9
1 1 12 10 Skala 10 (Højre)

19 19 385 11 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V330 V/H SKALA: RESPONDENTEN
Placering af partierne på

Spm. 56: I politik taler man ofte om venstre og højre. Hvor vil De placere partierne
på denne skala. (VIS KORT med skala 1-10):
Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 29 1 Skala 1 (Venstre)
2 2 44 2 Skala 2
6 6 131 3 Skala 3
9 9 184 4 Skala 4

23 23 466 5 Skala 5
13 13 263 6 Skala 6
14 14 281 7 Skala 7
14 14 275 8 Skala 8
6 6 117 9 Skala 9
3 3 64 10 Skala 10 (Højre)
8 8 167 11 Ved ikke



100 100 2021
Svarprocent: 100

V331 FLYGTN: SOC. DEM.
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Langt færre flygtninge
7 7 147 2 Lidt færre flygtninge

35 35 704 3 Det samme antal
37 37 740 4 Lidt flere flygtninge
8 8 169 5 Mange flere flygtninge

12 12 248 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V332 FLYGTN: KONSERVATIVE
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Det konservative Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 174 1 Langt færre flygtninge

48 48 964 2 Lidt færre flygtninge
21 21 424 3 Det samme antal
6 6 129 4 Lidt flere flygtninge
0 0 10 5 Mange flere flygtninge

16 16 320 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V333 FLYGTN: VENSTRE
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 340 1 Langt færre flygtninge
46 46 925 2 Lidt færre flygtninge
16 16 320 3 Det samme antal
6 6 128 4 Lidt flere flygtninge
0 0 10 5 Mange flere flygtninge

15 15 298 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V334 FLYGTN: RAD.VENSTRE
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Det radikale Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Langt færre flygtninge
8 8 155 2 Lidt færre flygtninge

39 39 779 3 Det samme antal
26 26 535 4 Lidt flere flygtninge
4 4 90 5 Mange flere flygtninge

22 22 449 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V335 FLYGTN: SF
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: SF?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Langt færre flygtninge



5 5 104 2 Lidt færre flygtninge
12 12 240 3 Det samme antal
38 38 777 4 Lidt flere flygtninge
24 24 480 5 Mange flere flygtninge
19 19 389 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V336 FLYGTN: FREMS.PART
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1693 1 Langt færre flygtninge
3 3 70 2 Lidt færre flygtninge
1 1 28 3 Det samme antal
1 1 12 4 Lidt flere flygtninge
0 0 6 5 Mange flere flygtninge

10 10 212 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V337 FLYGTN: KRIST.FOLKEP
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Kristeligt folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 22 1 Langt færre flygtninge
6 6 130 2 Lidt færre flygtninge

33 33 667 3 Det samme antal
30 30 601 4 Lidt flere flygtninge
7 7 141 5 Mange flere flygtninge

23 23 460 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V338 FLYGTN: CENTRUM DEM.
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Langt færre flygtninge

11 11 229 2 Lidt færre flygtninge
36 36 735 3 Det samme antal
26 26 527 4 Lidt flere flygtninge
5 5 95 5 Mange flere flygtninge

21 21 418 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V339 FLYGTN: ENHEDSLISTEN
Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 80 1 Langt færre flygtninge
4 4 80 2 Lidt færre flygtninge
7 7 134 3 Det samme antal

19 19 383 4 Lidt flere flygtninge
27 27 555 5 Mange flere flygtninge
39 39 789 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V340 FLYGTN: RESPONDENTEN



Flygtningepolitik Spm. 57

Spm. 57: Hvor omtrent vil De placere: Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 442 1 Langt færre flygtninge
28 28 559 2 Lidt færre flygtninge
32 32 642 3 Det samme antal
12 12 247 4 Lidt flere flygtninge
2 2 42 5 Mange flere flygtninge
4 4 89 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V341 OFF.MIDLER: SOC. DEM.
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Skære langt ned
3 3 55 2 Skære lidt ned

12 12 241 3 Er passende
23 23 461 4 De må stige lidt
3 3 69 5 De må stige kraftigt
7 7 137 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V342 OFF.MIDLER: KONSERVATIVE
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Det konservative Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 109 1 Skære langt ned

26 26 533 2 Skære lidt ned
6 6 131 3 Er passende
1 1 26 4 De må stige lidt
0 0 1 5 De må stige kraftigt
8 8 167 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V343 OFF.MIDLER: VENSTRE
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 251 1 Skære langt ned
22 22 453 2 Skære lidt ned
4 4 73 3 Er passende
1 1 27 4 De må stige lidt
0 0 2 5 De må stige kraftigt
8 8 161 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100



V344 OFF.MIDLER: RAD.VENSTRE
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Det radikale Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 8 1 Skære langt ned
6 6 118 2 Skære lidt ned

23 23 469 3 Er passende
7 7 138 4 De må stige lidt
0 0 9 5 De må stige kraftigt

11 11 225 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V345 OFF.MIDLER: SF
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
SF?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Skære langt ned
2 2 39 2 Skære lidt ned
4 4 85 3 Er passende

17 17 353 4 De må stige lidt
14 14 293 5 De må stige kraftigt
10 10 193 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V346 OFF.MIDLER: FREMS.PARTI
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 626 1 Skære langt ned
5 5 104 2 Skære lidt ned
1 1 24 3 Er passende
1 1 16 4 De må stige lidt
0 0 6 5 De må stige kraftigt
9 9 191 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V347 OFF.MIDLER: KRIST.FOLKEP
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Kristeligt Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Skære langt ned
6 6 112 2 Skære lidt ned

21 21 426 3 Er passende
6 6 126 4 De må stige lidt
1 1 16 5 De må stige kraftigt

14 14 281 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser



fra runde 2)
100 100 2021

Svarprocent: 100

V348 OFF.MIDLER: CEN.DEM.
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Skære langt ned
7 7 142 2 Skære lidt ned

23 23 461 3 Er passende
6 6 124 4 De må stige lidt
0 0 6 5 De må stige kraftigt

11 11 229 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V349 OFF.MIDLER: ENHEDSLISTEN
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 1 Skære langt ned
1 1 23 2 Skære lidt ned
2 2 49 3 Er passende
8 8 167 4 De må stige lidt

17 17 340 5 De må stige kraftigt
19 19 378 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V350 OFF.MIDLER: RESPONDENTEN
Politisk uenighed om offe

Spm. -/58: Hvor omtrent vil De placere (m.h.t. offentlige indtægter og udgifter):
Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 44 1 Skære langt ned

14 14 289 2 Skære lidt ned
18 18 357 3 Er passende
9 9 179 4 De må stige lidt
1 1 14 5 De må stige kraftigt
4 4 84 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V351 GRØN POL: SOC.DEM.
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
2 2 43 2 Skala 2

33 33 673 3 Skala 3



40 40 816 4 Skala 4
10 10 210 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
14 14 275 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V352 GRØN POL: KONSERVATIVE
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Det konservative Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 74 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
27 27 551 2 Skala 2
39 39 794 3 Skala 3
10 10 209 4 Skala 4
2 2 45 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
17 17 348 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V353 GRØN POL: VENSTRE
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 180 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
32 32 640 2 Skala 2
30 30 613 3 Skala 3
10 10 200 4 Skala 4
2 2 50 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
17 17 338 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V354 GRØN POL: RAD.VENSTRE
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Det radikale Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
4 4 84 2 Skala 2

34 34 696 3 Skala 3
32 32 647 4 Skala 4
8 8 171 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
21 21 418 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V355 GRØN POL: SF
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: SF?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
2 2 42 2 Skala 2
7 7 137 3 Skala 3

29 29 581 4 Skala 4
44 44 899 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik



17 17 350 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V356 GRØN POL: FREMS.PARTI
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 523 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
27 27 548 2 Skala 2
16 16 314 3 Skala 3
4 4 82 4 Skala 4
2 2 41 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
25 25 513 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V357 GRØN POL: KRIST.FOLKEP.
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Kristeligt Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
6 6 114 2 Skala 2

36 36 725 3 Skala 3
25 25 512 4 Skala 4
7 7 135 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
26 26 518 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V358 GRØN POL: CEN.DEM.
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
7 7 138 2 Skala 2

44 44 889 3 Skala 3
23 23 458 4 Skala 4
3 3 69 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
22 22 453 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V359 GRØN POL: ENHEDSLISTEN
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 25 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
2 2 39 2 Skala 2
6 6 112 3 Skala 3

14 14 278 4 Skala 4
44 44 893 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
33 33 674 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100



V360 GRØN POL. RESPONDENTEN
Miljøpolitik Spm. 58/59:

Spm. 58/59: Hvor omtrent vil De placere: Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 35 1 Skala 1 - Den mindst

grønne politik
5 5 107 2 Skala 2

36 36 724 3 Skala 3
32 32 643 4 Skala 4
18 18 373 5 Skala 5 - Den mest

grønne politik
7 7 139 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V361 FRIT MARKED:SOC.DEM.
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 23 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
4 4 90 2 Skala 2

34 34 696 3 Skala 3
30 30 599 4 Skala 4
6 6 125 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

24 24 488 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V362 FRIT MARKED:KONSERVATIVE
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Det konservative Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 380 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
40 40 818 2 Skala 2
10 10 201 3 Skala 3
5 5 91 4 Skala 4
1 1 26 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

25 25 505 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V363 FRIT MARKED:VENSTRE
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 596 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
33 33 675 2 Skala 2
7 7 132 3 Skala 3
5 5 92 4 Skala 4
1 1 28 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

25 25 498 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100



V364 FRIT MARKED:RAD.VENSTRE
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Det radikale Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 26 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
11 11 221 2 Skala 2
49 49 981 3 Skala 3
9 9 184 4 Skala 4
1 1 26 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

29 29 583 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V365 FRIT MARKED:SF
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: SF?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
4 4 75 2 Skala 2
7 7 146 3 Skala 3

29 29 581 4 Skala 4
33 33 658 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

27 27 546 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V366 FRIT MARKED:FREMS.PARTI
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 948 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
13 13 254 2 Skala 2
6 6 126 3 Skala 3
3 3 55 4 Skala 4
2 2 47 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

29 29 591 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V367 FRIT MARKED:KRIST.FOLKEP
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Kristeligt Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 29 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
12 12 248 2 Skala 2
45 45 913 3 Skala 3
6 6 127 4 Skala 4
1 1 12 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

34 34 692 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100



V368 FRIT MARKED:CEN.DEM.
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 33 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
19 19 379 2 Skala 2
43 43 869 3 Skala 3
7 7 134 4 Skala 4
1 1 14 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

29 29 592 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V369 FRIT MARKED:ENHEDSLISTEN
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
2 2 50 2 Skala 2
4 4 82 3 Skala 3

11 11 219 4 Skala 4
40 40 803 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

41 41 836 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V370 FRIT MARKED:RESPONDENTEN
Frit marked Spm. 59/60: N

Spm. 59/60: Hvor omtrent vil De placere: Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 239 1 Skala 1 - Frit marked

uden statsindgreb
25 25 511 2 Skala 2
36 36 729 3 Skala 3
7 7 151 4 Skala 4
2 2 38 5 Skala 5 - Kraftigt

regulering fra statens
side

17 17 353 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V371 LOV/ORDEN:SOC. DEM.
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 73 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
16 16 329 2 Skala 2
16 16 317 3 Skala 3
3 3 53 4 Skala 4
1 1 22 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
9 9 173 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)



100 100 2021
Svarprocent: 100

V372 LOV/ORDEN:KONSERVATIVE
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Det konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 9 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
2 2 42 2 Skala 2
8 8 171 3 Skala 3

23 23 455 4 Skala 4
5 5 108 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
9 9 182 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V373 LOV/ORDEN:VENSTRE
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
2 2 33 2 Skala 2
7 7 143 3 Skala 3

22 22 443 4 Skala 4
8 8 157 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
9 9 181 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V374 LOV/ORDEN:RAD.VENSTRE
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Det radikale Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 35 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
10 10 209 2 Skala 2
19 19 393 3 Skala 3
4 4 81 4 Skala 4
1 1 15 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
12 12 234 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V375 LOV/ORDEN:SF
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: SF?

% MD% Antal Kode Kategori



13 13 262 1 Skala 1 - Forebyggelse-
og human behandling

17 17 347 2 Skala 2
5 5 95 3 Skala 3
1 1 29 4 Skala 4
1 1 14 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
11 11 220 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V376 LOV/ORDEN:FREMS.PARTI
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
1 1 13 2 Skala 2
3 3 57 3 Skala 3
9 9 178 4 Skala 4

23 23 466 5 Skala 5 - Går mest ind
for lov og orden

12 12 240 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V377 LOV/ORDEN:KRIST.FOLKEP
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Kristeligt Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 66 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
8 8 169 2 Skala 2

16 16 325 3 Skala 3
5 5 111 4 Skala 4
1 1 30 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
13 13 266 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V378 LOV/ORDEN:CEN.DEM.
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
5 5 108 2 Skala 2

21 21 423 3 Skala 3
7 7 148 4 Skala 4
1 1 20 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
13 13 253 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen



er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V379 LOV/ORDEN:ENHEDSLISTEN
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 275 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
9 9 178 2 Skala 2
3 3 63 3 Skala 3
1 1 25 4 Skala 4
1 1 18 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
20 20 408 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V380 LOV/ORDEN:RESPONDENTEN
Lov og orden Spm. -/61: N

Spm. -/61: Hvor på denne skala vil De placere: Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 54 1 Skala 1 - Forebyggelse-

og human behandling
8 8 153 2 Skala 2

15 15 301 3 Skala 3
12 12 248 4 Skala 4
8 8 165 5 Skala 5 - Går mest ind

for lov og orden
2 2 46 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V381 ØKO.POL.:SOC. DEM.
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 25 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
3 3 67 2 Skala 2

22 22 447 3 Skala 3
43 43 865 4 Skala 4
16 16 327 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
14 14 290 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V382 ØKO.POL.:KONSERVATIVE
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Det konservative Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 324 1 Skala 1 - Meget stram



økonomisk politik
52 52 1049 2 Skala 2
11 11 227 3 Skala 3
4 4 75 4 Skala 4
1 1 28 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
16 16 318 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V383 ØKO.POL.:VENSTRE
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 582 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
45 45 904 2 Skala 2
7 7 134 3 Skala 3
3 3 60 4 Skala 4
1 1 27 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
16 16 314 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V384 ØKO.POL.:RAD.VENSTRE
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Det radikale Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 21 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
10 10 212 2 Skala 2
51 51 1030 3 Skala 3
16 16 314 4 Skala 4
2 2 35 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
20 20 409 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V385 ØKO.POL.:SF
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: SF?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 26 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
4 4 74 2 Skala 2
9 9 190 3 Skala 3

33 33 665 4 Skala 4
33 33 673 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
19 19 393 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V386 ØKO.POL.:FREMS.PARTI
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 871 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
21 21 421 2 Skala 2
7 7 140 3 Skala 3



4 4 78 4 Skala 4
2 2 48 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
23 23 463 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V387 ØKO.POL.:KRIST.FOLKEP
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Kristeligt Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 23 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
11 11 217 2 Skala 2
51 51 1023 3 Skala 3
8 8 167 4 Skala 4
1 1 24 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
28 28 567 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V388 ØKO.POL.:CEN.DEM.
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
13 13 268 2 Skala 2
50 50 1004 3 Skala 3
13 13 263 4 Skala 4
1 1 27 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
22 22 446 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V389 ØKO.POL.:ENHEDSLISTEN
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 26 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
3 3 56 2 Skala 2
5 5 96 3 Skala 3

14 14 290 4 Skala 4
34 34 693 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget
43 43 860 6 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V390 ØKO.POL.:RESPONDENTEN
Økonomisk politik Spm. 60

Spm. 60/62: Hvor omtrent vil De placere: Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 164 1 Skala 1 - Meget stram

økonomisk politik
24 24 477 2 Skala 2
38 38 772 3 Skala 3
14 14 292 4 Skala 4
5 5 93 5 Skala 5 - Politik der

øger forbruget



11 11 223 6 Ved ikke
100 100 2021

Svarprocent: 100

V391 EU ?: SOC. DEM.
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Socialdemokratiet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
1 1 21 2 Skala 2

17 17 338 3 Skala 3
18 18 359 4 Skala 4
6 6 122 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
6 6 127 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V392 EU ?: KONSERVATIVE
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Det konservative Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
0 0 2 2 Skala 2
3 3 57 3 Skala 3

20 20 408 4 Skala 4
18 18 368 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
6 6 131 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V393 EU ?: VENSTRE
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
0 0 2 2 Skala 2
1 1 27 3 Skala 3

11 11 218 4 Skala 4
30 30 601 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
6 6 116 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V394 EU ?: RAD.VENSTRE
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Det radikale Venstre?



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
1 1 20 2 Skala 2

18 18 365 3 Skala 3
15 15 298 4 Skala 4
5 5 99 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
9 9 183 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V395 EU ?: SF
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: SF?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 190 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
19 19 393 2 Skala 2
9 9 184 3 Skala 3
2 2 37 4 Skala 4
0 0 9 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
8 8 154 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V396 EU ?: FREMS.PARTI
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 301 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
8 8 164 2 Skala 2
6 6 116 3 Skala 3
4 4 80 4 Skala 4
3 3 63 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
12 12 243 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V397 EU ?: KRIST.FOLKEP
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Kristeligt Folkeparti?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
2 2 47 2 Skala 2

20 20 403 3 Skala 3
9 9 182 4 Skala 4
2 2 42 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
14 14 281 6 Ved ikke



52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V398 EU ?: CEN.DEM.
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Centrum-Demokraterne?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
0 0 8 2 Skala 2

11 11 224 3 Skala 3
17 17 334 4 Skala 4
10 10 205 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
10 10 192 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V399 EU ?: ENHEDSLISTEN
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Enhedslisten?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 619 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
4 4 71 2 Skala 2
1 1 24 3 Skala 3
0 0 6 4 Skala 4
0 0 5 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
12 12 242 6 Ved ikke
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V400 EU ?: RESPONDENTEN
Forholdet til EU Spm. -/6

Spm. -/63: Hvor omtrent vil De placere: Og hvor ville De placere Dem selv?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 133 1 Skala 1 - Vil have os ud

at EU
6 6 112 2 Skala 2

15 15 311 3 Skala 3
12 12 241 4 Skala 4
5 5 100 5 Skala 5 - Udbygning af

EU
3 3 70 6 Ved ikke

52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen
er kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V401 FØDSELSÅR
Født år (to sidste cifre)



Til sidst et par oplysnin

Spm. 70: Hvilket år er De født?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Født i 1900
0 0 2 3 Født i 1903
0 0 1 5 Født i 1905
0 0 4 6 Født i 1906
0 0 3 7 Født i 1907
0 0 4 8 Født i 1908
0 0 7 9 Født i 1909
0 0 5 10 Født i 1910
0 0 3 11 Født i 1911
0 0 4 12 Født i 1912
1 1 16 13 Født i 1913
1 1 11 14 Født i 1914
1 1 12 15 Født i 1915
1 1 22 16 Født i 1916
0 0 7 17 Født i 1917
1 1 18 18 Født i 1918
1 1 26 19 Født i 1919
1 1 23 20 Født i 1920
1 1 23 21 Født i 1921
1 1 22 22 Født i 1922
1 1 30 23 Født i 1923
1 1 28 24 Født i 1924
2 2 31 25 Født i 1925
1 1 26 26 Født i 1926
1 1 20 27 Født i 1927
2 2 32 28 Født i 1928
1 1 29 29 Født i 1929
1 1 28 30 Født i 1930
1 1 20 31 Født i 1931
1 1 20 32 Født i 1932
1 1 24 33 Født i 1933
2 2 33 34 Født i 1934
1 1 29 35 Født i 1935
1 1 27 36 Født i 1936
1 1 27 37 Født i 1937
1 1 25 38 Født i 1938
1 1 21 39 Født i 1939
1 1 19 40 Født i 1940
1 1 25 41 Født i 1941
2 2 31 42 Født i 1942
2 2 31 43 Født i 1943
2 2 36 44 Født i 1944
2 2 39 45 Født i 1945
2 2 36 46 Født i 1946
2 2 43 47 Født i 1947
2 2 32 48 Født i 1948
2 2 39 49 Født i 1949
2 2 43 50 Født i 1950
2 2 40 51 Født i 1951
2 2 36 52 Født i 1952
2 2 36 53 Født i 1953
2 2 36 54 Født i 1954
2 2 35 55 Født i 1955
2 2 40 56 Født i 1956
2 2 41 57 Født i 1957
3 3 51 58 Født i 1958
2 2 36 59 Født i 1959
1 1 29 60 Født i 1960
2 2 33 61 Født i 1961
2 2 45 62 Født i 1962



2 2 40 63 Født i 1963
2 2 47 64 Født i 1964
2 2 44 65 Født i 1965
3 3 53 66 Født i 1966
2 2 45 67 Født i 1967
2 2 35 68 Født i 1968
2 2 44 69 Født i 1969
1 1 28 70 Født i 1970
2 2 42 71 Født i 1971
2 2 41 72 Født i 1972
1 1 24 73 Født i 1973
2 2 33 74 Født i 1974
1 1 24 75 Født i 1975
1 1 25 76 Født i 1976

100 100 2021
Svarprocent: 100

V402 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT.
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 71: Er De for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 930 1 Ja, lønmodtager

(herunder lærling)
6 6 117 2 Ja, selvstændig
1 1 25 3 Ja, medhjælpende

ægtefælle
1 1 27 4 Nej, husmoder (Kun

personer uden egen
indtægt (nogle
førtidspensionister,
folkepensionister,
arbejdsløse mv. kalder
sig undertiden
'husmødre'. Men det er
de ikke, hvis de er på
overførselsindkomst))

7 7 149 5 Nej,
studerende/skoleelev
(Uddannelsessøgende
uden løn i studietiden)

1 1 14 6 Nej, arbejdsløs på orlov
7 7 141 7 Nej, arbejdsløs i øvrigt
3 3 56 8 Nej, på orlov
0 0 2 9 Nej, aftjener værnepligt
5 5 104 10 Nej, Førtidspensionist
4 4 84 11 Nej, på efterløn

17 17 350 12 Nej, pensionist i øvrigt
(folkepens.,
tjenestemandspens.
o.lign)

1 1 16 13 Nej, ude af erhverv i
øvrigt (Denne kategori
skulle helst være stort
set tom, da alle
burde
kunne indplaceres i de
øvrige kategorier)

0 6 99 Uoplyst
100 100 2021

Svarprocent: 100

V403 FAGFORENING
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 72a: Er De medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 592 1 Ja medlem af en

fagforening - Gå til
spm. 72b (Data for
dette spørgsmål er ikke



inkluderet
i det
oprindelige materiale)

6 6 125 2 Nej ikke medlem af en
fagforening, men i A-
kasse - Gå til spm. 73
(V404)

12 12 247 3 Hverken medlem af
fagforening eller i A-
kasse - Gå til spm. 73
(V404)

0 0 3 4 Fejlkode
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

blev kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V404 SAMFUNDSKLASSE
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 73 (runde 1): Man taler ofte om, at der findes forskellige samfundsklasser i
Danmark. Føler De selv, at De tilhører en
bestemt samfundsklasse? Spm. 73 (runde 2):
Der tales meget om forskellige samfundsklasser. De fleste mennesker vil sige, at de
hører til en af to klasser, enten arbejderklassen eller middelklassen. Føler De selv,
at De tilhører en bestemt samfundsklasse?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1006 1 Ja - Gå til spm. 74

(V405)
44 44 886 2 Nej - Gå til spm. 76

(V407)
6 6 120 3 Ved ikke - Gå til spm.

76 (V407)
0 0 9 4 Ubesvaret/nægter - Gå

til spm. 76 (V407)
(Denne svarmulighed er
kun givet i
spørgeskemaet
for
runde 1)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V405 SAMFUNDSKLASSE IDENT.
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V404

Filtrerende variable: V404

Spm. 73: Føler De selv, at De tilhører en bestemt samfundsklasse? Spm. 74: (Hvis
ja:) Hvilken samfundsklasse er det?

% MD% Antal Kode Kategori
17 34 343 1 Arbejderklassen
31 62 626 2 Middelklassen
1 2 23 3 Anden klasse (markér)

(Denne svarmulighed er
kun givet i
spørgeskemaet for
runde 1)

1 1 14 4 Ved ikke - Gå til spm.
76 (V407) (Denne
svarmulighed er kun
givet i spørgeskemaet
for runde 1)

50 1015 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 50

V406 KNYTTET TIL EN SAMF.KL.
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V405

Filtrerende variable: V405

Spm. 73: Føler De selv, at De tilhører en bestemt samfundsklasse? Spm. 74: (Hvis
ja:) Hvilken samfundsklasse er det? Spm. 75:
Vil De sige, at De føler Dem meget stærkt,
stærkt eller mindre stærkt knyttet til ...(klasse nævnt i spm. 74 (V404))?

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 128 1 Meget stærkt - Gå til



spm. 77 (V408)
13 26 259 2 Stærkt - Gå til spm. 77

(V408)
26 52 520 3 Mindre stærkt - Gå til

spm. 77 (V408)
4 9 85 4 Ved ikke - Gå til spm.

77 (V408)
51 1029 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 49

V407 HVILKEN SAMF.KL. ER DU
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V404

Filtrerende variable: V404

Spm. 73: Føler De selv, at De tilhører en bestemt samfundsklasse? Spm. 76 (runde
1): Hvis De alligevel skulle placere Dem i en
bestemt samfundsklasse, hvilken skulle
det da være? Spm. 76 (runde 2): (Hvis nej eller ved ikke i spm. 73 (V404)): Hvis De
skulle vælge, ville De da sige, at De nærmest hørte hjemme i arbejderklassen eller
middelklassen?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 223 1 Arbejderklassen
30 41 616 2 Middelklassen
5 6 97 3 Ingen af delene (runde

2)/ Anden klasse
(markér) (runde 1)

28 37 557 4 Ved ikke
26 528 10 Irrelevant

100 100 2021
Svarprocent: 74

V408 ARB.LØS DE SIDSTE 2 ÅR
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 77: Har De selv været ramt af arbejdsløshed inden for de sidste to år? (Hvis
ja:) - Hvor lang tid har De gået ledig? (int: Vi
ser bort fra vejrligsledighed)

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 525 1 Er uden for

arbejdsmarkedet
56 56 1126 2 Nej, har ikke været

arbejdsløs
2 2 43 3 Ja, under 1 måned
3 3 66 4 1-2 måneder (dvs.

under 3 mdr.)
3 3 69 5 3-6 måneder
9 9 190 6 Over 6 måneder
0 0 2 7 Ved ikke

100 100 2021
Svarprocent: 100

V409 FAM ARB.LØS SIDSTE 2 ÅR
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 78: Har nogle i Deres nærmeste familie (ægtefælle, børn, forældre) været ramt
af arbejdsløshed af mere end 1 måneds
varighed inden for de sidste to år?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 524 1 Ja
73 73 1476 2 Nej
1 1 21 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V410 ÆGTEF. ARBLØS > 1 MD.
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V409

Filtrerende variable: V409

Spm. 78: Har nogle i Deres nærmeste familie (ægtefælle, børn, forældre) været ramt
af arbejdsløshed af mere end 1 måneds
varighed inden for de sidste to år? Spm. 79:
(Hvis Ja:) Hvem har været ramt af arbejdsløshed af mere end 1 måneds varighed



inden
for de sidste 2 år? Ægtefælle

% MD% Antal Kode Kategori
17 65 341 0 Ikke nævnt
9 35 183 1 Nævnt

74 1497 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 26

V411 BØRN ARBLØS > 1 MD
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V409

Filtrerende variable: V409

Spm. 78: Har nogle i Deres nærmeste familie (ægtefælle, børn, forældre) været ramt
af arbejdsløshed af mere end 1 måneds
varighed inden for de sidste to år? Spm. 79:
(Hvis Ja:) Hvem har været ramt af arbejdsløshed af mere end 1 måneds varighed
inden
for de sidste 2 år? Barn/børn (også udeboende)

% MD% Antal Kode Kategori
17 66 347 0 Ikke nævnt
9 34 177 1 Nævnt

74 1497 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 26

V412 FORÆLDRE ARBLØS > 1 MD
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V409

Filtrerende variable: V409

Spm. 78: Har nogle i Deres nærmeste familie (ægtefælle, børn, forældre) været ramt
af arbejdsløshed af mere end 1 måneds
varighed inden for de sidste to år? Spm. 79:
(Hvis Ja:) Hvem har været ramt af arbejdsløshed af mere end 1 måneds varighed
inden
for de sidste 2 år? Forældre

% MD% Antal Kode Kategori
20 77 405 0 Ikke nævnt
6 23 119 1 Nævnt

74 1497 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 26

V413 SØSKENDE ARBLØS > 1 MD
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V409

Filtrerende variable: V409

Spm. 78: Har nogle i Deres nærmeste familie (ægtefælle, børn, forældre) været ramt
af arbejdsløshed af mere end 1 måneds
varighed inden for de sidste to år? Spm. 79:
(Hvis Ja:) Hvem har været ramt af arbejdsløshed af mere end 1 måneds varighed
inden
for de sidste 2 år? Søskende

% MD% Antal Kode Kategori
10 16 207 0 Ikke nævnt
4 6 74 1 Nævnt

52 79 1054 11 Deltog ikke (Variablen
blev kun genereret på
baggrund af besvarelser
fra runde 2)

34 686 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 66

V414 RESP: JA,FORÆLDREORLOV
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Respondenten - Ja, forældreorlov (ikke barsels-)

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1973 0 Ikke nævnt



2 2 48 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V415 RESP: JA,UDD.ORLOV
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Respondenten - Ja, Uddannelsesorlov

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1982 0 Ikke nævnt
2 2 39 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V416 RESP JA, SABBAT
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Respondenten - Ja, sabbat

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2011 0 Ikke nævnt

0 0 10 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V417 RESP NEJ, INGEN ORLOV
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Respondenten - Nej, ingen af disse

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 112 0 Ikke nævnt

94 94 1909 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V418 RESP: VED IKKE !
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Respondenten - Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2008 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V419 ÆGTEFÆL:JA,FORÆLDREORLOV
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Ægtefælle - Ja, forældreorlov (ikke barsels-)

% MD% Antal Kode Kategori



98 98 1985 0 Ikke nævnt
2 2 36 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V420 ÆGTEFÆL:JA,UDDAN.-ORLOV
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Ægtefælle - Ja, Uddannelsesorlov

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2012 0 Ikke nævnt

0 0 9 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V421 ÆGTEFÆL:JA, SABBAT
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Ægtefælle - Ja, sabbat

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2017 0 Ikke nævnt

0 0 4 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V422 ÆGTEFÆL:NEJ, INGEN ORLOV
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Ægtefælle - Nej, ingen af disse

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 50 0 Ikke nævnt

98 98 1971 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V423 ÆGTEFÆL: VED IKKE !
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 80: Har De eller Deres ægtefælle benyttet nogle af de nye orlovsordninger. (Forældre-,
uddannelses- og sabbatordning)?
Ægtefælle - Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2018 0 Ikke nævnt

0 0 3 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V424 BIL I 1993 ELLER 1994
INTERVIEWER INSTRUKTION:

Spm. 81: Har De anskaffet eller byttet bil i løbet af 1993 eller 1994?

% MD% Antal Kode Kategori



29 29 576 1 Ja
71 71 1436 2 Nej
0 0 9 3 Ved ikke

100 100 2021

Svarprocent: 100

V425 OMLAGT BOLIGLÅN
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V443

Filtrerende variable: V443

Spm. 82 (Kun til boligejere): Har De fået omlagt lånene i Deres bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
20 31 407 1 Ja, én gang
2 3 37 2 Ja, mere end én gang

42 64 850 3 Nej
1 1 14 4 Ikke relevant/muligt
1 2 22 5 Ved ikke

34 691 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 66

V426 OFF.TILSKUD/BOLIGFORBEDR
Andelsboligejerne har ikke besvaret, derfor er de rekodet til uoplyst.

INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V443

Filtrerende variable: V443

Spm. 83: (Kun til boligejere (runde 2: og andelsboligejere)): Man har i de sidste
par år kunnet få offentligt tilskud til
boligforbedringer. Har De fået udført boligforbedringer
med et sådant tilskud?

% MD% Antal Kode Kategori
15 22 295 1 Ja
50 76 1015 2 Nej
1 2 20 3 Ved ikke
3 67 9 Uoplyst

31 624 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 66

V427 BØRN I OFF.BØRNEPASNING
INTERVIEWER INSTRUKTION:
Variablen er filtreret af: V449

Filtrerende variable: V449

Spm. 84: (Kun til børnefamilier): Har De børn i offentlig børnepasningsordning (dvs.
vuggestue, børnehave, kommunal dagpleje,
fritidshjem eller skolefritidsordning)? (Hvis
ja): - Hvor mange børn i alt?

% MD% Antal Kode Kategori
12 31 246 1 Ingen børn
10 27 210 2 1 barn
7 18 139 3 2 børn
1 3 25 4 3 børn eller flere
8 22 170 5 Ved ikke

61 1231 10 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 39

V428 PENSIONSORDN. IFB M. ARB
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 85: Har De i forbindelse med Deres arbejde en pensionsordning, som De og Deres
arbejdsgiver betaler til ? - (Herunder også
tjenestemandspension). (Hvis ja): Hvorlænge
har De haft en sådan pensionsordning?

% MD% Antal Kode Kategori
15 30 299 1 Nej, har ikke

pensionsordning



16 32 319 2 Under 5 år
8 17 166 3 5-11 år
6 12 116 4 12-19 år
5 10 96 5 20 år eller mere

51 1025 9 Uoplyst
100 100 2021

Svarprocent: 49

V429 ARB: FRI BIL
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 86: Har De i forbindelse med Deres arbejde nogle af følgende goder? Fri bil

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1995 0 Ikke nævnt/irrelevant
1 1 26 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V430 ARB: FRI TELEFON
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 86: Har De i forbindelse med Deres arbejde nogle af følgende goder? Fri telefon

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1958 0 Ikke nævnt/irrelevant
3 3 63 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V431 ARB. FRI AVIS
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 86: Har De i forbindelse med Deres arbejde nogle af følgende goder? Fri avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1980 0 Ikke nævnt/irrelevant
2 2 41 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V432 ARB:TJEN.BOLIG/LAV LEJE
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 86: Har De i forbindelse med Deres arbejde nogle af følgende goder? Tjenestebolig
eller leje af bolig til favorabel pris

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2003 0 Ikke nævnt/irrelevant
1 1 18 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V433 ARB: INGEN AF DISSE



Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 86: Har De i forbindelse med Deres arbejde nogle af følgende goder? Nej, ingen
af delene

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 517 0 Ikke nævnt/irrelevant
22 22 450 1 Nævnt
52 52 1054 11 Deltog ikke (Variablen

er kun genereret på
baggrund af besvarelser
i runde 2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V434 ARB: GÅR,CYKLER,KNALLERT
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 87: Hvordan kommer De almindeligvis til og fra arbejde? Går, cykler, på knallert

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 1386 0 Ikke nævnt/irrelevant
31 31 635 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V435 ARB: KØRER I EGEN BIL
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 87: Hvordan kommer De almindeligvis til og fra arbejde? Kører i egen bil

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1575 0 Ikke nævnt/irrelevant
22 22 446 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V436 ARB: KØRER MED ANDRE BIL
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 87: Hvordan kommer De almindeligvis til og fra arbejde? Kører med andre i bil

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1764 0 Ikke nævnt/irrelevant
13 13 257 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V437 ARB: BUS,TOG,FÆRGE,FLY
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 87: Hvordan kommer De almindeligvis til og fra arbejde? Bus, tog, færge, fly

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1952 0 Ikke nævnt/irrelevant
3 3 69 1 Nævnt

100 100 2021



Svarprocent: 100

V438 ARB. ANDEN TRANSPORT
Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 87: Hvordan kommer De almindeligvis til og fra arbejde? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1942 0 Ikke nævnt/irrelevant
4 4 79 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V439 TOTAL KØRSEL TIL/FRA ARB
(Int. Hvis kørsel ml. skiftende arbejdssteder, medregnes denne som gennemsnit) (Int.
Aflevering af børn mv. regnes ikke med)

Spørgsmål til lønmodtager
Variablen er filtreret af: V402

Filtrerende variable: V402

Spm. 88: Ca. hvor mange kilometer har De til og fra arbejde? (samlet kørsel pr. arbejdsdag)

% MD% Antal Kode Kategori
30 61 615 1 Under 20
11 23 228 2 20-49
6 12 116 3 50-99
1 2 23 4 100-199
1 1 12 5 200 km og derover
0 1 7 6 Arbejder hjemme

(Denne svarmulighed er
kun givet i
spørgeskemaet for
runde 2)

50 1020 9 Uoplyst
100 100 2021

Svarprocent: 50

V440 KØNS IDENT.
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.1: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1017 1 Mand
50 50 1004 2 Kvinde

100 100 2021

Svarprocent: 100

V441 ALDER
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.2: Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
0 0 0 2 15 - 17 år
3 3 52 3 18 - 19 år
8 8 167 4 20 - 24 år

11 11 222 5 25 - 29 år
10 10 194 6 30 - 34 år
10 10 202 7 35 - 39 år
9 9 189 8 40 - 44 år

10 10 195 9 45 - 49 år



7 7 138 10 50 - 54 år
6 6 129 11 55 - 59 år
3 3 52 12 60 - 61 år
4 4 74 13 62 - 64 år
1 1 28 14 65 år
2 2 33 15 66 år
4 4 73 16 67 - 69 år
6 6 130 17 70 - 74 år
7 7 143 18 75 år og derover

100 100 2021
Svarprocent: 100

V442 BOLIG ART
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.3: Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1217 1 Enfamilies hus
2 2 50 2 Tofamilies hus
8 8 161 3 Gård

28 28 570 4 Etageejendom,
beboelsesejendom

1 1 23 5 Værelse
100 100 2021

Svarprocent: 100

V443 EJE EL. LEJE BOLIG
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.4: Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1330 1 Ejerbolig
3 3 67 2 Andelsbolig

31 31 624 3 Lejerbolig
100 100 2021

Svarprocent: 100

V444 STILLING I HUSSTANDEN
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.5: Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 967 1 Husfader
48 48 976 2 Husmoder
4 4 78 3 Anden voksen

100 100 2021

Svarprocent: 100

V445 HUSMODERENS ERHVERV
(Hvis arbejdsløs/på orlov: husk ERHVERV)

Gallup baggrundsvariable

Spm. K.6: Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 276 1 Ingen kvindelig

husmoder
31 31 630 2 Husmoder uden

selverhverv
39 39 786 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
14 14 287 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
2 2 42 5 Medhjælpende



ægtefælle
100 100 2021

Svarprocent: 100

V446 ANTAL I HUSSTANDEN
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.7: Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 513 1 1 person
37 37 757 2 2 personer
15 15 304 3 3 personer
16 16 323 4 4 personer
5 5 96 5 5 personer
1 1 28 6 6 personer eller flere

100 100 2021
Svarprocent: 100

V447 ANTAL I HUSST. 13<99 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.8: Antal personer i husstanden 13 år eller derover:

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 550 1 1 person over 13 år

(voksen)
54 54 1084 2 2 personer over 13 år

(voksne)
12 12 250 3 3 personer over 13 år

(voksne)
6 6 119 4 4 personer over 13 år

(voksne)
1 1 15 5 5 personer over 13 år

(voksne)
0 0 3 6 6 personer eller flere

over 13 år (voksne)
100 100 2021

Svarprocent: 100

V448 ANTAL I HUSST. 0 < 12 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.9: Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 261 1 1 person
10 10 202 2 2 personer
3 3 52 3 3 personer
0 0 4 4 4 personer
0 0 2 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

74 74 1500 7 Ingen personer 12 år
eller derunder

100 100 2021
Svarprocent: 100

V449 HJ.BOENDE: INGEN BØRN
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Ingen børn eller unge

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 790 0 Ikke nævnt
61 61 1231 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100



V450 HJ.BOENDE: BØRN 0-1 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Børn, 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1920 0 Ikke nævnt
5 5 101 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V451 HJ.BOENDE: BØRN 2 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1921 0 Ikke nævnt
5 5 100 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V452 HJ.BOENDE: BØRN 3-5 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Børn, 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1825 0 Ikke nævnt
10 10 196 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V453 HJ.BOENDE: BØRN 6 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1957 0 Ikke nævnt
3 3 64 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V454 HJ.BOENDE: BØRN 7-12 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Børn, 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1736 0 Ikke nævnt
14 14 285 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V455 HJ.BOENDE: UNGE 13-19 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Unge, 13-19 år



% MD% Antal Kode Kategori
83 83 1673 0 Ikke nævnt
17 17 348 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V456 HJ.BOENDE: UNGE 20-30 ÅR
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.10: Er der i husstanden hjemmeboende børn eller unge? Unge, 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1913 0 Ikke nævnt
5 5 108 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V457 EGEN SKOLEUDDANNELSE
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.11: Egen skoleuddannelse: (VIS KORT O)

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 603 1 A: Folkeskole 7 år eller

kortere
15 15 303 2 B: Folkeskole 8 og 9 år
34 34 681 3 C: Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

21 21 434 4 D:
Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 2021
Svarprocent: 100

V458 GRUNDL. ERHV.UDDANNELSE
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.12: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT P) E: Grundlæggende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1820 0 Ikke nævnt
10 10 201 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V459 AFSLUT. ERHV.UDDANNELSE
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.12: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT P) F: Afsluttende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 1261 0 Ikke nævnt
38 38 760 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V460 HØJ UDD. AF KORT VARIGHE
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.12: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT P) G: Højere uddannelse
af kort varighed



% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1874 0 Ikke nævnt
7 7 147 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V461 HØJ UDD. AF MELL VARIGHE
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.12: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT P) H: Højere uddannelse
af mellemlang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1826 0 Ikke nævnt
10 10 195 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V462 HØJ UDD. AF LANG VARIGHE
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.12: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT P) I: Højere uddannelse
af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1937 0 Ikke nævnt
4 4 84 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V463 INGEN ERHV.UDDANNELSE
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.12: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT P) Ingen erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1359 0 Ikke nævnt
33 33 662 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V464 VIL IKKE SVARE/ERHV.UDD
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.12: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: (VIS KORT P) Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 2016 0 Ikke nævnt

0 0 5 1 Nævnt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V465 HAR FORÆLDREORLOV
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.13: Er De i øjeblikket på orlov fra Deres job? Ja, forældreorlov

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1980 0 Ikke nævnt
2 2 37 1 Nævnt



0 4 9 Uoplyst
100 100 2021

Svarprocent: 100

V466 HAR UDDANNELSESORLOV
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.13: Er De i øjeblikket på orlov fra Deres job? Ja, uddannelsesorlov

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 2002 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2021

Svarprocent: 100

V467 HAR BARSELSORLOV
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.13: Er De i øjeblikket på orlov fra Deres job? Ja, barselsorlov

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1995 0 Ikke nævnt
1 1 22 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2021

Svarprocent: 100

V468 HAR ANDEN ORLOV
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.13: Er De i øjeblikket på orlov fra Deres job? Ja, anden orlov

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 2010 0 Ikke nævnt
0 0 7 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2021

Svarprocent: 100

V469 HAR INGEN ORLOV
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.13: Er De i øjeblikket på orlov fra Deres job? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 85 0 Ikke nævnt

96 96 1932 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 2021

Svarprocent: 100

V470 RESPONDENTENS ERHVERV
(HVIS SVARPERSONEN ER ARBEJDSLØS/PÅ ORLOV - HUSK ERHVERV)

Gallup baggrundsvariable

Spm. K.14: Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 150 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
6 6 113 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
9 9 180 3 Arbejder, faglært



25 25 506 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

9 9 174 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 31 6 Selvstændig landbruger
1 1 25 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 66 8 Selvstændig i øvrigt
1 1 23 9 Lærling/elev
8 8 154 10 Skoleelev/studerende

27 27 543 11 Ude af erhverv (pensionist og
lign.)

2 2 31 12 Gift uden selverhverv
1 1 25 13 Medhjælpende ægtefælle

100 100 2021
Svarprocent: 100

V471 ER PRIVAT ANSAT,HVILKEN
Privat virksomhed:

Gallup baggrundsvariable

Spm. K.16a: Er De for tiden beskæftiget i privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 262 1 Industri og håndværk
6 6 120 2 Handel og transport

10 10 203 3 Serviceerhverv
2 2 47 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
69 69 1389 5 Ikke beskæftiget i

privat virksomhed for
tiden

100 100 2021
Svarprocent: 100

V472 ER OFF. ANSAT, HVILKEN
Offentlig virksomhed:

Gallup baggrundsvariable

Spm. K.16b: Er De for tiden beskæftiget i offentlig virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Forsvaret og politiet
4 4 74 2 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)
8 8 168 3 Sundhedsvæsen,

socialinstitution
7 7 134 4 Undervisning, kultur,

daginstitution
2 2 48 5 Offentlig virksomhed:

DSB, post, vejvæsen
0 0 7 6 Offentlige værker

78 78 1571 7 Ikke beskæftiget i
offentlig virksomhed for
tiden

100 100 2021
Svarprocent: 100

V473 RESPOND. NUV. INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer
sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. De skal blot fortælle
mig bogstavet ud for den gruppe, der passer i deres tilfælde. (VIS KORT Q)

Gallup baggrundsvariable

Spm. K.17: Svarpersonens nuværende indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 289 1 A: Indtil 69.999 kr.
19 19 375 2 B: 70.000 - 119.999 kr.
32 32 637 3 C: 120.000 - 199.999



kr.
21 21 425 4 D: 200.000 - 299.999

kr.
5 5 95 5 E: 300.000 - 399.999

kr.
2 2 36 6 F: 400.000 - 499.999

kr.
0 0 6 7 G: 500.000 - 599.999

kr.
1 1 15 8 H: 600.000 kr. og

derover
6 6 128 9 Ved ikke/vil ikke svare
1 1 15 10 Ingen personlig

indkomst (Denne
svarmulighed er kun
givet i spørgeskemaet
for runde
2)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V474 HUSST. SAMLEDE INDKOMST
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt.
(VIS KORT Q)

Gallup baggrundsvariable

Spm. K.18: Husstandens samlede nuværende indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 100 1 A: Indtil 69.999 kr.

11 12 217 2 B: 70.000 - 119.999 kr.
16 18 319 3 C: 120.000 - 199.999

kr.
17 19 344 4 D: 200.000 - 299.999

kr.
18 20 361 5 E: 300.000 - 399.999

kr.
13 15 270 6 F: 400.000 - 499.999

kr.
6 7 121 7 G: 500.000 - 599.999

kr.
4 5 82 8 H: 600.000 kr. og

derover
10 207 9 Uoplyst

100 100 2021
Svarprocent: 90

V475 NUVÆRENDE CIVILSTAND
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.19: Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 376 1 Ugift
53 53 1063 2 Gift
13 13 259 3 Samlevende (papirløst)
7 7 138 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
9 9 185 5 Enke/enkemand

100 100 2021
Svarprocent: 100

V476 STÅR FOR DAGLIGE INDKØB
Gallup baggrundsvariable

Spm. K.20: Hvor stor en del af de daglige indkøb står De for?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 845 1 Står for alle indkøb
12 12 252 2 Står for de fleste indkøb
27 27 540 3 Deles ligeligt med andre
14 14 289 4 Deltager, men



sjældnere
5 5 95 5 Foretager aldrig indkøb

100 100 2021
Svarprocent: 100

V477 1. ELLER 2. INTERVIEW
Gallup baggrundsvariable

Interview gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1973 1 Første interview i

husstanden
2 2 43 2 Andet interview i

husstanden
0 0 2 3 Blank
0 3 9 Uoplyst

100 100 2021
Svarprocent: 100

V478 ARBEJDSLØS?
Gallup baggrundsvariable

Int: Markér, om svarpersonen i øjeblikket er arbejdsløs

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1865 0 Ikke nævnt
8 8 156 1 Ja, arbejdsløs

100 100 2021

Svarprocent: 100

V479 INTERVIEWET PÅ UGEDAG
Gallup baggrundsvariable

Interview foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 259 1 Mandag
17 17 343 2 Tirsdag
17 17 350 3 Onsdag
17 17 342 4 Torsdag
15 15 297 5 Fredag
12 12 247 6 Lørdag
9 9 183 7 Søndag

100 100 2021
Svarprocent: 100

V480 DATO FOR INTERVIEW(OKT.)
Gallup baggrundsvariable

Dato for interview

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 8 D. 8. Oktober 1994
1 1 11 10 D. 10. Oktober 1994
1 2 20 11 D. 11. Oktober 1994
3 5 51 12 D. 12. Oktober 1994
4 7 79 13 D. 13. Oktober 1994
3 6 66 14 D. 14. Oktober 1994
3 5 56 15 D. 15. Oktober 1994
1 2 22 16 D. 16. Oktober 1994
6 11 115 17 D. 17. Oktober 1994
6 11 114 18 D. 18. Oktober 1994
5 9 99 19 D. 19. Oktober 1994
4 8 81 20 D. 20. Oktober 1994
3 6 58 21 D. 21. Oktober 1994
3 6 64 22 D. 22. Oktober 1994



2 4 45 23 D. 23. Oktober 1994
3 5 56 24 D. 24. Oktober 1994
3 5 54 25 D. 25. Oktober 1994
1 2 25 26 D. 26. Oktober 1994
1 2 18 27 D. 27. Oktober 1994
0 1 8 28 D. 28. Oktober 1994
0 1 9 29 D. 29. Oktober 1994
0 0 2 30 D. 30. Oktober 1994

48 967 100 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 52

V481 DATO FOR INTERVIEW(NOV.)
Gallup baggrundsvariable

Dato for interview

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 10 D. 10. November 1994
0 1 7 11 D. 11. November 1994
1 2 15 12 D. 12. November 1994
1 2 22 13 D. 13. November 1994
3 6 55 14 D. 14. November 1994
4 10 89 15 D. 15. November 1994
4 9 80 16 D. 16. November 1994
4 9 79 17 D. 17. November 1994
3 7 64 18 D. 18. November 1994
3 7 61 19 D. 19. November 1994
2 3 32 20 D. 20. November 1994
4 8 78 21 D. 21. November 1994
4 8 74 22 D. 22. November 1994
3 7 66 23 D. 23. November 1994
4 8 72 24 D. 24. November 1994
2 4 37 25 D. 25. November 1994
1 3 30 26 D. 26. November 1994
1 2 19 27 D. 27. November 1994
1 2 16 28 D. 28. November 1994
1 1 11 29 D. 29. November 1994
1 2 17 30 D. 30. November 1994

54 1095 100 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 46

V482 DATO FOR INTERVIEW(DEC.)
Gallup baggrundsvariable

Dato for interview

% MD% Antal Kode Kategori
0 15 6 1 D. 10. December 1994
0 12 5 2 D. 11. December 1994
0 5 2 3 D. 12. December 1994
0 7 3 4 D. 13. December 1994
0 10 4 5 D. 14. December 1994
0 2 1 6 D. 15. December 1994
0 2 1 7 D. 16. December 1994
0 15 6 8 D. 17. December 1994
0 10 4 9 D. 18. December 1994
0 15 6 10 D. 19. December 1994
0 2 1 11 D. 20. December 1994
0 5 2 12 D. 21. December 1994

98 1980 100 Irrelevant
100 100 2021

Svarprocent: 2

V483 MÅNED FOR INTERVIEW
Gallup baggrundsvariable



Måned for interview.

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 1054 10 Oktober
46 46 926 11 November
2 2 41 12 December

100 100 2021

Svarprocent: 100

V484 AMT
Gallup baggrundsvariable

Amter:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 170 1 København/Frederiksberg
8 8 153 2 Københavns Amt
4 4 78 3 Frederiksborg Amt
6 6 122 4 Roskilde Amt
6 6 112 5 Vestsjællands Amt
7 7 146 6 Storstrøms Amt
1 1 28 7 Bornholms Amt

10 10 205 8 Fyns Amt
4 4 80 9 Sønderjyllands Amt
8 8 168 10 Vejle Amt
7 7 140 11 Ribe Amt
4 4 85 12 Ringkøbing Amt

10 10 205 13 Århus Amt
6 6 128 14 Viborg Amt

10 10 201 15 Nordjyllands Amt
100 100 2021

Svarprocent: 100

V485 RESPONDENTENS KOMMUNE
Gallup baggrundsvariable

Respondentens kommune

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 152 101 København
1 1 18 147 Frederiksberg
1 1 27 153 Brøndby
1 1 26 157 Gentofte
3 3 52 163 Herlev
1 1 14 167 Hvidovre
0 0 3 171 Ledøje-Smørum
1 1 13 175 Rødovre
1 1 18 187 Vallensbæk
1 1 28 205 Birkerød
1 1 20 208 Fredensborg-Jumlebæk
0 0 9 215 Helsinge
1 1 13 217 Helsingør
0 0 8 227 Karlebo
1 1 24 253 Greve
0 0 1 259 Køge
1 1 18 263 Ramsø
3 3 55 265 Roskilde
1 1 24 269 Solrød
1 1 20 305 Dragsholm
1 1 19 313 Haslev
0 0 8 315 Holbæk
1 1 12 317 Hvidebæk
1 1 13 323 Kalundborg
0 0 4 325 Korsør
2 2 36 333 Slagelse
1 1 26 351 Fakse



0 0 8 353 Fladså
1 1 11 367 Nakskov
1 1 18 369 Nykøbing Falster
1 1 17 381 Rudbjerg
1 1 17 389 Stevns
2 2 49 397 Vordingborg
0 0 10 405 Nexø
1 1 18 407 Rønne
1 1 20 431 Faaborg
1 1 15 435 Gudme
0 0 1 445 Middelfart
1 1 28 449 Nyborg
6 6 118 461 Odense
0 0 8 487 Tranekær
1 1 15 495 Ørbæk
1 1 18 525 Nørre-Rangstrup
2 2 42 537 Sønderborg
1 1 19 539 Tingslev
0 0 1 545 Aabenraa
2 2 38 551 Billund
3 3 51 561 Esbjerg
1 1 24 565 Grindsted
1 1 27 573 Varde
1 1 18 603 Børkop
0 0 1 605 Egtved
1 1 15 609 Gedved
1 1 20 615 Horsens
1 1 21 617 Jelling
1 1 20 621 Kolding
2 2 31 623 Lunderskov
2 2 42 625 Nørre-Snede
2 2 37 651 Aulum-Haderup
0 0 4 661 Holstebro
1 1 23 671 Struer
1 1 21 673 Thyborøn-Harboøre
3 3 53 703 Galten
1 1 18 719 Mariager
2 2 32 731 Randers
0 0 10 733 Rosenholm
1 1 15 743 Silkeborg
4 4 77 751 Århus
1 1 30 763 Fjends
1 1 20 773 Morsø
1 1 29 779 Skive
1 1 25 787 Thisted
1 1 24 791 Viborg
0 0 1 803 Brovst
2 2 47 805 Brønderslev
1 1 28 811 Fjerritslev
0 0 6 813 Frederikshavn
6 6 119 851 Ålborg

100 100 2021
Svarprocent: 100

V486 GEOGRAFI
Gallup baggrundsvariable

Geografi:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 196 1 Hovedstaden (G011)
11 11 231 2 Hovedstadens

forstæder (G012)
3 3 69 3 Øvrige kommuner i

hovedstaden, min.
10.000 indbyggere
(G013)



1 1 27 4 Restgrupper i
hovedstadsregionen
(G014)

16 16 314 5 Bykommuner med byer
over 100.000
indbyggere (G021)

6 6 123 6 Bykommuner med byer
40.000 - 99.999
indbyggere (G022)

7 7 135 7 Bykommuner med byer
20.000 - 39.999
indbyggere (G023)

12 12 245 8 Bykommuner med byer
10.000 - 19.999
indbyggere (G024)

11 11 230 9 Kommuner med mindst
50 pct. af indbyggere i
bymæssig bebyggelse
(G031)

12 12 233 10 Kommuner med 33 1/3
- 50 pct. af indbyggere i
bymæssig bebyggelse
(G032)

3 3 55 11 Kommuner med under
33 1/3 pct. af
indbyggere i bymæssig
bebyggelse (G033)

8 8 163 12 Kommuner uden
bymæssig bebyggelse
(G034)

100 100 2021
Svarprocent: 100

V487 ØERNE INKL. HOVEDSTADEN
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC01: Øerne incl. hovedstad

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1007 0 Ikke nævnt
50 50 1014 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V488 ØERNE EKSKL. HOVEDSTADEN
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC02: Øerne excl. hovedstad

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 1414 0 Ikke nævnt
30 30 607 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V489 ØST FOR STOREBÆLT
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC03: Øst for storebælt

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1212 0 Ikke nævnt
40 40 809 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100



V490 ØST F. ST.BÆLT U.HOVEDST
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC04: Øst for storebælt excl. hovedstad

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 1619 0 Ikke nævnt
20 20 402 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V491 ØST F. ST.BÆLT U.HT-OMR.
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC05: Øst for storebælt excl. HT-området

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 1735 0 Ikke nævnt
14 14 286 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V492 SJÆLLAND INKL. HOVEDSTAD
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC06: Sjælland incl. hovedstad

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 1286 0 Ikke nævnt
36 36 735 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V493 SJÆLLAND EKSKL HOVEDSTAD
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC07: Sjælland excl. hovedstad

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1693 0 Ikke nævnt
16 16 328 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V494 SJÆLLAND EKSKL HT-OMRÅDE
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC08: Sjælland excl. HT-område

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1809 0 Ikke nævnt
10 10 212 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V495 LOLLAND/FALSTER/BORNHOLM
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC09: Lolland/Falster/Bornholm



% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1947 0 Ikke nævnt
4 4 74 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V496 HT-OMRÅDET
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC10: HT-området

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1498 0 Ikke nævnt
26 26 523 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V497 HT-OMRÅDET EKSKL HOVEDST
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC11: HT-området excl. hovedstad

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1905 0 Ikke nævnt
6 6 116 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V498 HOVEDSTADSOMRÅDET
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC12: Hovedstadsområdet

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 1614 0 Ikke nævnt
20 20 407 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V499 KØBENHAVN/FREDERIKSBERG
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC13: København/Frederiksberg

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1851 0 Ikke nævnt
8 8 170 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V500 KØBENHAVNS INDRE BY
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC14: Københavns indre by

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1917 0 Ikke nævnt
5 5 104 1 Nævnt



100 100 2021

Svarprocent: 100

V501 KØBENHAVNS YDRE BY
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC15: Københavns ydre by

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1955 0 Ikke nævnt
3 3 66 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V502 KØBENHAVNS FORSTÆDER
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC16: Københavns forstæder

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1784 0 Ikke nævnt
12 12 237 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V503 KBH NORDLIGE FORSTÆDER
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC17: Københavns nordlige forstæder

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1959 0 Ikke nævnt
3 3 62 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V504 KBH VEST/SYDL. FORSTÆDER
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC18: Københavns vest/sydlige forstæder

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1846 0 Ikke nævnt
9 9 175 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V505 VEST FOR STOREBÆLT
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC19: Vest for storebælt

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 809 0 Ikke nævnt
60 60 1212 1 Nævnt

100 100 2021



Svarprocent: 100

V506 FYN
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC20: Fyn

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1816 0 Ikke nævnt
10 10 205 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V507 ODENSE
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC21: Odense

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1950 0 Ikke nævnt
4 4 71 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V508 JYLLAND
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC22: Jylland

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 1014 0 Ikke nævnt
50 50 1007 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V509 ØSTJYLLAND
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC23: Østjylland

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 1586 0 Ikke nævnt
22 22 435 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V510 ÅRHUS
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC24: Århus

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1944 0 Ikke nævnt
4 4 77 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V511 NORDJYLLAND
Gallup baggrundsvariable



Region: URBC25: Nordjylland

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1775 0 Ikke nævnt
12 12 246 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V512 ÅLBORG
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC26: Ålborg

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1965 0 Ikke nævnt
3 3 56 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V513 VESTJYLLAND
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC27: Vestjylland

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 1775 0 Ikke nævnt
12 12 246 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V514 SYDJYLLAND
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC28: Sydjylland

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1941 0 Ikke nævnt
4 4 80 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V515 PROVINSBYER
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC29: Provinsbyer

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 904 0 Ikke nævnt
55 55 1117 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V516 PROVINSBYER OVER 50.000
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC30: Provinsbyer over 50.

% MD% Antal Kode Kategori



87 87 1764 0 Ikke nævnt
13 13 257 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V517 PROVINSBYER UNDER 50.000
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC31: Provinsbyer under 50.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1161 0 Ikke nævnt
43 43 860 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V518 LANDDISTRIKTER
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC32: Landdistrikter

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1524 0 Ikke nævnt
25 25 497 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V519 PROVINSEN
Gallup baggrundsvariable

Region: URBC33: Provinsen

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 407 0 Ikke nævnt
80 80 1614 1 Nævnt

100 100 2021

Svarprocent: 100

V520 VÆGTVARIABEL
Variablen er kodet i intevallet 1942 - 70316. Læses med 4 cifre efter decimalpunkt.

Gallup baggrundsvariable

Respondentvægt

Double (0 decimaler)

Gyldige 2021
Manglende 0
Minimum 1942
Maximum 70316
Gennemsnit 10000
Median 8481
Standardafvigelse 5941

Universer

Univers

 Aldersgrænser



Danske statsborgere på 18 år og derover

Koncepter

Vigtige politiske problem

Vigtige politiske problemer (V5-V72 er efterkodet af primærundersøgerne på basis af
besvarelserne på det åbne spm. 1)

V5 V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30
V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55
V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72

Interesse i valgkampen/po

Interesse i valgkampen/politisk interesse

V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79

Stemme ved valget d. 21/9

Stemme ved valget d. 21/9-94

V80 V81 V82

Spm. 10: Hvad tænkte De p

Spm. 10: Hvad tænkte De på at stemme? (Int: Ved sofavælgere overspringes ordet andet
i spørgsmålsformuleringen.
Kandidater opstillet uden for partierne - f.eks. Jacob
Haugaard - regnes også som et parti. Hvis flere partier, skriv det parti, IP
tænkte
mest på).

V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97

Betydning af valgkampens

Betydning af valgkampens emner

V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113

Politiske tilhørsforhold

Politiske tilhørsforhold og politiske sympatier

V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129

Evaluering af partiledere

Evaluering af partiledere. partier og den førte politik Spm. 21: (Til alle) Så har
vi nogle spørgsmål om, hvor godt De synes om
de enkelte partier, partilederne, og
den politik, de enkelte partier har ført i de sidste par år. Selv om Deres syn på
partierne,
deres ledere og partiernes politik måske i nogle tilfælde kan komme ud
på et, vil vi alligevel gerne bede Dem tage stilling til
hvert spørgsmål særskilt.

V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148
V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156

Hvilken regering er bedst

Hvilken regering er bedst til ....

V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169

Flere spørgsmål om økonom

Flere spørgsmål om økonomien

V170 V171

Virkningen af regeringens

Virkningen af regeringens politik

V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179

Sygehuse og ventelister

Sygehuse og ventelister

V180 V181

Folkeskolen



Folkeskolen

V182 V183 V184 V185 V186

Politiske påstande Spm. 3

Politiske påstande Spm. 33: Jeg vil nu læse nogle politiske påstande op, som De kan
opfatte som en slags diskussion mellem
to personer, A og B. Vi beder Dem sige, om
De er mest enig med A eller mest enig med B. Selv om De evt. ikke er helt enig
med
nogen af parterne, vil vi alligevel bede Dem svare, hvilken påstand, der kommer nærmest
Deres eget synspunkt.

V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199

Tre hovedstrategier til s

Tre hovedstrategier til skabelse af arbejdspladser

V200 V201 V202

Samfundets vigtigste måls

Samfundets vigtigste målsætninger

V203 V204

Det offentliges ansvar Sp

Det offentliges ansvar Spm. 36: Det diskuteres meget i disse år, hvad det offentlige,
dvs staten og kommunerne, skal have
ansvaret for, og hvad de ikke skal blande sig
i. Jeg vil nu nævne nogle opgaver, og så vil jeg bede Dem sige, om De
mener.....?
(VIS KORT) Det offentlige absolut skal have ansvaret Det offentlige formentlig skal
have ansvaret Det offentlige
formentlig ikke skal have ansvaret, eller Det offentlige
absolut ikke skal have ansvaret

V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214

Bruges det offentliges mi

Bruges det offentliges midler korrekt? Spm. 37: Jeg vil nu spørge om Deres syn på
det offentliges udgifter til forskellige
formål. Jeg vil læse nogle offentlige opgaver
op, og jeg vil gerne bede Dem sige mig for hver opgave, om De mener, det
offentlige
bruger for mange penge, passende, eller for få penge til disse opgaver? (VIS KORT)

V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233
V234

Orlovsordninger

Orlovsordninger

V235

Skattereformen og skattep

Skattereformen og skattepolitik Så har vi nogle spørgsmål om skattereformen og skattepolitikken
fremover.

V236 V237 V238 V239 V240 V241

Og nu til noget helt ande

Og nu til noget helt andet !

V242

Forslag til bekæmpelse af

Forslag til bekæmpelse af arbejdsløshed Spm. 43: Der er megen uenighed om, hvordan
arbejdsløsheden skal bekæmpes, og
der er mange forslag. Ueningheden går både på, om
forslagene vil virke, og på, om forslagene er gode eller dårlige - fordi der
også
er mange andre hensyn.

V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261
V262 V263 V264

Udlicitering

Udlicitering

V265 V266 V267 V268 V269

Den offentlige og private

Den offentlige og private sektor

V270 V271

Øresundsbro og hjemmeserv



Øresundsbro og hjemmeserviceordning

V272 V273

Synspunkter fra den polit

Synspunkter fra den politiske debat Spm. 48: Jeg nævner nu nogle synspunkter fra den
politiske debat, som man kan være
enig eller uenig i. Her er der et kort med fem svarmuligheder
(VIS KORT): (Runde 1: Helt enig, delvis enig, hverken enig eller
uenig, delvis uenig
eller helt uenig). (Runde 2: Helt enig, nærmest enig, nærmest uenig eller helt uenig).
Jeg vil gerne bede
Dem vælge et af svarene. Nu kommer det første synspunkt:

V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292
V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299

Politik og politikerne so

Politik og politikerne som helhed Spm. 49: Jeg har også nogle spørgsmål om politik
og politikerne som helhed: Her er der et
kort med fem svarmuligheder (VIS KORT): Helt
enig, delvis enig, hverken enig eller uenig, delvis uenig eller helt uenig. Jeg vil
gerne bede Dem vælge et af svarene. Nu kommer det første synspunkt:
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Den Europæiske Union Spm.

Den Europæiske Union Spm. 52: Og her er nogle spørgsmål om den politik der skal føres
i den Europæiske Union:
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Placering af partierne på

Placering af partierne på en venstre-højre skala
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Flygtningepolitik Spm. 57

Flygtningepolitik Spm. 57: Partierne er blandt andet uenige om, hvor mange flygtninge
vi kan tage imod. Nogle mener, vi
tager mod alt for mange. Andre siger, at vi sagtens
kan tage mod flere flygtninge. Her er en skala fra 1 til 5 (VIS KORT), hvor
1 står
for at vi skal tage mod langt færre flygtninge end nu, 2 står for lidt færre flygtninge,
3 står for det samme antal som nu,
4 står for lidt flere flygtninge, og 5 står for
at vi skal tage mod mange flere flygtninge end vi gør nu.

V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337 V338 V339 V340

Politisk uenighed om offe

Politisk uenighed om offentlige midler Spm. -/58: Partierne er også uenige om, hvor
stor den offentlige sektor bør være. Nogle
partier siger at vi skal skære ned på de
offentlige indtægter og udgifter, andre siger, at vi må regne med stigende offentlige
udgifter og indtægter i fremtiden. Her er igen en skala fra 1 til 5 (VIS KORT). 1
står for at der skal skæres stærkt ned på de
offentlige indtægter og udgifter, 2 at
der skal skæres lidt ned, 3 at de offentlige indtægter og udgifter er passende som
de er
nu, 4 står for at de må stige lidt og 5 står for at de må sættes kratfigt i
vejret.
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Miljøpolitik Spm. 58/59:

Miljøpolitik Spm. 58/59: Man taler undertiden om en grøn dimension, hvor nogle partier
markerer sig ved at lægge
overordentlig stor vægt på miljøhensyn, mens andre siger
at miljøhensynene efterhånden er ved at tage overhånd. På denne
skala står 5 for den
mest grønne politik, mens 1 står for den mindst grønne (VIS KORT).
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Frit marked Spm. 59/60: N

Frit marked Spm. 59/60: Nogle partier er tilhængere af et frit marked uden statsindgreb,
mens andre partier går ind for, at
staten bør gribe kraftigt ind for at styre markedskræfterne.
På denne skala stor 1 for et frit marked uden statsindgreb, 5 for en
kraftig regulering
fra statens side.
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Lov og orden Spm. -/61: N

Lov og orden Spm. -/61: Nogle partier går ind for at opretholde lov og orden med strengere
straffe. Andre partier taler i stedet
om at forebygge kriminaliteten og om at behandle
forbrydere humant. På denne skala står 5 for dem der går mest ind for lov
og orden,
og 1 står for dem der går mest ind for forebyggelse og human behandling af forbrydere.
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Økonomisk politik Spm. 60

Økonomisk politik Spm. 60/62: Også den økonomiske politik er omdiskuteret. Nogle partier
mener, at man skal føre en meget
stram økonomisk politik, der begrænser underskuddet
på statens budget, også selv om det kan gå ud over ledigheden. Andre
partier mener,
at man bør føre en økomonisk politik, der øger forbruget og dermed beskæftigelse,
også selv om det kan føre



til større gældsætning. På denne skala står 1 for meget
stram økonomisk politik, 5 for en politik, der øger forbruget.
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Forholdet til EU Spm. -/6

Forholdet til EU Spm. -/63: Så kommer det sidste spørgsmål af denne type. Her står
tallene på skalaen for vores forhold til EU.
1 står for de partier, der vil have os
ud af EU, 5 står for dem der ønsker den hurtigst mulige udbygning af EU.
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Til sidst et par oplysnin

Til sidst et par oplysninger om Dem selv

V401

INTERVIEWER INSTRUKTION:

INTERVIEWER INSTRUKTION: I spørgsmålet på den næste side skal vi have viden om: 1. På hvilken måde man er
erhvervsmæssigt beskæftiget. 2. Hvilken stilling man har. 3. Hvilken branche det er. Når vi skriver Hvad er Deres stilling helt
nøjagtig, Så er det ikke nok at skrive f.eks. arbejdsmand. Vi skal have faget eller branchen med. Murerarbejdsmand eller
Transport/-spedition osv. Vi viser nogle situationer, hvor
De skal være opmærksom og sørge for udtømmende oplysninger.
UFAGLÆRT ARBEJDER EJ NOK SOM HVAD/BRANCHE? SPECIALARBEJDER EJ NOK SOM HVAD/BRANCHE? FAGLÆRT
ARBEJDER
EJ NOK SOM HVAD/BRANCHE? FUNKTIONÆR HVAD ? SOM HVAD/BRANCHE?
SELVSTÆNDIG DETAIL/HÅNDVÆRK BRANCHE?
SELVSTÆNDIG IØVRIGT BRANCHE? LÆRLING/ELEV
HVILKET FAG? STUDERENDE STUDERER HVAD? SKOLEELEV HVILKEN
KLASSE? GIFT U. SELVERHVERV EVT. TIDL. ERHVERV? MEDHJÆLPENDE ÆGTEFÆLLE I HVILKEN BRANCHE?
Baggrundsoplysninger, fortsat
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V421 V422 V423 V424 V425 V426 V427

Spørgsmål til lønmodtager

Spørgsmål til lønmodtagere Spm. 85 - 88 (V428-V439) skal kun besvares af lønmodtagere!

V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434 V435 V436 V437 V438 V439

Gallup baggrundsvariable

Gallup baggrundsvariable Hvis arbejdsløs: K.6 : Husmoders erhverv, svar som det
ville have været, da hun var i arbejde. K.14
: Respondentens erhverv, svar som det
ville have været, da personen var i arbejde. K.16 : - K.5 Medhjælpende ægtefælle.
-
K.16 Ikke beskæftiget i offentlig/ privat virksomhed for tiden.

V440 V441 V442 V443 V444 V445 V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458
V459 V460 V461 V462 V463 V464 V465 V466 V467 V468 V469 V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477
V478 V479 V480 V481 V482 V483 V484 V485 V486 V487 V488 V489 V490 V491 V492 V493 V494 V495 V496
V497 V498 V499 V500 V501 V502 V503 V504 V505 V506 V507 V508 V509 V510 V511 V512 V513 V514 V515
V516 V517 V518 V519 V520
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